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KẾ HOẠCH

Tổ chức lấy ý kiến các tầng lớp phụ nữ 
về Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) 
Thực hiện Kế hoạch số 576/KH-ĐCT, ngày 14/5/2019 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về tổ chức lấy ý kiến các tầng lớp phụ nữ về Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi), Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của các cấp Hội, hội viên phụ nữ đối với chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, tập trung vào các quy định trong dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi).
- Tổ chức lấy ý kiến góp ý của cán bộ, hội viên, phụ nữ vào dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi).
- Việc tổ chức lấy ý kiến của các tầng lớp phụ nữ phải được tiến hành chặt chẽ, dân chủ, khoa học, công khai; bảo đảm tiến độ, chất lượng, thiết thực và tiết kiệm.

- Tổng hợp đầy đủ, chính xác ý kiến của các tầng lớp phụ nữ để phản ánh kịp thời trong quá trình phản biện xã hội Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) của Hội.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN LẤY Ý KIẾN
1. Nội dung

- Toàn bộ Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) được đăng tải trên Cổng thông tin điện tử của Chính phủ hoặc Trang thông tin điện tử của Hội LHPN tỉnh.

(http://chinhphu.vn/portal/page/portal/chinhphu/congdan/DuThaoVanBan?_piref135_27935_135_27927_27927.mode=detail&_piref135_27935_135_27927_27927.id=2910) 

- Tập trung vào những quy định của dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) liên quan đến lao động nữ, bình đẳng giới và lồng ghép giới trong dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi). (theo tài liệu gợi ý một số nội dung cần tập trung góp ý kiến gửi kèm).
2. Hình thức và thời gian lấy ý kiến

2.1. Đối với Hội LHPN tỉnh

- Vận động các tầng lớp phụ nữ, hội viên, cán bộ Hội các cấp tham gia ý kiến trên cổng thông tin điện tử của Chính phủ.
- Tổ chức lấy ý kiến:
+ Tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức, người lao động cơ quan Hội LHPN tỉnh (Tháng 5/2019).
+ Xin ý kiến Ban Chấp hành Hội LHPN tỉnh bằng văn bản (Tháng 6/2019).
+ Tổ chức Hội nghị tham vấn ý kiến của lãnh đạo, cán bộ các sở, ngành có liên quan; Hội nữ doanh nhân tỉnh Phú Thọ; Cán bộ Tỉnh Hội phụ nữ hưu trí (Tháng 6/2019).

+ Phối hợp với Ban nữ công - Liên đoàn lao động tỉnh tổ chức lấy ý kiến tham gia góp ý của nữ cán bộ, công chức, viên chức trong các cơ quan, đơn vị; nữ công nhân lao động tại các địa bàn có nhiều khu công nghiệp, khu chế xuất trên địa bàn tỉnh (Tháng 5 -6/2019).

+ Phối hợp Hội phụ nữ Công an tỉnh, Hội phụ nữ Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh lấy ý kiến lao động nữ trong ngành công an, quân đội trên địa bàn tỉnh (Tháng 5 -6/2019).

- Phản ánh ý kiến của tổ chức Hội với Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh và Hội đồng nhân dân cùng cấp.
2.2. Đối với Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc

- Tổ chức Hội nghị góp ý trong cán bộ chuyên trách cấp huyện, cấp xã.

- Tổ chức khảo sát ý kiến của hội viên phụ nữ về một số nội dung liên quan đến lao động nữ và bình đẳng giới trong dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) (theo mẫu phiếu gửi kèm).
- Phối hợp tổ chức tham vấn ý kiến công nhân lao động tại địa phương và trên các địa bàn có khu công nghiệp, khu chế xuất.

- Tổ chức tham vấn ý kiến của các phòng, ban, tổ chức liên quan tại địa phương.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến các tầng lớp phụ nữ về Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi).

- Phối hợp với các ngành, tổ chức liên quan tổ chức các hoạt động tổ chức lấy ý kiến theo kế hoạch;

- Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng: Đài PTTH tỉnh, Báo Phú Thọ, Cổng giao tiếp điện tử… xây dựng các chuyên mục, chuyên trang tuyên truyền hoạt động của các cấp Hội phụ nữ tham gia góp ý vào dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi);

- Xây dựng báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo Bộ luật lao động (sửa đổi) gửi TW Hội LHPN Việt Nam theo tiến độ.

2. Cấp huyện và cơ sở

- Triển khai thực hiện kế hoạch của tỉnh phù hợp với tình hình địa phương, đơn vị. Chỉ đạo Hội phụ nữ cấp cơ sở tuyên truyền đến hội viên phụ nữ tích cực tham gia đóng góp ý kiến vào dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) thông qua sinh hoạt chi/tổ Hội.
​- Phối hợp với Hội LHPN tỉnh tổ chức các hoạt động đóng góp ý kiến vào dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi) tại địa phương (khi được yêu cầu).

Trên đây là Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến các tầng lớp phụ nữ về Dự thảo Bộ luật Lao động (sửa đổi), Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị Hội và đơn vị trực thuộc triển khai kế hoạch, tổ chức thực hiện nghiêm túc, chất lượng, đảm bảo tiến độ. Báo cáo tổng hợp ý kiến tham gia góp ý gửi về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Chính sách - Luật pháp) trước ngày 10/6/2019. (Email: cslpphutho@gmail.com).
	      Nơi nhận:

- Ban CSLP (TW Hội);
- Ban nữ công (LĐLĐ tỉnh);
- 13 HTT và 02 ĐVTT;

- Lưu: Ban CSLP, VT .
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