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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                          Phú Thọ, ngày  14  tháng  8  năm 2019


KẾ HOẠCH 
Tổ chức Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật 
về chủ đề: “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới”
Căn cứ Kế hoạch số 333/KH-ĐCT ngày 07/6/2018 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về “Định hướng hoạt động trọng tâm năm 2019”
Căn cứ Chương trình hành động số 27-CTr/TU ngày 23/9/2008 của Tỉnh ủy Phú Thọ về việc“Thực hiện Nghị quyết 23-NQ/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục xây dựng và phát triển văn học nghệ thuật trong thời kỳ mới”.
Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Phú Thọ phối hợp với Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về chủ đề: “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về chủ đề: “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” nhằm đẩy mạnh hơn nữa công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước về công tác phụ nữ và bình đẳng giới. Đồng thời góp phần tuyên truyền, quảng bá hình ảnh người phụ nữ Việt Nam nói chung, phụ nữ Đất Tổ nói riêng trong sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Khẳng định vai trò, vị trí, tiềm năng to lớn của phụ nữ trong đời sống xã hội. Phát hiện những nhân tố điển hình, những mô hình trong sản xuất kinh doanh giỏi, phụ nữ khởi nghiệp gắn với sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nói riêng, cả nước nói chung.
- Thể hiện tình cảm, trách nhiệm của các văn nghệ sỹ đối với phụ nữ, đồng thời đưa văn học nghệ thuật vào mọi lĩnh vực của đời sống xã hội, trong đó có các tầng lớp phụ nữ.
- Cuộc thi được tổ chức thiết thực hiệu quả, đảm bảo tiết kiệm, phù hợp, hiệu tránh hình thức; công tác tuyên truyền được thực hiện tốt.

II. NỘI DUNG:
1. Nội dung:
- Tuyên truyền, ca ngợi, tôn vinh những đóng góp to lớn của các tầng lớp phụ nữ Việt Nam nói chung, đặc biệt là phụ nữ Đất Tổ nói riêng. Khẳng định vai trò vị thế, tiềm năng to lớn của phụ nữ trong sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, nâng cao địa vị phụ nữ, thực hiện bình đẳng giới trên mọi lĩnh vực chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội; tinh thần làm chủ, tiềm năng, sức sáng tạo và khả năng đóng góp cao nhất của các tầng lớp phụ nữ, góp phần tạo nên sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc để phát triển đất nước cũng như thực hiện tốt vai trò người công dân, người lao động, người mẹ, người thầy đầu tiên của con người. 
- Ca ngợi những nhân tố điển hình, những mô hình trong sản xuất kinh doanh giỏi, phụ nữ khởi nghiệp gắn với sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.

- Biểu dương phụ nữ ở mọi lĩnh vực: phong trào thi đua, cuộc vận động,  thực hiện Chỉ thị 05, các hoạt động sản xuất, đời sống vật chất, tinh thần; nâng cao trình độ chuyên môn, học vấn; đào tạo nghề; đề cao bản lĩnh chính trị, tác phong, lối sống xây dựng hình ảnh đẹp về người phụ nữ trong thời đại mới.
- Phản ánh những tâm tư, nguyện vọng; những đóng góp, cống hiến của phụ nữ dành cho đất nước, địa phương.

- Phổ biến, tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đến với phụ nữ.

2. Hình thức: Tổ chức Cuộc thi gồm các sáng tác ở các thể loại: ca khúc, ký, bút ký; thơ và ảnh.
3. Đối tượng: Các tác giả là công dân Việt Nam đang sinh sống, làm việc trong và ngoài tỉnh.

4. Thời gian tổ chức: 
- Từ ngày phát động 20/8/2019 đến hết 30/11/2019 (theo dấu bưu điện hoặc ngày chuyển email).
- Lễ tổng kết trao thưởng dự kiến được tổ chức vào dịp cuối năm 2019.
5. Thể lệ (Kèm theo)

III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Giải cá nhân 
- 04 giải A (mỗi loại hình 01 giải A), mỗi giải trị giá 5.000.000đ;
- 04 giải B, mỗi giải trị giá 3.000.000đ; 
- 08 giải C, mỗi giải trị giá 1.000.000đ; 

- Một số giải KK, mỗi giải trị giá 800.000đ.

2. Giải tập thể:

Căn cứ vào số lượng và chất lượng bài dự thi Ban tổ chức dự kiến trao 03 giải tập thể cho Hội LHPN các huyện, thành, thị
- 01 giải A trị giá 3.000.000đ

- 01 giải B, trị giá 2.000.000đ

- 01 giải C, trị giá 1.000.000đ
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban Tổ chức và Hội đồng Chung khảo cuộc thi:

- Ban Tổ chức: Đại diện lãnh đạo Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Phú Thọ; Tạp chí văn nghệ Đất Tổ và một số văn nghệ sỹ uy tín.
- Hội đồng Chung khảo: Đại diện lãnh đạo Hội LHPN tỉnh Phú Thọ; Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ và mời một số nhà văn, nhà thơ, nhạc sĩ uy tín.
2. Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Phú Thọ:

- Phối hợp và tham gia thành viên Ban Tổ chức, Hội đồng Chung khảo; tổ chức lễ phát động và tổng kết cuộc thi.
- Chỉ đạo các Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai cuộc thi trong các cấp Hội.

- Tham gia ý kiến và thẩm định các văn bản liên quan đến cuộc thi.

- Tạo điều kiện để văn nghệ sỹ đi thực tế sáng tác, giới thiệu các tấm gương điển hình tiên tiến.
- Tuyên truyền về cuộc thi “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” trên các ấn phẩm và trang thông tin điện tử của Hội.
- Tiếp nhận và tổng hợp bài dự thi gửi về Hội LHPN tỉnh
3. Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ:

- Phối hợp xây dựng Kế hoạch, Thể lệ cuộc thi, giới thiệu thành phần tham gia Ban tổ chức, Hội đồng giám khảo.
- Triển khai kế hoạch tổ chức Cuộc thi đến đội ngũ văn nghệ sĩ trong và ngoài tỉnh.
- Phân công các chi hội liên quan có trách nhiệm lựa chọn, sàng lọc các tác phẩm có chất lượng trình Hội đồng chấm chung khảo.

- Xây dựng chuyên trang, chuyên mục trên Tạp chí và Website của Tạp chí đăng tải các tác phẩm dự thi nhằm giới thiệu, quảng bá và tuyên truyền về cuộc thi.
- Tiếp nhận và tổng hợp bài dự thi gửi về Tạp chí văn nghệ Đất Tổ.
- Chọn lọc các tác phẩm đăng trên tạp chí.
Trên đây là Kế hoạch về tổ chức Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về chủ đề“Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” giữa Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Phú Thọ và Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ.
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THỂ LỆ
Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về đề tài:

“Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” 
Căn cứ Kế hoạch số 333/KH-ĐCT ngày 07/6/2018 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về “Định hướng hoạt động trọng tâm năm 2019”
Căn cứ Chương trình hành động số 27-CTr/TU ngày 23/9/2008 của Tỉnh ủy Phú Thọ về việc “Thực hiện Nghị quyết 23-NQ/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục xây dựng và phát triển văn học nghệ thuật trong thời kỳ mới”;
Căn cứ Kế hoạch số 178/KH-VNĐT-HLHPN, ngày 14 tháng 8 năm 2019 giữa Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Phú Thọ và Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ về việc tổ chức Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về đề tài “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới”. 
I. MỤC ĐÍCH Ý NGHĨA:

- Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về chủ đề: “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới” nhằm đẩy mạnh hơn nữa công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước về Phụ nữ Việt Nam. Đồng thời góp phần tuyên truyền, quảng bá hình ảnh người phụ nữ Đất Tổ trong giai đoạn hiện nay trên các lĩnh vực của đời sống xã hội. Khẳng định vai trò, vị trí, tiềm năng to lớn của phụ nữ, về công tác phụ nữ và bình đẳng giới trong xã hội; phát hiện những nhân tố điển hình, những mô hình sản xuất kinh doanh giỏi gắn với sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nói riêng, cả nước nói chung.

- Thông qua các thể loại văn học nghệ thuật như: Ký, bút ký, thơ, ca khúc và ảnh tác giả thể hiện được tâm tư, nguyện vọng, những trăn trở, những đóng góp, cống hiến của lực lượng phụ nữ cho đất nước trong thời kỳ công nghiệp hóa - hiện đại hóa.

- Thể hiện tình cảm, trách nhiệm của các văn nghệ sỹ đối với công tác phụ nữ, đồng thời đưa văn học nghệ thuật vào đời sống xã hội nói chung trong đó có lực lượng phụ nữ.

II- NỘI DUNG:

1. Nội dung sáng tác:

- Tuyên truyền, ca ngợi vai trò, tiềm năng to lớn của phụ nữ Việt Nam nói chung, đặc biệt là phụ nữ Đất Tổ nói riêng trong sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; nâng cao địa vị phụ nữ, thực hiện bình đẳng giới trên mọi lĩnh vực chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội; tinh thần làm chủ, tiềm năng, sức sáng tạo và khả năng đóng góp cao nhất của các tầng lớp phụ nữ, góp phần tạo nên sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc để phát triển đất nước cũng như thực hiện tốt vai trò người công dân, người lao động, người mẹ, người thầy đầu tiên của con người. 
- Ca ngợi, tuyên truyền quảng bá những nhân tố điển hình, những mô hình trong sản xuất kinh doanh giỏi, phụ nữ khởi nghiệp gắn với sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.

- Biểu dương phụ nữ ở mọi lĩnh vực: phong trào thi đua, cuộc vận động,  thực hiện Chỉ thị 05, các đề án, các hoạt động sản xuất, kinh doanh, đời sống vật chất, tinh thần; nâng cao trình độ chuyên môn, học vấn, đào tạo nghề; đề cao bản lĩnh chính trị, tác phong, lối sống, xây dựng hình ảnh đẹp người phụ nữ trong thời kỳ mới.

- Khẳng định vai trò vị thế, những đóng góp của phụ nữ trong sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của đất nước.

- Phổ biến, tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đến với phụ nữ.

2. Đối tượng tham gia: Các nhà văn, nhà thơ, các tác giả chuyên, không chuyên trong và ngoài tỉnh.

3. Điều kiện dự thi:
- Đối với ký, bút ký: Mỗi tác phẩm dài không quá 3.500 từ.

- Đối với thơ: Không quá 40 câu. 

- Đối với ca khúc: Không sử dụng nhạc không lời và hợp xướng. 

- Đối với ảnh: Không sử dụng ảnh ép plastic.
Các tác phẩm phải được viết bằng tiếng Việt, đánh máy trên một mặt giấy, khổ A4, cuối tác phẩm ghi rõ họ tên thật, bút danh, địa chỉ cụ thể, số điện thoại và địa chỉ Email (nếu có) của tác giả. Mỗi tác giả có thể gửi nhiều tác phẩm dự thi, không hạn chế về số lượng.

- Không nhận các tác phẩm viết dưới dạng châm biếm, đả kích, thái độ thiếu trong sáng, không trung thực.

- Các tác phẩm tham gia Cuộc thi phải là tác phẩm chưa tham gia cuộc thi nào và không có sự tranh chấp về quyền sở hữu. 

4. Thời gian, địa điểm nhận tác phẩm:

- Thời gian tiếp nhận tác phẩm dự thi: Bắt đầu từ ngày phát động Cuộc thi (20/8/2019 đến hết ngày 30/11/2019. (tính theo dấu bưu điện). Ngoài bì thư ghi rõ: Tác phẩm tham gia Cuộc thi sáng tác văn học nghệ thuật về đề tài “Phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ đổi mới”.

- Nơi nhận: 

+ Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ, số nhà 160 phố Lê Quý Đôn, phường Gia Cẩm, thành phố Việt Trì, tỉnh Phú Thọ.

- Điện thoại: (0210) 3816 945; 3811 984.

- Emai: tapchivannghedatto@gmail.com
           + Hội LHPN tỉnh Phú Thọ: Phố Tân Việt, phường Tân Dân, thành phố Việt Trì, tỉnh Phú Thọ. 

Điện thoại: 02103810077; Email: tuyengiaopnphutho@gmail.com.

- Thể lệ cuộc thi sáng tác về đề tài phụ nữ được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử Hội LHPN tỉnh http://phunu.phutho.gov.vn/ và trên Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ.

III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
1. Giải cá nhân 

- 04 giải A (mỗi loại hình 01 giải A), mỗi giải trị giá 5.000.000đ;
- 04 giải B, mỗi giải trị giá 3.000.000đ; 
- 08 giải C, mỗi giải trị giá 1.000.000đ; 

- Một số giải KK, mỗi giải trị giá 800.000đ.

2. Giải tập thể:

Căn cứ vào số lượng và chất lượng bài dự thi Ban tổ chức dự kiến trao 03 giải tập thể cho Hội LHPN các huyện, thành, thị

- 01 giải A trị giá 3.000.000đ

- 01 giải B, trị giá 2.000.000đ

- 01 giải C, trị giá 1.000.000đ
VI. BAN GIÁM KHẢO:

 Ban Giám khảo gồm các nhà văn, nhà thơ, các văn nghệ sĩ có uy tín do Ban tổ chức mời.

V. NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG:

- Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Thư ký được tham gia hưởng ứng cuộc thi nhưng không được đưa vào cơ cấu giải.

- Tác phẩm dự thi đạt chất lượng sẽ được in trên Thông tin phụ nữ, Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ, tác giả được hưởng nhuận bút theo chế độ hiện hành và được lựa chọn tham gia Cuộc thi do TW Hội LHPN Việt Nam tổ chức. Trong thời gian dự thi, tác giả không được gửi tác phẩm dự thi hoặc in ấn, quảng bá, giới thiệu ở nơi khác.

- Danh sách tác giả đạt giải sẽ được công bố trên trên Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ, Website Hội Liên hiệp văn học nghệ thuật Phú Thọ, Website Tạp chí Văn nghệ Đất Tổ và Trang Thông tin điện tử của Hội LHPN tỉnh Phú Thọ.

- Ban Tổ chức không giải quyết các khiếu nại liên quan đến thời hạn gửi và thất lạc trong quá trình tác giả gửi tác phẩm dự thi. 

- Ban Tổ chức sẽ không trả lại các tác phẩm của các tác giả tham dự. 

- Bản quyền tác phẩm thuộc về tác giả. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về những tranh chấp quyền tác giả có liên quan.

- Tác giả đạt giải khi đi nhận giải thưởng cần xuất trình giấy Chứng minh thư nhân dân hoặc giấy tờ tùy thân có ảnh. Tác phẩm đoạt giải nếu vi phạm quyền tác giả và quyền có liên quan theo quy định của pháp luật, Ban tổ chức sẽ thu hồi Giấy chứng nhận và tiền thưởng.
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