1

	HỘI LHPN TỈNH PHÚ THỌ

BAN THƯỜNG VỤ

          

Số: 221 /HPN-TG

ref  SHAPE  \* MERGEFORMAT 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                
Phú Thọ, ngày 19 tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, hội viên, phụ nữ 
về dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng
Thực hiện Kế hoạch số 915/KH-ĐCT ngày 02/10/2020 của Đoàn Chủ tịch Hội LHPN Việt Nam về “Tổ chức hội thảo lấy ý kiến đóng góp xây dựng của cán bộ, hội viên, phụ nữ về dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII”; Hướng dẫn số 22-HD/TU ngày 24/9/2020 của Tỉnh ủy Phú Thọ về “Việc công bố, thảo luận, lấy ý kiến của Nhân dân vào dự thảo các văn kiện trình Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng”, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch hướng dẫn các cấp Hội tổ chức thực hiện như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

- Phát huy trí tuệ, dân chủ, hiến kế xây dựng và hoạch định đường lối, chủ trương của Đảng thông qua việc đóng góp ý kiến dự thảo các văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII.
- Nắm bắt tình hình, nguyện vọng của  nhân dân, cán bộ, hội viên, phụ nữ trên địa bàn để tổng hợp gửi TW Hội LHPN Việt Nam và Ban Dân vận Tỉnh ủy.

- Hoạt động thực hiện đảm bảo khoa học, thiết thực, hiệu quả, phù hợp với tình hình của địa phương.

II. NỘI DUNG
1. Dự thảo các văn kiện công bố lấy ý kiến Nhân dân, gồm:

- Dự thảo Báo cáo chính trị tại Đại hội XIII của Đảng.
- Dự thảo Báo cáo tổng kết thực hiện Chiến lược phát triển kinh tế - xã hội 10 năm 2011-2020, xây dựng Chiến lược phát triển kinh tế - xã hội 10 năm 2021-2030.
- Dự thảo Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020 và phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2021-2025.

- Dự thảo Báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII.

2. Tổ chức lấy ý kiến của hội viên, phụ nữ
2.1. Đối tượng lấy ý kiến góp ý: Các tầng lớp cán bộ, hội viên, phụ nữ trên địa bàn tỉnh.
2.2. Thời gian lấy ý kiến: Từ ngày 20/10/2020 đến 10/11/2020
2. 3. Hình thức thảo luận, góp ý kiến
- Góp ý kiến trực tiếp tại hội nghị lấy ý kiến, sinh hoạt thường kỳ của chi/tổ Hội, thảo luận, hội thảo, tọa đàm.    

- Thông qua hệ thống thư, báo: hội viên, phụ nữ có thể gửi thư góp ý kiến tới cấp ủy Đảng các cấp, các cơ quan báo chí của tỉnh và cơ quan Hội LHPN các cấp.

2. 4. Nội dung thảo luận, góp ý kiến
Nội dung thảo luận, góp ý kiến được đăng tải trên Trang thông tin điện tử Hội LHPN tỉnh - Mục tư liệu.
3. Phối hợp tổ chức hội thảo trực tuyến
3.1. Nội dung hội thảo: Lấy ý kiến đóng góp và dự thảo văn kiện Đại hội XIII của Đảng, với chủ đề: Nâng cao năng lực đại diện bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng của phụ nữ.
3.2.Thời gian, địa điểm: Dự kiến ngày 30/10/2020 tại trụ sở Chi nhánh Viettel Phú Thọ và tại điểm cầu Viettel các huyện, thành, thị.

3.2. Số lượng, thành phần:

- Điểm cầu cấp tỉnh:
+ Ban Thường vụ và cán bộ chuyên trách cơ quan Hội LHPN tỉnh; Chủ tịch Hội LHPN thành phố Việt Trì, Hội Phụ nữ Công an, Quân đội, Nữ Công Liên đoàn Lao động tỉnh.
+ Đại diện Hội nữ doanh nhân tỉnh.
- Điểm cầu các huyện, thành, thị: cán bộ chuyên trách cơ quan Hội LHPN huyện, thành, thị; Chủ tịch Hội LHPN các xã, phường, thị trấn; Tùy điều kiện hội trường cụ thể, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thành, thị mở rộng thành phần đến một số hội viên nòng cốt.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh
- Xây dựng Kế hoạch chỉ đạo các cấp Hội tổ chức lấy ý kiến của hội viên, phụ nữ vào dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. 

-  Phối hợp cơ quan thông tin đại chúng tuyên truyền việc lấy ý kiến nhân dân; triển khai, đăng tải trên các kênh truyền thông của Hội nhằm thu thập, tiếp nhận, tổng hợp các ý kiến của hội viên, phụ nữ đóng góp dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng các cấp và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII.
- Phối hợp với Chi nhánh Viettel Phú Thọ tổ chức Hội thảo trực tuyến lấy ý kiến cán bộ, hội viên, phụ nữ vào dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng theo sự chỉ đạo của TW Hội LHPN Việt Nam.
2. Cấp huyện và cơ sở
- Căn cứ vào Kế hoạch của tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc hướng dẫn các cơ sở Hội tổ chức hội nghị lấy ý kiến của cán bộ, hội viên, phụ nữ đóng góp dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.

- Phối hợp với Phòng giao dịch Viettel tại huyện, thành, thị để phối hợp tổ chức hội thảo trực tuyến.
- Tổng hợp báo cáo kết quả lấy ý kiến gửi về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Chính sách pháp luật) trước ngày 05/11/2020.
Trên đây là Hướng dẫn tổ chức lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, hội viên, phụ nữ vào dự thảo các văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII trong các cấp Hội, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị Hội, đơn vị trực thuộc triển khai, tổ chức và thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. 
	Nơi nhận:

- Ban TG TW Hội;
- LĐLĐ tỉnh;
- Các 13 HTT Hội; 2 ĐVTT;
- Hội Nữ Doanh nhân tỉnh;
- Lưu: TG, VT.
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