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HƯỚNG DẪN
Xây dựng một số Mô hình thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục,
 vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội 
liên quan đến phụ nữ”
Thực hiện Quyết định số 938/QĐ-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ Tướng Chính Phủ về  triển khai Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” giai đoạn 2017-2027; Hướng dẫn số 11/HD-ĐCT ngày 16/8/2017 của Trung ương Hội LHPN Việt Nam Triển khai thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” giai đoạn 2017-2027;  Kế hoạch số 5111/KH - UBND ngày 13/11/2017 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Đề án. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh hướng dẫn Hội LHPN các huyện, thành, thị xây dựng  một số mô hình thực hiện Đề án“Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nâng cao trách nhiệm của các cấp Hội trong triển khai thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp của Đề án; Phát huy nội lực, vai trò chủ động của hội viên, phụ nữ trong việc tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ và trẻ em. 
- Tăng cường đổi mới nội dung phương thức hoạt động, việc xây dựng Mô hình hoạt động phải gắn với các nội dung theo chủ đề trọng tâm hàng năm của Đề án, đảm bảo giải quyết được một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ.

- Việc triển khai mô hình cần phát huy tính chủ động, tự giác của hội viên phụ nữ; phát huy tính sáng tạo của các cấp Hội, đặc biệt là cấp cơ sở và đảm bảo đánh giá được kết quả cụ thể thực chất, khách quan góp phần thực hiện các mục tiêu của đề án.
II. NỘI DUNG, CÁCH THỨC TRIỂN KHAI
1. Địa bàn thực hiện

- Hội LHPN tỉnh: Chỉ đạo xây dựng mô hình tại 03 đơn vị chỉ đạo điểm
  CLB “phụ nữ với pháp luật” tại huyện Tam Nông
  CLB “Mẹ và con gái” tại Thành phố Việt trì
  CLB “Cha mẹ nuôi dạy con tốt” tại huyện Yên Lập

- Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc: Tiến hành khảo sát, lựa chọn xây dựng  mô hình phù hợp với thực tế địa phương.

2. Đối tượng, điều kiện tham gia mô hình
* Đối tượng tham gia mô hình: Là cán bộ, hội viên, phụ nữ.

* Điều kiện tham gia:
-Tự nguyện tham gia và tán thành các nội quy, quy định, nguyên tắc hoạt động của mô hình.
- Tùy theo yêu cầu cụ thể của từng loại hình, có thể đưa thêm các tiêu chí lựa chọn thành viên cho phù hợp.

3. Tên gọi và nguyên tắc hoạt động: 
* Tên gọi: Gợi ý một số tên gọi của mô hình như sau:
- Mô hình: “Phòng chống tội phạm xâm hại tình dục trẻ em”; “Phòng chống bạo lực gia đình”; “Địa chỉ tin cậy ở cộng đồng”, “3 không 1 có”...
- Mô hình: “CLB phụ nữ với pháp luật”, “CLB Mẹ và con gái”, “CLB Cha mẹ nuôi dạy con tốt”, “Nhóm cha mẹ có con từ 0 - 8 tuổi”...

- Mô hình: “CLB Phụ nữ tiểu thương thực hiện an toàn vệ sinh thực phẩm”; “Bàn bán thực phẩm sạch”; “làng nghề, cơ sở sản xuất sản phẩm an toàn”; “Phụ nữ nói không với rác thải nhựa”...
* Nguyên tắc tổ chức và hoạt động: Tự nguyện, tự trang trải các chi phí họat động.
4. Cách thức triển khai xây dựng mô hình.
 Bước 1: Lựa chọn địa bàn, thống nhất nội dung: Xây dựng kế hoạch chỉ đạo; lựa chọn địa bàn; làm việc với cấp ủy, chính quyền địa phương để thống nhất nội dung, cách thức triển khai mô hình. 

 Bước 2: Khảo sát đầu vào: Khảo sát, đánh giá thực trạng hội viên, phụ nữ có nhu cầu tham gia các hoạt động của Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” tại các điểm chỉ đạo, nắm bắt nhu cầu, nguyện vọng của phụ nữ tại các xã được chọn điểm chỉ đạo.
 Bước 3: Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của việc thành lập các mô hình, các Câu lạc bộ và hướng dẫn hội viên, phụ nữ đăng ký tham gia (số lượng bước đầu khoảng từ 20-30 hội viên), lập danh sách các thành viên sáng lập CLB (Ban chủ nhiệm lâm thời)
Bước 4: Xây dựng kế hoạch, quy chế hoạt động của mô hình: xây dựng kế hoạch hoạt động của mô hình: Thảo luận, lấy ý kiến chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền xã, thôn, ý kiến tổ chức Hội về các nội dung ưu tiên thực hiện, xác định nguồn lực, phân công trách nhiệm cụ thể đối với từng nội dung.

Quy chế hoạt động bao gồm: Mục đích, tôn chỉ hoạt động, điều kiện kết nạp thành viên, phương thức hoạt động.

 Bước 5: Ra mắt mô hình: Sau khi có quyết định thành lập mô hình hoặc CLB và công nhận Ban chủ nhiệm hoặc Ban chỉ đạo của cơ quan chủ quản, Hội Phụ nữ cơ sở tổ chức lễ mắt CLB, mô hình. Trong buổi lễ ra mắt, thông qua kế hoạch hoạt động, quy chế hoạt động, ra mắt Ban chủ nhiệm CLB, Ban chỉ đạo mô hình.
 Bước 6: Tổ chức thực hiện các hoạt động theo kế hoạch của mô hình như: Lựa chọn nội dung hoạt động của mô hình theo chủ đề hàng năm; tập huấn, truyền thông nâng cao kiến thức cho các thành viên tham gia; rèn luyện kỹ năng tuyên truyền, vận động; trao đổi kinh nghiệm...; duy trì và đảm bảo chất lượng các kỳ sinh hoạt theo quy định.

Bước 7: Sơ, tổng kết, đánh giá hoạt động của mô hình và nhân ra diện rộng.

III. ĐỊNH HƯỚNG MỘT SỐ NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG CỦA MÔ HÌNH 
1. Câu lạc bộ “Phụ nữ với pháp luật”: 
- Đối tượng tham gia mô hình: Cán bộ, hội viên phụ nữ.
- Tuyên truyền các chính sách, văn bản pháp luật mới phù hợp, đáp ứng nhu cầu được tìm hiểu, nâng cao hiểu biết pháp luật của hội viên Câu lạc bộ.

- Cung cấp những thông tin về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; trang bị những kiến thức về pháp luật liên quan đến quyền và trách nhiệm của hội viên, phụ nữ cho các thành viên câu lạc bộ để từng bước nâng cao kiến thức, ý thức chấp hành pháp luật và tham gia giải quyết các vấn đề xã hội. 

- Rèn luyện kỹ năng tuyên truyền cho các thành viên câu lạc bộ trở thành những tuyên truyền viên pháp luật nòng cốt tại cơ sở; tích cực vận động hội viên phụ nữ, nhân dân hiểu và tự giác chấp hành pháp luật, thực hiện các nội quy, quy định, tham gia đấu tranh phòng chống các tệ nạn xã hội, xây dựng nếp sống văn minh tại địa phương.

- Mời báo cáo viên, tuyên truyền viên của địa phương tư vấn, trợ giúp pháp lý và giải đáp cho hội viên những vấn đề vướng mắc, những quy định pháp luật được áp dụng trong cuộc sống nhằm nâng cao kiến thức pháp luật cho phụ nữ.
 2. Câu lạc bộ “Mẹ và con gái”: 
- Đối tượng tham gia: Các cặp mẹ con, có thể vận động một số gia đình có sự tham gia của người chồng.

- Tuyên truyền cho các bà mẹ và các bé gái về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, địa phương về Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Phòng chống bạo lực gia đình, Luật phòng chống mua bán người, Luật trẻ em; Công ước Quyền trẻ em....

 - Phổ biến những kiến thức chăm sóc, nuôi dạy trẻ độ tuổi vị thành niên theo từng giai đoạn phát triển; Cung cấp các kiến thức về giáo dục giới tính; phòng chống bạo lực và xâm hại tình dục trẻ em, đặc biệt là bé gái; Kỹ năng trao đổi, đối thoại, tâm sự giúp tháo gỡ những vướng mắc trong việc học tập, trong các mối quan hệ  xã hội… 

- Tạo điều kiện cho các thành viên trong CLB được bày tỏ tâm tư, nguyện vọng của bản thân, trao đổi kinh nghiệm chăm sóc, nuôi dạy trẻ; những khó khăn vướng mắc trẻ vị thành niên đang gặp phải. 

- Để các buổi sinh hoạt được phong phú, Ban chủ nhiệm CLB nên thường xuyên đổi mới hình thức như: Thi tiểu phẩm theo chủ đề, hái hoa dân chủ, thi nấu ăn khéo tay hay làm...
 3. Câu lạc bộ “Cha mẹ nuôi dạy con tốt”: 
- Đối tượng tham gia: Cha mẹ có con dưới 16 tuổi (vị thành niên)

 - Phổ biến những kiến thức, kỹ năng cho các ông bố bà mẹ dạy trẻ phát triển toàn diện, khỏe mạnh cả về thể chất, tinh thần và sống hòa nhập với cộng đồng xã hội. Tập trung vào các nội dung như: Giáo dục giới tính; giáo dục tâm sinh lý tuổi vị thành niên, tình bạn, tình yêu; kỹ năng phòng tránh tai nạn giao thông, đuối nước; phòng chống BLGĐ, bạo lọc đường; mục tiêu, kế hoạch hoạc tập; định hướng nghề nghiệp; hòa nhập cộng đồng, tham gia hoạt động xã hội...

 - Tạo điều kiện cho các thành viên trong CLB được bày tỏ tâm tư, nguyện vọng của bản thân, trao đổi kinh nghiệm chăm sóc, nuôi dạy trẻ; tổ chức tốt cuộc sống gia đình, xây dựng gia đình “No ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc”.

- Thu hút các thành viên nam cùng tham gia vào dự sinh hoạt với hội viên, phụ nữ để nâng cao nhận thức, hiểu rõ về trách nhiệm của toàn xã hội trong việc giáo dục, nuôi dạy con tốt, góp phần thực hiện hiệu quả đề án. 

4. Mô hình “Nhóm cha mẹ có con từ 0 - 8 tuổi”

- Đối tượng tham gia: Cha mẹ có con từ 0-8 tuổi
- Trao đổi, chia sẻ kiến thức, kinh nghiệm về chăm sóc, giáo dục trẻ 0 – 8 tuổi: cung cấp kiến thức chăm sóc nuôi dạy con khoa học, chia sẻ kinh nghiệm trong việc chăm sóc phát triển trẻ thơ toàn diện (bao gồm 5 lĩnh vực ở trẻ: nhận thức, ngôn ngữ, tình cảm và quan hệ xã hội, vận động thô, vận động tinh). 

- Tạo điều kiện các ông bố bà mẹ tham gia nhóm cùng nhau chia sẻ nhưng kỹ năng trong chăm sóc trẻ: kỹ năng kiến thức về dinh dưỡng và chăm sóc bảo vệ an toàn cho trẻ, kỹ năng để bảo vệ trẻ em, đặc biệt là chống xâm hại tình dục, bạo lực trẻ em; kỹ năng dạy dỗ con theo hướng tích cực.

- Hướng dẫn cha mẹ thực hành chăm sóc dinh dưỡng, vệ sinh cho trẻ, làm đồ chơi bằng vật liệu có sẵn, chơi với trẻ nhằm kích thích các lĩnh vực phát triển ở trẻ.

- Thăm hộ gia đình: tổ chức các hoạt động thăm, thực hành tại hộ gia đình để cha mẹ, người chăm sóc trẻ học tập, áp dụng tại nhà.

5. Mô hình “Phụ nữ nói không với rác thải nhựa”

- Đối tượng tham gia: Cán bộ, hội viên phụ nữ.
- Tuyên truyền cho cán bộ, hội viên phụ nữ về tác hại của rác thải nhựa đối với đời sống, môi trường và xã hội; vận động hướng tới chuyển đổi hành vi của hội viên, phụ nữ trong việc lựa chọn sử dụng các sản phẩm thân thiện với môi trường.
- Phát huy vai trò của phụ nữ tham gia trong bảo vệ tài nguyên môi trường, hạn chế sử dụng, nói không với sản phẩm nhựa dùng một lần và túi nilon khó phân hủy trong sản xuất, kinh doanh và sinh hoạt hàng ngày.
- Tăng cường sử dụng và sản xuất những loại túi thân thiện với môi trường (như làn nhựa, túi giấy, túi vải sử dụng nhiều lần, túi nilon tự phân hủy...).

- Phát hiện và cung cấp gương điển hình làm tốt để tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng.

V.TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh
- Hướng dẫn các cấp Hội cách thức thành lập và tổ chức hoạt động mô hình “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ”.

- Phân công các đồng chí ủy viên Ban Thường vụ, các ban chuyên môn phụ trách các huyện, thành, thị tăng cường trách nhiệm kiểm tra, hướng dẫn các cấp Hội trong quá tình xây dựng và triển khai thực hiện mô hình.

 -Tổ chức, chỉ đạo, giám sát các hoạt động triển khai tại điểm chỉ đạo của tỉnh

- Phối hợp với các ngành liên quan hỗ trợ kỹ thuật, hướng dẫn thực hiện mô hình.

- Sơ kết đánh giá 1 năm chỉ đạo điểm triển khai xây dựng mô hình (tháng 10/2020).

- Kiểm tra kết quả hoạt động của mô hình gắn với các đợt kiểm tra phong trào Hội; đánh giá hiệu quả của mô hình trong báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác Hội hàng năm. 

2. Cấp huyện

- Xây dựng kế hoạch, lựa chọn đơn vị, loại hình phù hợp, hướng dẫn cách thức thành lập và tổ chức hoạt động mô hình “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” đảm bảo chỉ tiêu của tỉnh.
- Yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc phân công cán bộ chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các đơn vị cơ sở triển khai thực hiện nghiêm túc.
- Báo cáo đánh giá kết quả triển khai thực hiện mô hình trong báo cáo kết quả thực hiện Đề án hàng năm. 
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu đơn vị được lựa chọn làm điểm bám sát sự chỉ đạo của Hội LHPN tỉnh và thực tế của địa phương để chủ động, sáng tạo trong triển khai xây dựng mô hình đạt kết quả cao. Các các huyện, thành, thị Hội, đơn vị trực thuộc không thuộc điểm chỉ đạo của tỉnh, lựa chọn xây dựng mô hình căn cứ vào thực tế của địa phương, góp phần thực hiện các mục tiêu của Đề án. Trong quá trình triển khai có gì vướng mắc báo cáo về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Chính sách Luật pháp) theo dõi và chỉ đạo.

	     Nơi nhận:

    - 13 H,T,T; 02 ĐVTT ;
  - 6 BCM, TTDN;

    - Lưu: TT, VT.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

                                            (Đã ký)
Đinh Thị Thu Hương
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