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Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT
Thực hiện văn bản số 2208/ĐCT-CSLP, ngày 11/10/2018 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về góp ý dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi) và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Thi hành án hình sự. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT tổ chức triển khai thực hiện lấy ý kiến cán bộ, hội viên, phụ nữ (theo nội dung Phụ lục gửi kèm). 
- Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT chủ động nghiên cứu, thu thập thông tin đặc biệt là các khó khăn vướng mắc trên thực tế của địa phương; chú trọng các vấn đề lồng ghép giới đảm bảo tính khoa học, thực tiễn và đề ra các giải pháp, kiến nghị sửa đổi, bổ sung trong dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi) và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Thi hành án hình sự.
- Thời gian nghiên cứu, thu thập thông tin, tổ chức lấy ý kiến trong tháng 10/2018.
- Báo cáo kết quả góp ý về Hội LHPN tỉnh trước ngày 01/11/2018 (qua Ban Chính sách Luật pháp) Email: cslpphutho@gmail.com.

Dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi) và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Thi hành án hình sự được đăng tải toàn văn trên trang thông tin điện tử của Hội LHPN tỉnh Phú Thọ. Đề nghị Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT nghiêm túc triển khai thực hiện.
	  Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Ban CSLP TW Hội
- Lưu: VT, CSLP.
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