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HƯỚNG DẪN
Triển khai công tác tuyên giáo năm 2020

Thực hiện Hướng dẫn số 40/HD-ĐCT, ngày 14/02/2020 của Đoàn Chủ tịch Hội LHPN Việt Nam về triển khai công tác tuyên giáo năm 2020, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh hướng dẫn Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai công tác Tuyên giáo năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao nhận thức của các tầng lớp phụ nữ về chủ trương của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước. Củng cố niềm tin của các tầng lớp phụ nữ vào sự lãnh đạo của Đảng, quản lý của Nhà nước; cổ vũ, khích lệ cán bộ, hội viên, phụ nữ thi đua thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, chào mừng Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X.
- Khơi dậy niềm tự hào với truyền thống vẻ vang của dân tộc và những phẩm chất tốt đẹp của phụ nữ Việt Nam để phát huy hơn nữa vai trò của phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH - HĐH đất nước. Nêu gương và học tập những điển hình tập thể, cá nhân phụ nữ tiêu biểu xuất sắc trong phong trào phụ nữ, trong thực hện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và các nhiệm vụ trọng tâm của Hội.
- Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục được tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, trên nhiều kênh, phù hợp với từng đối tượng, từng địa phương nhằm thu hút đông đảo hội viên, phụ nữ tham gia có hiệu quả.
II. HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM
1. Tổ chức các hoạt động giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục truyền thông, kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của Hội.
1.1. Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng trong các cấp Hội, cán bộ và hội viên phụ nữ cả nước chủ đề: “Giữ trọn niềm tin theo Đảng”.
- Tuyên truyền nội dung đề cương tuyên truyền kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam của Ban Tuyên giáo Trung ương và tài liệu giáo dục chính trị tư tưởng (bổ sung năm 2018) - chuyên đề 1: “Sự thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, vai trò lãnh đạo của Đảng đối với cách mạng Việt Nam và sự phát triển của phụ nữ Việt Nam” , trong đó tập trung tuyên truyền về lịch sử vẻ vang của Đảng, thành tựu nổi bật trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, trong đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; những tấm gương điển hình, mô hình hay, cách làm tốt trong việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh…
- Triển khai lấy ý kiến và tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ tích cực tham gia góp ý vào dự thảo các văn kiện Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025.
- Tổ chức cho hội viên, phụ nữ và nhân dân đóng góp ý kiến tham gia vào dự thảo đề cương văn kiện Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Đảng toàn quốc XIII gắn với các hoạt động kỷ niệm 90 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam và Ngày Phụ nữ Việt Nam theo sự chỉ đạo của cấp ủy.
- Đẩy mạnh tuyên truyền thành tựu về kinh tế - văn hóa - xã hội đạt được, những khó khăn, hạn chế, bài học kinh nghiệm trong quá trình thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; biểu dương nhân tố tích cực, điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt, kết quả đạt được trên các lĩnh vực của các tầng lớp phụ nữ.
- Tổ chức các đợt tuyên truyền trước, trong và sau Đại hội Đảng các cấp: Ý nghĩa, tầm quan trọng, các nội dung của Đại hội Đảng, kết quả Đại hội, học tập Nghị quyết Đại hội.
- Tích cực nắm bắt tình hình tư tưởng, nguyện vọng, tâm tư, tình cảm của cán bộ, hội viên, phụ nữ tại các địa phương kịp thời phát hiện những vấn đề nhạy cảm, phức tạp mới phát sinh để có biện pháp giải quyết kịp thời.
1.2. Triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2020)
- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo Hướng dẫn số 105-HD/BTGTW ngày 11/10/2019 của Ban Tuyên giáo TW về công tác lý luận chính trị và thực hiện Chị thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thông tin, tuyên truyền các nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; kết quả thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW; gương “người tốt, việc tốt”, tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo Bác; đấu tranh, phản bác những thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc, bôi nhọ thân thế, sự nghiệp, phủ định giá trị to lớn của tư tưởng Hồ Chí Minh.
- Tập trung triển khai Chỉ thị 05-CT/TW gắn với kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2020); 75 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh đọc tuyên ngôn Độc lập khai sinh ra nước Việt Nam Dân chủ cộng hòa, nay là nước CHXHCN Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2020).
- Tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng các hoạt động, mô hình tiết kiệm làm theo Bác: Các cấp Hội tổ chức tuyên truyền, vận động, hướng dẫn chị em tiết kiệm bằng nhiều hình thức: Quỹ tương trợ , các mô hình tiết kiệm, tiết kiệm điện, tiết kiệm nước, vật tư sản xuất; tiết kiệm hiệu quả tài nguyên thiên nhiên (rừng, khoáng sản); tiết kiệm trong sản xuất nông nghiệp, trong tái chế đồ cũ...
- Tổ chức các hoạt động tri ân ”Uống nước nhớ nguồn” đối với các đảng viên lão thành cách mạng, gia đình có công với cách mạng; tổ chức triển khai các hoạt động về nguồn thăm lại các di tích lịch sử gắn liền với lịch sử phát triển của Chi bộ, Đảng bộ cơ sở...
- Đăng tải trên trang web của Hội, trang mạng xã hội facebook, zalo, fanpage, nhóm email... những bài viết về những thành tựu to lớn có ý nghĩa lịch sử của cách mạng Việt Nam dưới sự lãnh đạo của Đảng; khẳng định bản lĩnh, trí tuệ, uy tín và khả năng lãnh đạo đất nước vượt qua mọi khó khăn, thử thách; nêu bật những truyền thống quý báu và bài học kinh nghiệm trong suốt chặng đường cách mạng 90 năm qua của Đảng…
1.3. Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, lịch sử văn hóa gắn với kỷ niệm năm chẵn các sự kiện của Đảng, Nhà nước, Hội
- Các ngày lễ lớn cần tập trung tuyên truyền:
+ Kỷ niệm 60 năm phong trào Đồng khởi Bến Tre, Đội quân tóc dài, phong trào Ba đảm đang.
+ Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020).
+ Kỷ niệm 1980 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 110 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3.
+ Kỷ niệm 100 năm Ngày sinh AHLLVTND Nguyễn Thị Định (15/3/1920 - 15/3/2020).
+ Kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2020).
+ Kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2020).
+ Kỷ niệm 75 năm Ngày Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2020) và Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2020).
+ Kỷ niệm 90 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam và Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2020).
- Tổ chức các hoạt động theo chủ đề “Hành trình theo dấu chân phụ nữ anh hùng” dưới nhiều hình thức phù hợp (mít tinh, hội thảo, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, về nguồn, tôn tạo các di tích lịch sử liên quan đến các nữ anh hùng và lịch sử Hội…).
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ và các tầng lớp nhân dân hưởng ứng tham gia Cuộc thi sáng tác về phụ nữ và về Hội. (Thời gian nhận bài  hết ngày 30/5/2020). 
- Tổ chức sinh hoạt hội viên theo tài liệu tuyên truyền của Hội, của Ban Tuyên giáo TW và của cấp ủy cùng cấp. Khai thác, biên soạn tài liệu sinh hoạt hội viên về các sự kiện lịch sử của đất nước, của Hội để sinh hoạt định kỳ và truyền thông trên trang web của Hội, trang mạng xã hội facebook, zalo, fanpage, nhóm email...
1.4. Tiếp tục tuyên truyền về chủ đề “An toàn cho phụ nữ và trẻ em”
- Tiếp tục tuyên truyên thực hiện chủ đề “An toàn cho phụ nữ và trẻ em” với trọng tâm ưu tiên thực hiện thống nhất trong hệ thống Hội về phòng chống xâm hại trẻ em. Các cấp Hội lựa chọn nội dung về an toàn cho phụ nữ và trẻ em phù hợp với thực tiễn địa phương, đơn vị để tập trung tuyên truyền; tuyên truyền về các mô hình an toàn như  “Làng quê an toàn”, “Khu phố an toàn”, “An toàn đường đến trường”, phòng tư vấn học đường; nhân rộng các mô hình: “Phụ nữ với pháp luật”, “Mẹ và con gái”, “Cha mẹ nuôi dạy con tốt”... xây dựng các tài liệu/sản phẩm chuyên đề (tờ rơi, cẩm nang, poster, clip,…) về các lĩnh vực an toàn; tăng cường tuyên truyền trên mạng xã hội.
- Tuyên truyền về việc thực hiện chủ đề năm gắn với đợt thi đua đặc biệt chào mừng Đại hội thi đua yêu nước Hội LHPN Việt Nam lần thứ IV và kỷ niệm 90 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam với chủ đề: “90 hành động thiết thực vì phụ nữ và trẻ em”.
- Phối hợp tổ chức các hoạt động cung cấp kiến thức và kỹ năng an toàn cho phụ nữ và trẻ em, kỹ năng phòng chống xâm hại trẻ em; phòng, chống tội phạm, ma túy, mại dâm, mua bán người… Đẩy mạnh hoạt động phát hiện tố giác tội phạm ma túy trong các cấp Hội; phối hợp với cơ quan, ban ngành rà soát người nghiện là phụ nữ, đối tượng tội phạm ma túy là phụ nữ trên địa bàn; tăng cường công tác quản lý đối tượng phụ nữ bán dâm hiện sinh sống tại địa phương.
- Các cấp Hội phụ nữ chủ động phối hợp chặt chẽ với ngành y tế và các ngành chức năng tổ chức truyền thông thường xuyên và sâu rộng, cung cấp thông tin, cấp nhật về tình hình dịch bệnh để cán bộ, hội viên, phụ nữ và các tầng lớp nhân dân  tiếp tục đề cao cảnh giác, phối hợp tích cực, chủ động phòng bệnh cho cá nhân, gia đình, cộng đồng, đồng thời không hoang mang, lo sợ gây mất an ninh trật tự. Tuyên truyền, hướng dẫn người dân khi có dấu hiệu bất thường về sức khỏe, chủ động khai báo và phối hợp với cơ sở y tế địa phương để được thăm khám, chẩn đoán và điều trị kip thời. 
Phối hợp với ngành y tế và các ngành chức năng tích cực tuyên truyền, vận động, khuyến cáo, cung cấp kiến thức, thông điệp và hướng dẫn kỹ năng cho hội viên, phụ nữ. Vận động chị em tuyên truyền tới người thân trong gia đình về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch, nâng cao nhận thức, ý thức và trách nhiệm của phụ nữ, người dân và cộng đồng
- Thương xuyên nắm bắt, phát hiện, phản ánh với các cơ quan chức năng về các vụ việc xâm hại, bạo lực phụ nữ và trẻ em; kịp thời lên tiếng bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của phụ nữ, trẻ em. Chú trọng can thiệp sớm ngay tại cơ sở  khi phát hiện vụ việc.
1.5. Tiếp tục hưởng ứng phong trào Chống rác thải nhựa và bảo vệ môi trường
- Tiếp tục thực hiện sự chỉ đạo TW, Hội LHPN tỉnh về triển khai thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa dùng một lần”, phát động hội viên, phụ nữ “đi chợ không túi nilon”; duy trì và nâng cao hiệu quả các mô hình “Chi hội 5 không 3 sạch xây dựng nông thôn mới” và “Phụ nữ nói không với túi ni lông và sản phẩm nhựa dùng một lần”,  mô hình “Phụ nữ xách làn đi chợ”,... giảm thiểu tiêu thụ các sản phẩm dùng một lần.
- Tích cực tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ và cộng đồng tham gia các hoạt động thu gom, phân loại chất rắn sinh hoạt tại nguồn và vận chuyển đến nơi tái chế, xử lý theo quy định.
- Tổ chức và đa dạng, đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền bảo vệ môi trường trong các cấp hội và hội viên, phụ nữ, đặc biệt nhân Tuần lễ quốc gia Nước sạch - Vệ sinh môi trường và Ngày Môi trường thế giới (5/6), Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai (tháng 5), Chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn (tháng 9). Tiếp tục thực hiện hiệu quả, sáng tạo các mô hình bảo vệ môi trường gắn với xây dựng nông thôn mới.
2. Tuyên truyền, vận động xây dựng người phụ nữ phát triển toàn diện, xây dựng gia đình hạnh phúc
- Chú trọng bồi dưỡng, xây dựng, phát hiện mô hình hay, sáng tạo, các điển hình phụ nữ trên các lĩnh vực, đặc biệt các điển hình phụ nữ là nông dân, công nhân, tiểu thương… tiêu biểu xuất sắc để tuyên truyền nhân rộng và biểu dương, khen thưởng tại hội nghị điển hình tiên tiến các cấp.
- Phát huy vai trò của phụ nữ trong thể dục thể thao quần chúng, góp phần nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho người dân, xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh; Tuyên truyền và xây dựng các mô hình rèn luyện thể dục, thể thao phù hợp; định kỳ tổ chức các giải đấu thể dục thể thao dành cho hội viên, phụ nữ; đẩy mạnh công tác phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng, biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân phụ nữ điển hình, tiêu biểu phong trào thể dục, thể thao.
- Tuyên truyền, vận động phụ nữ tham gia tích cực hơn nữa vào công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập. Vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ tích cực học tập suốt đời ở mọi nơi, mọi lúc, dưới nhiều hình thức, phương thức và các phương tiện khác nhau (tại thư viện, nhà văn hóa, điểm bưu điện văn hóa xã, tự học, học từ xa, học trực tuyến, học thông qua mạng internet,…); tham gia xây dựng “Gia đình học tập”, “Dòng họ học tập”, “Cộng đồng học tập”, “Đơn vị học tập”; tích cực tham gia, hỗ trợ công tác khuyến học và tổ chức khuyến học ở cơ sở nhằm góp phần xây dựng xã hội học tập trên địa bàn. Kịp thời biểu dương và nhân rộng các mô hình hay, phong trào hoạt động tốt, gương sáng tự học, tự học thành tài, góp phần phát triển bền vững gia đình, xã hội, xây dựng đời sống văn hóa mới.
III. HOẠT ĐỘNG CHUYÊN ĐỀ
1. Công tác tư tưởng và dư luận xã hội
- Các cấp Hội đẩy mạnh việc nắm bắt và phản ánh kịp thời tình hình tư tưởng trong các tầng lớp phụ nữ và dư luận xã hội về các chủ trương, chính sách lớn của Đảng, Nhà nước và của địa phương; về Đại hội Đảng các cấp; về những vấn đề liên quan tới phụ nữ, đặc biệt là việc theo dõi, cập nhật tình hình và kịp thời lên tiếng trước các vụ việc xúc phạm, xâm hại tình dục phụ nữ và trẻ em; bám sát chỉ đạo của cấp ủy, phối hợp định hướng tư tưởng cho hội viên, phụ nữ, tạo sự đồng thuận và tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, điều hành của Chính phủ.
- Chủ động giải quyết và tham gia giải quyết các vấn đề nảy sinh tại địa bàn theo chức năng, nhiệm vụ; tăng cường nắm bắt tình hình dư luận xã hội thông qua đội ngũ cán bộ Hội, hội viên đồng thời sử dụng, khai thác mạng xã hội và các trang thông tin điện tử.
2. Công tác báo cáo viên, tuyên truyền viên
- Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ; kịp thời cung cấp thông tin, tài liệu tham khảo cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên đáp ứng yêu cầu trong tình hình mới.
- Chủ động khai thác thông tin, xây dựng nội dung tuyên truyền để cung cấp cho báo cáo viên, tuyên truyền viên, đặc biệt nhân các ngày lễ, kỷ niệm lớn của đất nước và của Hội.
- Phát huy vai trò đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên là những người có uy tín, có ảnh hưởng tích cực trong cộng đồng để chia sẻ thông điệp, quan điểm của Hội về các vấn đề liên quan đến phụ nữ và bình đẳng giới.
3. Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng
- Tập trung đẩy mạnh tuyên tryền về vai trò, ý nghĩa các sự kiện lớn, chủ đề năm 2020 “An toàn cho phụ nữ và trẻ em”, các cuộc vận động, phong trào thi đua, các Đề án của Hội cũng như các hoạt động do Hội tổ chức trên các phương tiện thông tin đại chúng và các kênh truyền thông của Hội, đặc biệt là trên Trang web Hội LHPN tỉnh, Thông tin phụ nữ và trang fanpage của Hội). Chú trọng tuyên truyền kiến thức cho hội viên phụ nữ qua các mạng xã hội.
- Chủ động đăng tải các thông tin về các sự kiện lớn và các hoạt động của Trung ương Hội, tỉnh Hội và của địa phương trong năm trên nền tảng các trang mạng xã hội đã có sẵn để cung cấp thông tin nhanh chóng, kịp thời với nhiều hình thức đa dạng và hấp dẫn (như ảnh chụp, video clip, tranh vẽ,…)
- Tuyên truyền các mô hình, điển hình cá nhân, tập thể phụ nữ có thành tích xuất sắc và đóng góp tích cực trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội của đất nước; những mô hình hoạt động Hội có hiệu quả qua đánh giá giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội phụ nữ tỉnh lần XV và những vấn đề liên quan đến phong trào phụ nữ.
4. Công tác Quốc phòng - An ninh
- Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác quốc phòng và chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới.
- Tổ chức chỉ đạo, đẩy mạnh các hoạt động, Chương trình phối hợp với các lực lượng quân đội tại các địa phương. Đặc biệt, tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chương trình “Đồng hành cùng phụ nữ biên cương” giai đoạn 2018 - 2020, tiến hành tổng kết chương trình để rút ra những bài học kinh nghiệm, làm cơ sở cho những hoạt động tiếp theo.
- Chỉ đạo các cấp Hội tiếp tục duy trì thực hiện có hiệu quả công tác hậu phương quân đội, đền ơn đáp nghĩa, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng, chăm sóc thương bệnh bênh; thăm, động viên các gia đình chính sách, người có công với cách mạng, nạn nhân chất độc màu da cam. Thăm hỏi, tặng quà các gia đình có thân nhân đang phục vụ trong quân đội, đặc biệt là các chiến sỹ đang công tác tại biên giới, hải đảo. Hỗ trợ giới thiệu việc làm cho bộ đội xuất ngũ, con em gia đình chính sách, người có công.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện phù hợp tình hình thực tế, gắn với việc thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của từng địa phương, đơn vị.
- Trong quá trình tổ chức triển khai các hoạt động công tác Tuyên giáo, cần tăng cường phối hợp, lồng ghép với các chương trình, công tác của Hội nhằm nâng cao chất lượng thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua và các nhiệm vụ trọng tâm công tác Hội năm 2020.
Trên đây là Hướng dẫn tuyên triển khai công tác Tuyên giáo năm 2020, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Báo cáo kết quả công tác Tuyên giáo trong báo cáo tổng kết năm.
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