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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động nhân dịp kỷ niệm 88 năm
 thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930-20/10/2018)
 kỷ niệm 08 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam 
 
Thực hiện Chương trình công tác Hội và phong trào phụ nữ năm 2018, hướng tới kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930-20/10/2018), kỷ niệm 08 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm với nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

- Thông qua các hoạt động kỷ niệm nhằm tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, hội viên, phụ nữ về truyền thống lịch sử vẻ vang của Hội LHPN Việt Nam và phong trào phụ nữ Việt Nam. Khẳng định vai trò, vị trí và những đóng góp quan trọng của tổ chức Hội, của phụ nữ trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ Quốc 88 năm qua.

- Khơi dậy niềm tự hào, tăng cường đoàn kết, tin tưởng của cán bộ, hội viên, phụ nữ với Đảng, với công cuộc đổi mới; tạo khí thế thi đua sôi nổi trong lao động, công tác, học tập của cán bộ, hội viên, phụ nữ, tiếp tục thi đua thực hiện hiệu quả NQ Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội đại biểu PNTQ lần thứ XII.

 - Các hoạt động được tổ chức với các nội dung thiết thực, hình thức đa dạng, phong phú, đảm bảo hiệu quả, tiết kiệm. Chú trọng các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, vận động nhằm xây dựng hình ảnh người Phụ nữ Việt Nam “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”; xây dựng gia đình 5 không 3 sạch; xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; quan tâm, chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ, thúc đẩy sự bình đẳng, tiến bộ của phụ nữ.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Hội LHPN tỉnh

- Hướng dẫn các cấp Hội đẩy mạnh công tác tuyên truyền về lịch sử phong trào phụ nữ Việt Nam và Hội LHPN Việt Nam qua 88 năm xây dựng và phát triển. Tuyên truyền, nhân rộng các điển hình, nhân tố mới trong các phong trào thi đua, các cuộc vận động, đặc biệt là những tấm gương phụ nữ tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; trong thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch” và “Rèn luyện phẩm chất đạo đức Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”.
- Chỉ đạo các cấp Hội triển khai thực hiện các đề án, các chương trình mục tiêu quốc gia; các đề án được UBND tỉnh phê duyệt, như: Đề án“Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017- 2027; Đề án “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2017-2025”; Tiểu Đề án 2 “Truyền thông phòng, chống mua bán người tại cộng đồng giai đoạn 2016-2020”; Đề án“Thực hiện Cuộc vận động xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, góp phần thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020;…
- Tổ chức cuộc thi viết sáng kiến nâng cao chất lượng công tác vận động phụ nữ DTTS, phụ nữ có đạo đáp ứng yêu cầu tình hình hiện nay; Cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến năm 2018.
- Chỉ đạo Hội LHPN các huyện, thành, thị đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ xây dựng các mái ấm tình thương và tổ chức bàn giao vào dịp 20/10/2018.
- Phối hợp tổ chức Đại hội Hội Nữ doanh nhân tỉnh Phú Thọ lần thứ nhất, nhiệm kỳ 2018-2023.

- Chỉ đạo Hội LHPN cấp huyện xây dựng ra mắt mô hình con đường hoa, hố rác tự quản góp phần xây dựng nông thôn mới, đô thi văn minh.

- Phát hành tài liệu“Thông tin phụ nữ Phú Thọ” số 4 với chủ đề “Chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam” làm tài liệu sinh hoạt cho các chi, tổ Hội.

- Phối hợp với Đài Phát thanh và truyền hình tỉnh, Báo Phú Thọ xây dựng chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền trên báo, đài về các gương tập thể, cá nhân phụ nữ điển hình trong phong trào thi đua và thực hiện nhiệm vụ công tác trọng tâm của Hội. 
2. Cấp huyện và cơ sở

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phong trào thi đua, 02 cuộc vận động “Rèn luyện phẩm chất đạo đức tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” gắn với thực hiện Chỉ thị 05; cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh”;  tập trung chỉ đạo việc thành lập các HTX, tổ hợp tác, tổ/nhóm phụ nữ liên kết phát triển kinh tế; xây dựng và duy trì đoạn đường phụ nữ tự quản, nhân rộng mô hình đoạn đường hoa; tiếp tục tuyên truyền, vận động hỗ trợ phụ nữ tham gia mua BHYT hộ gia đình.  Tăng cường chỉ đạo điểm thực hiện Nghị quyết Đại hội phụ nữ các cấp, gắn với các nhiệm vụ công tác Hội 6 tháng cuối năm 2018 đảm bảo hoàn thành kế hoạch đề ra.
- Tuyên truyền các hoạt động và kết quả nổi bật của các cấp Hội trong năm 2018, phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới gắn với triển khai thực hiện Đề án 938/CP về "Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017-2027”; Đề án 939/CP “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2017-2025” năm 2018. 

- Phối hợp tổ chức các lớp tập huấn chuyển giao KHKT cho hội viên phụ nữ; phối hợp với các công ty, đơn vị tổ chức các lớp nâng cao kiến thức, kỹ năng cho cán bộ, hội viên như Công ty cổ phần Quốc tế Lead, Công ty Ajinomoto tổ chức các lớp dạy nấu ăn cho hội viên phụ nữ.

- Tổ chức các hoạt động truyền thông, các sự kiện dưới nhiều hình thức như gặp mặt, toạ đàm, sinh hoạt chi/tổ Hội, câu lạc bộ, hoạt động văn hoá văn nghệ, thể dục thể thao… Mỗi cấp Hội tổ chức ít nhất 01 hoạt động giáo dục truyền thống, 01 công trình, việc làm thiết thực phù hợp với điều kiện của từng địa phương đơn vị.
- Phối hợp với các cơ quan Đài, báo của tỉnh, huyện  tuyên truyền gương điển hình tập thể, cá nhân, các mô hình hiệu quả trong thực hiện phong trào thi đua và các nhiệm vụ của Hội; những đóng góp của phụ nữ trong phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
 III. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
1. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và 08 năm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10!
2.  Phát huy truyền thống “Anh hùng, bất khuất, trung hậu, đảm đảng”, phụ nữ Phú Thọ phấn đấu rèn luyện các phẩm chất đạo đức “Tự tin, Tự trọng, Trung hậu, Đảm đang”!
3. Phụ nữ Phú Thọ làm theo Bác, thực hành tiết kiệm giúp nhau giảm nghèo bền vững!
4. Phụ nữ Phú Thọ chủ động, giúp nhau xây dựng gia đình hạnh phúc 5 không 3 sạch, chung sức xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh!
5. Phụ nữ Phú Thọ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc!
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh

- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo các huyện, thành, thị, đơn vị triển khai tổ chức các hoạt động nhân dịp kỷ niệm 88 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930-20/10/2018), kỷ niệm 08năm Ngày Phụ nữ Việt Nam.

- Phân công các ban chuyên môn tổ chức thực hiện theo kế hoạch, theo dõi, chỉ đạo các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20/10/2018 thiết thực, hiệu quả.

- Chủ động phối hợp cung cấp thông tin, kết quả hoạt động cho các cơ quan truyền thông để tập trung tuyên truyền theo các nội dung trọng tâm nêu trên; khai thác các nguồn lực để tổ chức các hoạt động kỷ niệm có hiệu quả.

- Treo băng zôn, khẩu hiệu tại cơ quan, nơi công cộng trong dịp kỷ niệm thành lập Hội LHPN Việt Nam và kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam.
- Tổng hợp báo cáo kết quả hoạt động gửi Tỉnh uỷ, TW Hội.
2. Cấp huyện và cơ sở

- Căn cứ kế hoạch của tỉnh, Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai thực hiện và tham gia tốt các hoạt động do Hội LHPN tỉnh tổ chức. 
- Phối hợp làm tốt công tác tuyên truyền nhân dịp kỷ niệm 88 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2018), kỷ niệm 08 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam.
- Treo băng zôn, khẩu hiệu tại cơ quan, nơi công cộng trong dịp kỷ niệm 88 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam.  
- Báo cáo và gửi lịch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam về tỉnh trước ngày 10/10/2018. Báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động kỷ niệm về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) trước ngày 25/10/2018. Địa chỉ Email: tuyengiaopnphutho@gmail.com
Căn cứ vào kế hoạch, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị Hội, đơn vị trực thuộc triển khai, tổ chức và thực hiện nghiêm túc, hiệu quả.
	 Nơi nhận:

- Ban TG TW Hội; 

- Ban TG Tỉnh uỷ;                      

- Các HTT Hội; ĐVTT;

- Lưu:  VT, BTG.
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