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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ
phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” Năm 2018
Thực hiện Quyết định số 938/QĐ-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ Tướng Chính Phủ về  triển khai Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” giai đoạn 2017-2027. Căn cứ Kế hoạch số 5111/KH - UBND ngày 13/11/2017 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Đề án. Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án năm 2018 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU  
 - Nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, các cấp Hội trong việc tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ, trong đó chú trọng công tác phòng chống bạo lực gia đình, bạo lực học đường và trọng tâm thực hiện Đề án trong năm 2018 với chủ đề “Vệ sinh an toàn thực phẩm”, qua đó phát huy vai trò chủ động của phụ nữ trong việc tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ; cụ thể hóa các hoạt động gắn với tình hình thực tế của địa phương, góp phần giải quyết những vấn đề xã hội ở mỗi địa phương.

 - Tổ chức các hoạt động  đảm bảo thiết thực, hiệu quả, đồng bộ; Xây dựng cơ chế phối hợp chặt chẽ giữa các ngành, các cấp trong việc triển khai thực hiện Đề án. Lồng ghép, phối hợp việc thực hiện Đề án với các chương trình, kế hoạch có liên quan, đảm bảo sự thống nhất, góp phần thực hiện có hiệu quả các mục tiêu phát triển kinh tế-xã hội của tỉnh.
II. CHỈ TIÊU
- 60.000 hội viên, phụ nữ, cha mẹ có con dưới 16 tuổi được cung cấp thông tin, kiến thức về giữ gìn và rèn luyện phẩm chất đạo đức và ý thức chấp hành pháp luật; về giáo dục làm cha mẹ; khả năng, vai trò của phụ nữ trong đảm bảo an toàn thực phẩm, phòng chống bạo lực trên cơ sở giới. 
- 80% cán bộ chuyên trách Hội LHPN các cấp và cán bộ các cơ quan tham gia triển khai đề án các cấp được bồi dưỡng nâng cao năng lực về chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng nhằm hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội.
- Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ 300 phụ nữ thiếu kiến thức, kỹ năng, có nguy cơ hoặc vi phạm đạo đức, pháp luật trong các vấn đề xã hội nổi cộm được lựa chọn tác động có chuyển biến tích cực về hành vi.

- 16.000 phụ nữ trở lên được cung cấp kiến thức, kỹ năng phòng chống bạo lực giới, bạo lực gia đình sẵn sàng lên tiếng trước các hành vi bạo lực. không để xảy ra tình trạng các vụ việc xâm hại, bạo lực nghiêm trọng đối với phụ nữ và trẻ em mà Hội không lên tiếng kịp thời.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Tuyên truyền, giáo dục, vận động phụ nữ giữ gìn, rèn luyện đạo đức, ý thức pháp luật, chủ động tham gia giải quyết hiệu quả một số vấn đề xã hội có liên quan đến phụ nữ. 

- Tổ chức hội nghị quán triệt, phổ biến về Quyết định số 938/QĐ-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” giai đoạn 2017 - 2017” cho các thành viên Ban chỉ đạo Đề án các cấp và đội ngũ tuyên truyền viên cấp huyện và cơ sở. 

- Rà soát các vấn đề xã hội có liên quan đến phụ nữ ở địa phương; xác định mức độ ảnh hưởng của các vấn đề đó đến phụ nữ.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, vận động phù hợp với từng nhóm đối tượng của đề án thông qua các kênh truyền thông, giáo dục tại cộng đồng: truyền thông trực tiếp; qua các phương tiện thông tin đại chúng; mạng lưới cộng tác viên, tuyên truyền viên, tư vấn viên tại cơ sở tuyên truyền vệ sinh an toàn thực phẩm; hệ thống giáo dục của các trường thông qua việc đưa nội dung, giáo dục về giới, bình đẳng giới, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em trong các tiết học; các buổi sinh hoạt tập thể, các buổi ngoại khóa;…

- Xây dựng đội ngũ giảng viên nguồn về các chuyên đề: An toàn thực phẩm, bình đẳng giới và phòng chống BLGĐ, mất cân bằng giới tính khi sinh, giáo dục làm cha mẹ, giáo dục phẩm chất đạo đức, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật để tổ chức tập huấn nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, tuyên truyền viên nòng cốt trong các cấp Hội phụ nữ và cộng tác viên các ngành.

 - Xây dựng tài liệu truyền thông: Căn cứ vào tài liệu của Trung ương, các ban, ngành, đoàn thể biên soạn, xây dựng, nhân bản tài liệu truyền thông phù hợp với đối tượng như: Giáo dục đạo đức, giáo dục pháp luật, giáo dục làm cha mẹ, đảm bảo an toàn thực phẩm, phòng chống bạo lực giới/ bạo lực gia đình. Mỗi chủ đề can thiệp của đề án đảm bảo có ít nhất một bộ cẩm nang đồng bộ. Chú trọng xây dựng tài liệu cho giảng viên tuyến tỉnh, huyện (các kỹ năng giảng dạy, truyền thông, vận động); tài liệu hướng dẫn cho cán bộ, tuyên truyền viên nòng cốt tuyến cơ sở. Sách, tờ gấp, tranh lật, băng đĩa phù hợp với từng nhóm đối tượng.
 - Phấn đấu, mỗi địa phương tổ chức ít nhất một hoạt động truyền thông xã hội, vận động phụ nữ tham gia giải quyết vấn đề ưu tiên; thu hút sự tham gia của cộng đồng, người có uy tín vào hoạt động truyền thông giáo dục. 
  


2. Xây dựng điểm chỉ đạo.

- Cấp tỉnh xây dựng kế hoạch chỉ đạo điểm tại thành phố Việt Trì, huyện Tam Nông, Yên Lập; phân công thành viên Ban chỉ đạo phụ trách các đơn vị chọn làm điểm. Cấp huyện và cơ sở lựa chọn ít nhất 01 đơn vị làm điểm. 
- Khảo sát, đánh giá, thu thập thông tin về công tác tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ tại các xã điểm nhằm tìm hiểu tình hình, đề ra các giải pháp phù hợp và là cơ sở để xây dựng kế hoạch hoạt động.


- Hướng dẫn thành lập và ra mắt mô hình điểm về tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ tại các điểm chỉ đạo đại diện cho các vùng, miền trong tỉnh.  
- Tổ chức kiểm tra giám sát hỗ trợ kỹ thuật tại điểm chỉ đạo của các huyện. Sơ kết đánh giá kết quả chỉ đạo điểm; rút kinh nghiệm chỉ đạo trên địa bàn toàn tỉnh và nhân ra diện rộng.

3. Xây dựng, duy trì và nâng cao hiệu quả các mô hình vận động, hỗ trợ phụ nữ chủ động giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ. 
- Rà soát, đánh giá các mô hình hiện có tại các địa phương để phát triển, xây dựng thành mô hình truyền thông lồng ghép vận động phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội. Nghiên cứu và thí điểm xây dựng mô hình tư vấn, trợ giúp, hỗ trợ phù hợp với từng nhóm đối tượng phụ nữ.
- Đẩy mạnh hoạt động tư vấn, hỗ trợ cho nạn nhân bị bạo lực gia đình tại cộng đồng; hoạt động tuyên truyền, giáo dục phòng chống bạo lực trên cơ sở giới; Tổ chức các hoạt động chia sẻ kinh nghiệm, kết nối phụ nữ có nhu cầu tới các dịch vụ sẵn có nhằm hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội có liên quan.
- Chỉ đạo xây dựng mô hình “Chi hội phụ nữ 5 không 3 sạch xây dựng nông thôn mới” gắn với xây dựng khu dân cư nông thôn mới; mô hình “Phòng chống tội phạm xâm hại tình dục trẻ em” (gọi tắt là mô hình “3 không 1 có”); Tiếp tục duy trì hiệu quả các mô hình “vệ sinh an toàn thực phẩm, mô hình “ngôi nhà bình yên”; Đầu tư, nâng cao hiệu quả mô hình “Địa chỉ tin cậy tại cộng đồng”, kết nối với các nhà tạm lánh để bảo vệ, hỗ trợ các nạn nhân bị bạo lực gia đình tại địa phương. 
4. Kiểm tra, giám sát việc thực hiện các hoạt động của Đề án.

- Phát huy vai trò của các Ban, ngành, đoàn thể tham gia phối hợp hoạt động giám sát; huy động sự tham gia của toàn xã hội vào quá trình thực hiện và giám sát việc thực hiện các hoạt động của Đề án.

- Xây dựng chương trình, cơ chế phối hợp giữa Hội LHPN tỉnh với các Sở, ban, ngành liên quan trong việc hoàn thiện và thực hiện cơ chế, chính sách hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết hiệu quả các vấn đề xã hội. 
- Tổ chức các Đoàn kiểm tra, giám sát thực hiện trong khuôn khổ Đề án, báo cáo kết quả thực hiện Đề án và báo cáo đột xuất theo yêu cầu.

- Đánh giá, rút kinh nghiệm sau 1 năm triển khai thực hiện Đề án. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh.
- Là cơ quan Thường trực trong việc tổ chức triển khai thực hiện Đề án. Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành liên quan; UBND các huyện, thành, thị trong việc tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch; báo cáo UBND tỉnh về các vấn đề phát sinh trong quá trình triển khai; kiến nghị về những thay đổi, điều chỉnh cần thiết, phù hợp với thực tế.

- Chủ trì phối hợp với các thành viên Ban chỉ đạo, các ngành liên quan lựa chọn nội dung, chủ đề phù hợp tổ chức tập huấn cho đội ngũ tuyên truyền viên nòng cốt cấp tỉnh; lồng ghép truyền thông các nội dung của Đề án trong các hoạt động của các Sở, ngành liên quan.
- Chỉ đạo các cấp Hội Phụ nữ phối hợp với các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch ở địa phương.
2. Các Sở, ngành, đoàn thể và đơn vị liên quan.
Căn cứ Kế hoạch của UBND tỉnh, chức năng nhiệm vụ của đơn vị tổ chức triển khai thực hiện Đề án trong hệ thống ngành, đơn vị đạt hiệu quả. Hỗ trợ nguồn lực, lồng ghép các hoạt động của Đề án trong các chương trình, dự án, đề án có liên quan của đơn vị mình.

* Sở Y tế: Tổ chức tập huấn, triển khai việc thực hiện các quy định về an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh thực phẩm thuộc lĩnh vực quản lý của ngành y tế; các hướng dẫn quản lý an toàn thực phẩm đối với cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống; các quy định về quản lý thực phẩm chức năng; công tác truyền thông bảo đảm chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm cho cán bộ, hội viên, phụ nữ trên địa tỉnh; Phối hợp kiểm tra, giám sát trong lĩnh vực “Vệ sinh an toàn thực phẩm” trên địa bàn tỉnh.
* Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn: Tập huấn hỗ trợ kỹ thuật về đảm bảo an toàn thực phẩm trong trồng trọt, chăn nuôi, trong các cơ sở sản xuất kinh doanh nông sản thực phẩm, không sử dụng chất cấm trong chăn nuôi và lạm dụng kháng sinh trong nuôi trồng thủy sản đặc biệt là việc sử dụng, kinh doanh các loại thuốc thú y, thuốc bảo vệ thực vật, hóa chất cấm, ngoài danh mục... cho cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân trên địa bàn thành phố Việt Trì, huyện Yên Lâp, huyện Tam Nông. Xây dựng mô hình điểm về vệ sinh an toàn thực phẩm.
* Các cơ quan Truyền thông.

- Chủ trì, phối hợp với các Sở, ngành, địa phương đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về các nội dung của Đề án; tuyên truyền các tin, bài, gương người tốt, việc tốt, các cá nhân, tập thể điển hình tiêu biểu trong tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ. 
- Xây dựng chuyên mục, chuyên trang trên Đài PTTH tỉnh, Báo Phú Thọ, Cổng thông tin giao tiếp điện tử tỉnh, Đài phát thanh huyện, thành, thị và hệ thống Đài truyền thanh cơ sở, trang Web Hội LHPN tỉnh, các bản tin, trang Thông tin điện tử của các sở, ban, ngành, đoàn thể chính trị-xã hội, địa phương…; 
3. Ủy ban nhân dân các huyện, thành, thị.
- Xây dựng kế hoạch, phê duyệt kinh phí và chỉ đạo tổ chức thực hiện Đề án trên cơ sở Kế hoạch và chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa phương hoặc lồng ghép với các chương trình, dự án, Đề án có liên quan đang được triển khai tại địa phương.

- Chỉ đạo Đài truyền thanh địa phương xây dựng chuyên mục, tin bài, phóng sự tuyên truyền về các nội dung của Đề án.
- Tổ chức triển khai, tập huấn, truyền thông sâu rộng các hoạt động của Đề án tại địa phương.
- Xây dựng và phát huy mạng lưới cộng tác viên, tuyên truyền viên, tư vấn viên là cán bộ Hội phụ nữ cơ sở và hội viên các tổ chức chính trị xã hội trong chuyển tải thông điệp truyền thông về giáo dục phẩm chất đạo đức, giáo dục pháp luật, giáo dục làm cha mẹ, an toàn thực phẩm, phòng chống bạo lực giới/bạo lực gia đình đến các nhóm đối tượng phụ nữ khác nhau; vận động, hỗ trợ phụ nữ chuyển đổi hành vi.

       Yêu cầu các sở, ngành có liên quan, thành viên Ban chỉ đạo, UBND các huyện, thành, thị  nghiêm túc triển khai thực hiện, báo cáo kết quả năm 2018 về cơ quan thường trực (Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh Phú Thọ) trước ngày 15/11 để tổng hợp báo cáo UBND tỉnh, Ban điều hành Đề án Trung ương và Chính phủ theo quy định./. 
	  Nơi nhận  


- TW Hội LHPN Việt Nam ;  

- TT:TU, HĐND tỉnh;

- CT, PCT ( Ô. San);

- Thành viên BCĐ

- UBMTTQ tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể của tỉnh;

- Các cơ quan truyền thông tỉnh;

- CVP, PVP (Ô. Anh);  
- UBND các huyện, thành, thị;

- Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT;

- Lưu: VT, Hội LHPN tỉnh, VX4 60 b)
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KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH - TRƯỞNG BCĐ
(Đã ký)
Hà Kế San
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