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KẾ HOẠCH

Tổ chức Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp năm 2018 
và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018
Căn cứ Kế hoạch chỉ đạo của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam; Căn cứ Kế hoạch số 682/KH-UBND ngày 01/3/2018 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Đề án "Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp" năm 2018; 
Thực hiện thông báo kết luận số 950-TB/TU ngày 03/4/2018 của Tỉnh ủy Phú Thọ về việc tổ chức Ngày hội Phụ nữ sáng tạo Khởi nghiệp năm 2018 và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018.
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội Phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp năm 2018 và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018  như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành và địa phương trong lĩnh vực hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp, phát triển kinh doanh, hỗ trợ phụ nữ phát triển doanh nghiệp.

- Nâng cao hiểu biết của phụ nữ về chủ trương, chính sách pháp luật của Đảng, Nhà nước liên quan đến phát triển nghề nghiệp, khởi nghiệp, phát triển kinh doanh, nhằm thay đổi nhận thức, khơi dậy tinh thần khởi nghiệp, tiềm năng, sức sáng tạo của phụ nữ; tăng quyền và nâng cao năng lực kinh tế của phụ nữ Đất Tổ.
- Thúc đẩy hiện thực hóa các ý tưởng kinh doanh và sự phát triển của các doanh nghiệp khởi nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh cá thể, doanh nghiệp mới thành lập của phụ nữ thông qua chuỗi các dịch vụ hỗ trợ chất lượng, bền vững, góp phần thực hiện thành công mục tiêu quốc gia về phát triển doanh nghiệp và Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới.

- Biểu dương những tập thể, cá nhân có sản phẩm sáng tạo, những điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi nhằm tôn vinh sự sáng tạo vượt khó trong các tầng lớp phụ nữ trên các lĩnh vực kinh tế. Qua đó rút ra những bài học kinh nghiệm trong việc tổ chức triển khai, chỉ đạo, thực hiện và nhân rộng các điển hình.
- Các hoạt động được tổ chức đảm bảo trang trọng, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, thu hút sự quan tâm rộng rãi của các tầng lớp phụ nữ và xã hội.
II. Chủ đề: “Phụ nữ Đất Tổ khởi nghiệp – sáng tạo và kết nối”.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Trưng bày sản phẩm hàng hóa của cán bộ, hội viên phụ nữ.
- Tổ chức tham quan các gian hàng trưng bày các sản phẩm, hàng hóa của cán bộ, hội viên phụ nữ. 
- Số lượng gian hàng trưng bày sản phẩm: 30 gian hàng (13 huyện, thành, thị, 01 Hợp tác xã, 04 Tổ hợp tác, 12 doanh nghiệp)

- Các đơn vị lựa chọn sản phẩm theo điều kiện thực tế của địa phương để tham gia trưng bày tại các gian hàng đảm bảo phong phú đa dạng, khẳng định rõ nét vai trò của tổ chức Hội, cán bộ hội viên phụ nữ trong lĩnh vực phát triển kinh tế, thực hiện giảm nghèo, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh. 
- Ban tổ chức Ngày hội sẽ chấm điểm và tổ chức trao giải cho các gian hàng và sản phẩm đặc trưng, sáng tạo của cán bộ, hội viên phụ nữ tham gia trưng bày.
2. Biểu dương phụ nữ làm kinh tế giỏi.
- Báo cáo đánh giá việc triển khai thực hiện và kết quả của các mô hình làm kinh tế tại địa phương. Ý nghĩa và tác động của mô hình (kinh tế hộ gia đình, kinh tế tập thể) đối với việc hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, thực hiện giảm nghèo bền vững, góp phần thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch”, Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới. Đánh giá vai trò của tổ chức Hội trong việc tạo điều kiện hỗ trợ cho phụ nữ phát triển kinh tế.

- Lựa chọn 60 tập thể, cá nhân có mô hình phát triển kinh tế tiêu biểu để biểu dương, khen thưởng tại hội nghị: Trồng trọt, chăn nuôi: 08; Nghề truyền thống: 04; Ruộng vườn ao chuồng (RVAC): 08; Hộ sản xuất, kinh doanh, dịch vụ giỏi: 07; Doanh nghiệp nữ tiêu biểu: 12; Nữ giám đốc HTX, tổ trưởng Tổ hợp tác sản xuất kinh doanh giỏi: 05; Kinh tế lâm nghiệp: 03; Hộ nghèo vượt khó: 13 (Có cơ cấu phân bổ và hướng dẫn tiêu chí lựa chọn điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi kèm theo)
3. Phát động Cuộc vận động ủng hộ “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp”.
 Nhằm hỗ trợ vốn cho phụ nữ khởi nghiệp (doanh nghiệp, hợp tác xã, tổ hợp tác, hộ kinh doanh cá thể) phát triển kinh doanh, Hội LHPN tỉnh phát động Cuộc vận động ủng hộ “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp”.

- Đối tượng vận động: Cán bộ, hội viên, phụ nữ, các tổ chức cá nhân, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm.
- Mức vận động: 5.000đ/hội viên/năm.
- Thời gian vận động: Từ ngày 10/4/2018 đến 20/10/2018.

- Mục đích sử dụng: cho hội viên, phụ nữ vay khởi nghiệp, phát triển kinh doanh. Năm 2018, hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp tại 03 huyện điểm Thanh Sơn, Thanh Ba, Đoan Hùng. Các năm tiếp theo sẽ luân chuyển địa bàn hỗ trợ cho các huyện khác trên cơ sở ý tưởng, đề án khởi nghiệp khả thi.
IV. THỜI GIAN & ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian: 2 ngày (Dự kiến tháng 5 năm 2018)
2. Địa điểm: Bảo tàng Hùng Vương 

(đường Trần Phú, thành phố Việt Trì, tỉnh Phú Thọ)
V. THÀNH PHẦN HỘI NGHỊ 
1. Thành phần tham dự buổi khai mạc: 450 đại biểu
A. Đại biểu chính thức: 118 đại biểu, trong đó:

* Điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi: 60 đại biểu 
* Cán bộ Hội các cấp: 58 Đại biểu
- Chủ tịch Hội phụ nữ cơ sở điển hình trong chỉ đạo hoạt động hỗ trợ PN khởi nghiệp, phát triển kinh doanh: 13 
- Chủ tịch Hội LHPN cấp huyện và đơn vị trực thuộc: 15

- Ban Chấp hành Hội LHPN tỉnh: 30 (cán bộ tỉnh hội + cơ cấu)
B. Đại biểu mời: 32 đại biểu
- Lãnh đạo Trung ương Hội: 01
- Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, Ủy ban nhân dân tỉnh: 03

- Ban Thi đua khen thưởng tỉnh: 01
- Ban Dân vận Tỉnh ủy: 01
- Văn phòng Tỉnh ủy, HĐND, Ủy ban nhân dân tỉnh: 03 
- Ban Chỉ đạo Đề án 939, 938: 12
- Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể: 05 
- Hội Doanh nghiệp tỉnh: 02
- Đại diện các doanh nghiệp tiêu biểu trên địa bàn: 12

- Đài Truyền hình, Báo Phú Thọ, cổng thông tin điện tử: 04

C. Đại biểu tham gia cổ động: Hội LHPN Việt trì, Lâm Thao, Phù Ninh vận động 300 hội viên, phụ nữ tham gia.
2. Thành phần tham dự buổi bế mạc: 76 đại biểu
- Lãnh đạo Tỉnh ủy, HĐND, Ủy ban nhân dân tỉnh: 03

- Ban Dân vận Tỉnh ủy: 01

- Văn phòng Tỉnh ủy, HĐND, Ủy ban nhân dân tỉnh: 03 

- Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể: 05

- Đại diện các gian hàng, các doanh nghiệp tham gia Ngày hội: 30

- Đài Truyền hình, Báo Phú Thọ, cổng thông tin điện tử: 04

- Chủ tịch Hội LHPN cấp huyện và đơn vị trực thuộc: 15

- Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh: 15

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh
- Xây dựng kế hoạch báo cáo Ban Dân vận Tỉnh ủy thẩm định, trình xin ý kiến chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy về việc tổ chức Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018.

- Thành lập Ban tổ chức Ngày hội, lập dự toán kinh phí, chuẩn bị các điều kiện đảm bảo tổ chức Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018 đạt hiệu quả. 
- Phối hợp với các đơn vị, sở ngành liên quan và doanh nghiệp (Sở Công Thương, Sở Văn hóa thể thao và du lịch, MTTQ tỉnh, Công ty Ajinomoto, Hội đồng doanh nhân nữ, CLB doanh nghiệp thành phố Hà Nội, Công ty supe phốt phát và hóa chất Lâm Thao, Công ty Bảo hiểm Manulife...) tổ chức Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018 đảm bảo hiệu quả.

- Phối hợp với Đài phát thanh và truyền hình tỉnh, Báo Phú Thọ làm tốt công tác tuyên truyền sâu rộng trước và trong Ngày hội. 
- Phối hợp công an Thành phố Việt Trì, Chi nhánh điện Việt Trì thực hiện công tác đảm bảo an ninh trật tự và điện lưới trong suốt thời gian diễn ra Ngày hội.
2. Hội LHPN các huyện, thành, thị và cơ sở 
- Căn cứ vào văn bản chỉ đạo của Hội LHPN tỉnh,báo cáo cấp ủy, triển khai thực hiện các nội dung đảm bảo yêu cầu.
- Chuẩn bị 01 gian hàng trưng bày các sản phẩm, hàng hóa tại Ngày hội; bố trí nhân sự, tăng cường vận động các nguồn lực và chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tham gia Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018.
- Tổng hợp báo cáo kết quả hoạt động hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế giai đoạn 2013-2018 và tổ chức biểu dương phụ nữ làm kinh tế giỏi phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. Lựa chọn điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi theo cơ cấu phân bổ.

- Phối hợp với Phòng Văn hóa, Đài Truyền thanh làm tốt công tác tuyên truyền về Ngày hội; chỉ đạo Đài phát thanh các xã, phường, thị trấn tuyên truyền sâu rộng về Ngày hội trên hệ thống loa phát thanh tại các khu dân cư trên địa bàn toàn tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch Tổ chức Ngày hội phụ nữ sáng tạo khởi nghiệp năm 2018 và biểu dương điển hình phụ nữ làm kinh tế giỏi giai đoạn 2013-2018, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai, tổ chức, thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả. Trong quá trình thực hiện có vướng mắc, liên hệ qua Ban Hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, SĐT: 02103.817.528.
	       Nơi nhận:

- Đ/c Hà Kế San – PCT UBND;

- Ban kinh tế TW Hội;
- Ủy viên BCH PN tỉnh;
- 13 HTT Hội;

- Lưu: TT(4), BKT, VT.
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