	HỘI LHPN TỈNH PHÚ THỌ

BAN THƯỜNG VỤ

REF  SHAPE  \* MERGEFORMAT Số: 149/HPN

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              

                  Phú Thọ, ngày  22 tháng  6  năm 2015
 


Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị

Thực hiện Chỉ thị số 04/CT-TTg ngày 01/4/2015 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chỉ đạo kỳ thi trung học phổ thông Quốc gia năm 2015; Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 14/5/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Phú Thọ về tổ chức các kỳ thi, xét công nhận tốt nghiệp và tuyển sinh năm 2015; Kế hoạch số 1600/KH-UBND ngày 7/5/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Phú Thọ về việc tổ chức kỳ thi trung học phổ thông Quốc gia năm 2015, xét công nhận tốt nghiệp năm học 2014-2015. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh triển khai đến Hội LHPN các huyện, thành, thị một số nội dung như sau: 

- Kỳ thi trung học phổ thông Quốc gia năm 2015 diễn ra trong thời gian từ ngày 30/6/2015 đến hết ngày 04/7/2015. Trên địa bàn tỉnh Phú Thọ có 02 cụm thi: Cụm thi do Trường Đại học Hùng Vương chủ trì phối hợp với Trường Đại học Mỏ Đại chất, tổ chức cho các thí sinh dự thi để xét công nhận tốt nghiệp THPT và xét tuyển sinh đại học, cao đẳng của 4 tỉnh Phú Thọ, Yên Bái, Lào Cai, Lai Châu tham dự. Số điểm thi 27 (đặt tại thành phố Việt Trì, thị xã Phú Thọ và huyện Lâm Thao) 

- Cụm thi do Sở Giáo dục và Đào tạo Phú Thọ chủ trì phối hợp với Trường Đại học Tài chính - Quản trị kinh doanh tổ chức cho các thí sinh của tỉnh Phú Thọ để xét công nhận tốt nghiệp THPT. Mã cụm thi 015 (Số điểm thi: 14 điểm thi, mỗi huyện, thành, thị có 01 điểm tri; thành phố Việt Trì có 02 điểm thi).

Để góp phần đảm bảo cho kỳ thi, xét công nhận tốt nghiệp và tuyển sinh đại học, cao đẳng trên địa bàn tỉnh trong năm 2015 được diễn ra an toàn, thuận lợi, nghiêm túc và đạt hiệu quả. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị thực hiện tốt một số nội dung như sau: 
- Tuyên truyền sâu rộng trong các cấp Hội, cán bộ, hội, hội viên, phụ nữ về kỳ thi trung học phổ thông Quốc gia năm 2015; xét công nhận tốt nghiệp THPT và xét tuyển sinh đại học, cao đẳng trên địa bàn tỉnh Phú Thọ.
- Tăng cường công tác vận động các tổ chức, cá nhân hỗ trợ, giúp đỡ các thí sinh tham gia dự thi, đặc biệt đối với các thí sinh là con em gia đình chính sách, người dân tộc thiểu số, hộ nghèo, vùng sâu, vùng xa; không để thí sinh nào phải bỏ thi vì quá khó khăn về điều kiện kinh tế hay đi lại.

- Chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể bảo đảm giữ gìn trật tự an toàn giao thông, an ninh trật tự, vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường trước, trong và sau khi diễn ra kỳ thi.

- Đối với các đơn vị: thành phố Việt Trì, thị xã Phú Thọ, huyện Lâm Thao (có cả các thí sinh tỉnh bạn dự thi) tích cực tuyên truyền đến cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân tham gia giúp đỡ các gia đình và thí sinh tham gia dự thi; tạo điều kiện thuận lợi về nơi ăn nghỉ, sinh hoạt, đi lại trong thời gian diễn ra kỳ thi.

Yêu cầu các huyện, thành, thị Hội nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) trước ngày 08/7/2015.

	      Nơi nhận:
  - Như trên;
  - Lưu BTG, VT
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