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Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT.
Thực hiện Kế hoạch số 735/KH - UBND, ngày 07/3/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về triển khai thực hiện hưởng ứng "Ngày Nước thế giới năm 2016" , Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Nội dung tuyên truyền:
- Chủ đề của Ngày Nước thế giới năm 2016 là: “Nước và Việc làm”  nhằm nhấn mạnh mối liên kết chặt chẽ giữa nước và việc làm, hướng đến phát triển kinh tế - xã hội bền vững và bảo đảm an ninh nguồn nước.
Ngày Nước thế giới là sự kiện quốc tế được tổ chức thường niên vào ngày 22/3 hàng năm nhằm kêu gọi sự quan tâm của toàn thế giới về tầm quan trọng của tài nguyên nước và vận động chính sách về quản lý bền vững nguồn tài nguyên nước đặc biệt là các nguồn nước ngọt. 

- Tổ chức tuyên truyền sâu rộng về mục đích, ý nghĩa và nội dung Ngày Nước thế giới; vai trò trách nhiệm của cán bộ, hội viên, phụ nữ trong việc sử dụng, giữ gìn, bảo vệ các nguồn nước. 
- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức về Nước - Nguồn tài nguyên thiết yếu cho cuộc sống của con người là ưu tiên hàng đầu để phát triển bền vững, cần có giải pháp quản lý khai thác bền vững tài nguyên nước đảm bảo duy trì tăng trưởng kinh tế và đáp ứng nhu cầu của con người.
2. Thời gian phát động phong trào: Từ ngày 16/3/2016 đến 23/3/2016.
3. Tổ chức thực hiện:

- Phối hợp với Phòng Tài nguyên môi trường tổ chức tuyên truyền sâu rộng về mục đích, ý nghĩa và nội dung Ngày Nước thế giới; vai trò của nước sạch đối với cuộc sống của con người theo chủ đề năm 2016. Từ đó, nâng cao nhận thức của cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân về việc sử dụng, tham gia bảo quản nguồn nước và những thách thức của nguồn tài nguyên nước nhằm thay đổi hành vi trong việc sử dụng nước, ý thức giữ gìn, bảo vệ nguồn tài nguyên nước.
- Triển khai chiến dịch cao điểm về tuyên truyền vận động nâng cao nhận thức của các tầng lớp nhân dân thông qua mít tinh cổ động, làm vệ sinh môi trường sống, khơi thông cống rãnh, mở rộng dòng chảy, làm sạch nguồn nước; tuyên truyền vận động cộng đồng không lấn chiếm sông, suối, ao, hồ… trong quá trình triển khai thực hiện cần có sự phối hợp lồng ghép với các hoạt động văn hóa xã hội, các hoạt động chào mừng Đại hội phụ nữ các cấp ở địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Phối hợp với Đài truyền thanh địa phương đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng nội dung về tài nguyên nước; đưa tin kịp thời và thường xuyên về các hoạt động hưởng ứng ở địa phương. Tuyên truyền cổ động, treo băng zôn, thông điệp, khẩu hiệu, pa nô… tại trụ sở cơ quan đơn vị, trường học, nơi đông dân cư qua lại  (từ ngày 16/3- 23/3/2016) để vận động hội viên, phụ nữ và cộng đồng tham gia bảo vệ tài nguyên nước.

Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương, triển khai thực hiện nghiêm túc; tổng hợp, báo cáo kết quả hoạt động về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) và qua địa chỉ Email: tuyengiaopnphutho@gmail.com, trước ngày 26/3/2016.
	Nơi nhận:

- 13 HTTH, 2 ĐVTT;

- Lưu: BTG, VT. 
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