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Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc

Thực hiện sự chỉ đạo tại Công văn số 45, 46, 47/CV-UBBC, ngày 14/5/2016 của Ủy ban bầu cử tỉnh Phú Thọ về các nội dung: Tăng cường giám sát, kiểm tra công tác bầu cử; đảm bảo thông tin kết quả cuộc bầu cử và tổ chức Hội nghị mạn đàm tiểu sử người ứng cử, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT tổ chức triển khai, quán triệt thực hiện nghiêm túc một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Hội LHPN với vai trò là thành viên Ủy ban bầu cử các cấp, có trách nhiệm
- Kiểm tra tại đơn vị phụ trách bầu cử, trong các cấp Hội về việc tuyên truyền trong cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân về quyền lợi của cử tri, tuyên truyền về ngày bầu cử, nơi bỏ phiếu, thời gian bỏ phiếu… để vận động cử tri đi bầu cử đạt tỷ lệ cao nhất.
- Kiểm tra việc lập danh sách cử tri và niêm yết danh sách cử tri ở các khu vực bỏ phiếu. Chú ý kiểm tra, nhằm phát hiện, khắc phục những tồn tại trong việc lập và niêm yết danh sách cử tri, quan tâm tới các trường hợp hội viên, phụ nữ học tập, làm ăn, công tác xa để đảm bảo mọi công dân có quyền bầu cử đều được ghi tên vào danh sách cử tri.
- Kiểm tra việc niêm yết danh sách và tiểu sử tóm tắt những người ứng cử đại biểu Quốc hội và những người ứng cử đại biểu Quốc hội và những người ứng cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 tại khu vực bỏ phiếu. Chú ý nơi niêm yết, bảo quản và khắc phục diễn biến thời tiết ảnh hưởng đến việc niêm yết danh sách và tiểu sử tóm tắt của ứng cử viên.
- Kiểm tra việc đóng hòm phiếu, bố trí bàn để cử tri gạch phiếu, trang trí, khánh tiết phòng bỏ phiếu và bên ngoài phòng bỏ phiếu theo mẫu hướng dẫn.
- Kiểm tra việc phân công các thành viên Tổ bầu cử trước, trong và sau ngày bầu cử đảm bảo cuộc bỏ phiếu diễn ra liên tục và báo cáo kết quả kiểm phiếu theo đúng tiến độ.
- Kiểm tra công tác đảm bảo an ninh, chính trị và trật tự, an toàn xã hội cho cuộc bầu cử, đặc biệt chú trọng khu vực bỏ phiếu.
- Phối hợp với chính quyền địa phương kịp thời nắm bắt những khó khăn, vướng mắc phát sinh về an ninh trật tự, thông tin liên lạc, thời tiết… trên địa bàn. Trong quá trình kiểm tra, nếu có bất thường, phức tạp phải báo cáo kịp thời về Ủy ban bầu cử cùng cấp và Hội phụ nữ cấp trên.
2. Về công tác đảm bảo thông tin kết quả cuộc bầu cử
- Quán triệt, triển khai đến Hội LHPN cấp cơ sở tham gia Thành viên thuộc Tổ chức phụ trách bầu cử (đặc biệt Thành viên Tổ bầu cử) không được phát tán thông tin kết quả bầu cử đại biểu Quốc hội và bầu cử đại biểu HĐND các cấp dưới bất cứ hình thức nào khi chưa có Quyết định công bố chính thức của tổ chức có thẩm quyền.
- Trong quá trình kiểm phiếu, lập danh sách kiểm phiếu của Tổ bầu cử và lập biên bản tổng hợp của các Tổ chức phụ trách bầu cử (Tổ bầu cử, Ban bầu cử, Ủy ban bầu cử); Danh sách kiểm phiếu (kể cả bản nháp) và những biên bản do viết sai được hủy bỏ theo đúng quy định. Nghiêm cấm phát tán ra ngoài kể cả bản nháp danh sách kiểm phiếu, biên bản viết sai còn đủ nội dung.
3. Tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên phụ nữ tích cực tham gia Hội nghị mạn đàm tiểu sử người ứng cử tại Hội nghị cử tri khu dân cư do Ban công tác Mặt trận khu dân cư tổ chức.
 Thời gian thực hiện: Hội nghị mạn đàm tại khu dân cư được thực hiện sau Hội nghị tiếp xúc cử tri đến 7 giờ ngày 21 tháng 5 năm 2016.
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT triển khai thực hiện nghiêm túc, thường xuyên nắm bắt tình hình, tư tưởng cán bộ, hội viên, phụ nữ trong thời gian diễn ra cuộc bầu cử; kịp thời báo cáo những vấn đề phát sinh về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên Giáo). 
Địa chỉ Email: tuyengiaopnphutho@gmail.com. 
	
Nơi nhận:
- 13 HTTH, 2 ĐVTT;
- Các đ/c TT;
- Lưu: Ban TG, VT. 
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