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Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc
Thực hiện Kế hoạch số 29-KH/TU ngày 22/5/2017 của Tỉnh ủy Phú Thọ về việc triển khai Cuộc thi "Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào, Lào - ciệt Nam năm 2017".
Với mục đích thiết thực hưởng ứng "Năm đoàn kết hữu nghị Việt Nam - Lào 2017" gắn với sự kiện 55 năm ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Lào và 40 năm ngày ký Hiệp ước hữu nghị và hợp tác Việt Nam - Lào, nhằm vun đắp ngày càng tốt đẹp hơn tình cảm của hai dân tộc Việt Nam - Lào; đấu tranh chống lại những luận điệu xuyên tạc, bóp méo lịch sử của các thế lực thù địch, gây chia rẽ mối quan hệ hữu nghị và tình đoàn kết đặc biệt giữa hai nước Việt Nam - Lào, đồng thời tiếp tục phát huy các giá trị khoa học của công trình biên soạn "Lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào, Lào - Việt Nam xuất bản năm 2011 và công trình bổ sung xuất bản năm 2017. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai cuộc thi "Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào, Lào - Việt Nam năm 2017", cụ thể như sau:
- Đối tượng dự thi, Nội dung hình thức, Thể lệ cuộc thi, Cơ cấu giải thưởng: Thực hiện theo Kế hoạch  của Tỉnh ủy và Kế hoạch của cấp ủy cùng cấp.
- Bao gồm 2 phần thi: 
+ Thi trắc nghiệm hàng tuần: Đối tượng dự thi tiến hành các thao tác trên các trang Web để trả lời câu hỏi thi của Ban Tổ chức cấp Trung ương. Truy cập vào một trong các trang Web: Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam: http://vietlao.dangcongsan.vn; Báo Nhân dân: www.nhandan.org.vn; Báo Quân đội nhân dân: www.qdnd.vn; Tạp chí Tuyên giáo điện tử: www.tuyengiao.vn; Báo Tiền phong: www.tienphong.vn; Báo Thanh Niên: www.thanhnien.vn; Báo Tuổi trẻ: www.tuoitre.vn
+ Thi viết theo chủ đề: Đối tượng tham dự cuộc thi phải chuyển tải được 01 trong 12 nội dung theo chủ đề gợi ý của Ban Tổ chưc cuộc thi. 
Toàn văn Thể lệ cuộc thi và đề cương gợi ý một số nội dung chính trong 12 chủ đề thi viết được đăng tải trên Trang TTĐT Hội LHPN tỉnh www.phunuphutho.org.vn  Mục Tư liệu và các trang Web nêu trên).

- Yêu cầu: đối với mỗi cán bộ Hội chuyên trách cấp tỉnh, huyện, xã tham gia 01 bài thi viết.
- Địa chỉ gửi bài thi: Bài thi của cán bộ, hội viên phụ nữ gửi về Ban Tổ chức cuộc thi của cấp ủy cùng cấp (huyện, thành, thị ủy và Đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy).
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc phổ biến, triển khai cuộc thi và vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ tích cực tham gia. Báo cáo kết quả tham gia cuộc thi về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) để theo dõi, tổng hợp.
	Nơi nhận:
- Như Kính gửi;
- Lưu: TT, BTG, VT. 
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