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Kính gửi: Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc

Căn cứ Công văn số 857/ĐCT-CSLP, ngày 19/9/2014 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc thực hiện công tác giám sát và phản biện xã hội của Hội LHPN Việt Nam năm 2015; Quyết định số 2187- QĐ/TU ngày 15/12/2014 của Tỉnh ủy Phú Thọ về việc ban hành Chương trình công tác kiểm tra và giám sát năm 2015.  Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện các nội dung sau: 
1. Nội dung giám sát 

- Hội LHPN tỉnh tổ chức giám sát và chỉ đạo các cấp Hội trong tỉnh giám sát việc thực hiện Nghị định 56/NĐ- CP ngày 16/7/2012 của Chính Phủ về quy định trách nhiệm của Bộ, ngành, UBND các cấp trong việc bảo đảm cho các cấp Hội LHPN Việt Nam tham gia quản lý Nhà nước giai đoạn 2011-2015 gắn với kết quả thực hiện quy chế phối hợp  công tác của UBND và BCH Hội LHPN cùng cấp.
- Hội LHPN tỉnh giám sát tại: UBND huyện Cẩm Khê, UBND huyện Tam Nông, UBND huyện Hạ Hòa. Các đơn vị còn lại tự giám sát (Có kế hoạch cụ thể sau).
- Thời gian: Dự kiến trong quý III/2015.

2. Nội dung phản biện, tham gia đóng góp ý kiến 
- Tham gia phản biện, đóng góp ý kiến  đối với các Dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng các cấp; Dự thảo các chương trình  phát triển kinh tế- văn hóa- xã hội của địa phương; Dự thảo một số luật, văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến phụ nữ, gia đình, trẻ em, tổ chức Hội như: Dự thảo Luật MTTQ, Luật Tr ưng cầu ý dân; Luật Bầu cử Đại biểu Quốc hội và Luật bầu cử Đại biểu HĐND sửa đổi.
- Phản biện một số nội dung trong Bộ Luật Dân sự (sửa đổi) tập trung vào những nội dung sau: Hộ gia đình và tổ hợp tác; Hình thức sở hữu; Giao dịch dân sự vô hiệu do vi phạm về hình thức; Quy định về pháp nhân công (trong đó có Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam); Quy định về đại diện và giám hộ; Quyền sở hữu và các vật quyền khác; Nghĩa vụ và hợp đồng giao dịch dân sự của gia đình; Thỏa thuận thực hiện tín chấp, ủy thác giữa đoàn thể chính trị - xã hội và người được hưởng lợi ích; Thừa kế.
Trên đây là định hướng về hoạt động giám sát ,phản biện xã hội và tham gia đóng góp ý kiến năm 2015, yêu cầu các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch cụ thể, sát với tình hình của địa phương, đơn vị báo cáo cấp ủy và triển khai, tổ chức thực hiện theo kế hoạch đề ra. 
	     Nơi nhận:
  - 13 HTT và ĐVTT: Để t/h;

  - Lưu TT, CSLP, VT.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Đinh Thị Thu Hương


PAGE  
2

