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HƯỚNG DẪN
Tổ chức phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật
 về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, 
thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc
Thực hiện Hướng dẫn số 04/HD - ĐCT ngày 20/1/2015 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về Tổ chức phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh hướng dẫn Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
- Huy động sự tham gia của cán bộ, hội viên phụ nữ trong việc tham gia viết bài, phát hiện và sưu tầm tư liệu, hiện vật về tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc, qua đó làm phong phú thêm nguồn thông tin - tư liệu giáo dục truyền thống của Phụ nữ Việt Nam.

- Góp phần tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng thông qua những tấm gương phụ nữ tại địa phương, bồi dưỡng tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, tinh thần quật khởi, sẵn sàng hy sinh vì độc lập, thống nhất Tổ quốc của các thế hệ phụ nữ Việt Nam.

II. NỘI DUNG, TIÊU CHÍ

1. Nội dung
Viết bài, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc 
2. Tiêu chí
2.1 Về bài viết

a. Yêu cầu về thông tin
Nhân vật trong bài viết là nhân vật nữ có thật, những câu chuyện có thực về sự đóng góp của các mẹ, các chị trong giai đoạn kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước bảo vệ Tổ quốc và hiện nay (có thể còn sống hoặc đã mất), có địa chỉ rõ ràng, có thể kèm theo ảnh chụp minh họa.
b. Yêu cầu về hình thức
- Bài viết bài thể hiện bằng tiếng Việt. Độ dài không quá 2000 từ. 

- Bài viết có thể theo thể loại: Văn xuôi, kể chuyện, thơ ca, hò vè.

- Bài viết chưa từng được công bố/đăng/tuyên truyền trên các báo/đài.

2.2. Về sưu tầm tư liệu, hiện vật
a. Về loại hình

- Các vật dụng trong cuộc sống, trong hoạt động, công tác của các bà, các mẹ, các chị tham gia kháng chiến (đồ dùng, vật dụng cá nhân, quân tư trang…).

- Kỷ vật của bản thân, của đồng đội, người thân tặng cho các bà, các mẹ, các chị trong thời kỳ kháng chiến (thư, nhật ký, tặng phẩm, …) 

- Hình ảnh của các các bà, các mẹ, các chị trong thời kỳ kháng chiến và trong thời bình. 

b. Yêu cầu về thông tin
- Tên hiện vật, hình ảnh (nếu không gửi kèm hiện vật gốc); xuất xứ, thời gian, địa điểm, người sử dụng, mục đích sử dụng; các câu chuyện, ký ức, kỷ niệm liên quan đến hiện vật.

Ví dụ: + Ảnh bà Nguyễn Thị A, nữ thanh niên xung phong huyện Can Lộc, Hà Tĩnh đang sửa đường, khắc phục hậu phá đánh phá của giặc tại Ngã ba Đồng Lộc, Can Lộc, Hà Tĩnh 6/1968.

c. Yêu cầu về hình thức
- Các hiện vật còn nguyên vẹn, không quá rách nát để có thể lưu giữ, trưng bày cho công chúng.

- Ảnh tư liệu không bị ố mờ, rách nát, hoặc không nhìn rõ mặt.

3. Đối tượng tham gia
Mọi công dân Việt Nam không phân biệt tuổi tác, nghề nghiệp; khuyến khích cán bộ, hội viên, phụ nữ, học sinh/sinh viên nữ tham gia.

4. Thời gian tổ chức: từ tháng 1/2015 - 15/9/2015
5. Quyền lợi của đối tượng tham gia
5.1. Đối với cá nhân tham gia
- Những bài viết, tư liệu/hiện vật sưu tầm được thẩm định, chọn lọc tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng tại địa phương. 

- Đối với những bài viết, tư liệu/hiện vật có giá trị sẽ được:

+ Chọn đăng trên các ấn phẩm của Báo phụ nữ Việt Nam, trang web của TW Hội LHPN Việt Nam và của tỉnh.
+ Được lưu giữ và trưng bày tại Bảo tàng  Phụ nữ Việt Nam.
+ Được lựa chọn in thành sách phục vụ công tác tuyên truyền.
5.2. Đối với tập thể
 Đơn vị có nhiều người tham gia và có nhiều bài viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật có giá trị sẽ được khen thưởng của Hội cấp trên hoặc cộng điểm thưởng thi đua năm 2015.

III. TIẾN ĐỘ THỜI GIAN VÀ ĐỊA CHỈ THU NHẬN
1. Tiến độ thời gian
- Phát động: Hoàn thành việc phát động tới cơ sở, cán bộ, hội viên, phụ nữ  xong trước 15/3/2015.
- Các bài viết, tư liệu, hiện vật thu nhận tại huyện, cơ sở, đơn vị: chậm nhất 25/8/2015.
- Gửi bài viết, tư liệu, hiện vật về Tỉnh chậm nhất 05/9/2015 và Tỉnh gửi về TW chậm nhất 10/9/2015.
2. Địa chỉ nhận bài viết, tư liệu/hiện vật
          Bài viết, hiện vật sưu tầm gửi về Ban Tuyên giáo Hội LHPN tỉnh Phú Thọ. Địa chỉ: Đường Mai An Tiêm - Phường Tân Dân - Việt Trì - Phú Thọ. Điện thoại: 02103.810.077; Email: tuyengiaopnphutho.gmail.com.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh
- Căn cứ vào Hướng dẫn của Trung ương, xây dựng Hướng dẫn triển khai phát động đến 100% cán bộ, CCVC, người lao động cơ quan Hội và 13 huyện, thành, thị Hội, đơn vị trực thuộc.
 - Ban Tuyên giáo là đầu mối thu nhận, phối hợp thẩm định, lựa chọn những bài viết, tư liệu/hiện vật tại địa phương và gửi về TW, tổ chức hoạt động giáo dục truyền thống phù hợp với điều kiện hoạt động của tỉnh nhân dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước và kỷ niệm 85 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam.

- Tổng hợp tình hình triển khai, kết quả thực hiện, báo cáo về Trung ương Hội theo yêu cầu, khen thưởng đối với những bài viết, tư liệu/hiện vật có giá trị.

- Phối hợp với Báo Phú Thọ, Đài phát thanh truyền hình tỉnh tuyên truyền về việc phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc.
2. Cấp huyện, cơ sở và đơn vị trực thuộc
- Xây dựng Hướng dẫn triển khai trong hệ thống Hội. Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân tích cực tham gia viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc.
- Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống phù hợp với điều kiện của từng địa phương, đơn vị nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của Hội. 
-  Phối hợp tuyên truyền rộng rãi trên hệ thống Đài truyền thanh của huyện, xã,  các phương tiện thông tin đại chúng để cán bộ, hội viên phụ nữ và nhân dân hiểu được mục đích, ý nghĩa của việc phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc.  
- Tổng hợp các bài viết, tư liệu/ hiện vật tại địa phương, cơ sở sau khi đã thẩm định, lựa chọn, gửi về Ban Tuyên giáo đảm bảo kịp tiến độ và thời gian theo chỉ đạo của Trung ương Hội.
3. Chế độ thông tin, báo cáo
Yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc báo cáo kết quả thực hiện về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) vào 2 đợt:
- Đợt 1: Trước ngày 05/6/2015
- Đợt 2: Trước ngày 05/9/2015

Yêu cầu: Báo cáo ngắn gọn về việc tuyên truyền, vận động, số lượng người tham gia, số lượng bài viết, tư liệu, hiện vật. 

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc. Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc tích cực hưởng ứng, triển khai thực hiện đạt kết quả.
	Nơi nhận:

- 13 HTT,2 ĐVTT;

- TT, 6 Ban CM, TTDN;

- Lưu VT.
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