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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015; 
 Kỷ niệm 40 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước
 (30/4/1975 - 30/4/2015)

Thực hiện Kế hoạch số 02-KH/BTG ngày 04/3/2015 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về “Tuyên truyền giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015”; Hướng dẫn số 06-HD/BTGTU ngày 16/3/2015 của Ban Tuyên giáo tỉnh ủy về “Tuyên truyền kỷ niệm 40 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước 30/4/1975 - 30/4/2015”, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh  xây dựng kế hoạch tuyên truyền trong các cấp Hội như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Tuyên truyền sâu rộng đến cán bộ, hội viên, phụ nữ về truyền thống lịch sử, văn hóa của dân tộc Việt Nam, đặc biệt là truyền thống đoàn kết, nhân ái, ý chí tự lực, tự cường, tinh thần cần cù, sáng tạo trong lao động, dũng cảm trong đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc, các giá trị lịch sử, văn hóa của Khu Di tích lịch sử Đền Hùng; những phong tục, tập quán tốt đẹp của cộng đồng Việt Nam và của tỉnh Phú Thọ, truyền thống đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, tri ân các Vua Hùng và các bậc tiền nhân đã có công dựng nước và giữ nước.

Tuyên truyền quảng bá rộng rãi về di sản “Hát Xoan Phú Thọ” góp phần đưa di sản hát Xoan ra khỏi tình trạng cần bảo vệ khẩn cấp. Giá trị của Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương tạo nên một tâm thức về cội nguồn quốc gia, dân tộc. Cổ vũ các tầng lớp nhân dân trong nước và cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài hướng về cội nguồn dân tộc, chung sức, đồng lòng đẩy mạnh sự nghiệp CNH, HĐH và hội nhập quốc tế.
2. Tuyên truyền về vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị to lớn của chiến dịch Hồ Chí Minh lịch sử và cuộc kháng chiến chống đế quốc Mỹ xâm lược, giải phóng hoàn toàn Miền Nam, thống nhất đất nước; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn và sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh và tinh thần đại đoàn kết dân tộc là nhân tố quyết định làm nên Đại thắng mùa Xuân năm 1975.

3. Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm; tổ chức có trọng tâm, trọng điểm; gắn với việc tuyên truyền giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm Ất Mùi - 2015; 40 năm ngày giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015); Ngày Quốc tế lao động (1/5) và  kỷ niệm 125 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh với tuyên truyền các nhiệm vụ trọng tâm của Hội.
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1. Tuyên truyền giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng
1.1 Nội dung tuyên truyền
* Thời gian trước khi diễn ra giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015
- Tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về đại đoàn kết dân tộc, tôn vinh và phát huy sức mạnh đại đoàn kết dân tộc trong công cuộc xây dựng, bảo vệ Tổ quốc.
- Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của ngày giỗ Tổ Hùng Vương; quy mô hoạt động và những nét mới trong hoạt động giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015.
- Tiếp tục tuyên truyền, quảng bá rộng rãi về di sản “Hát Xoan Phú Thọ” và di sản “Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương”. Khẳng định sự nỗ lực của tỉnh Phú Thọ trong việc bảo tồn các giá trị di sản văn hóa trên quê hương đất Tổ để trong năm 2015 đề nghị UNESCO đưa hát Xoan Phú Thọ ra khỏi tình trạng bảo vệ khẩn cấp, trở thành di sản văn hoá phi vật thể đại diện của nhân loại, tôn vinh giá trị di sản “Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương” là di sản văn hoá phi vật thể đại diện của nhân loại.
*  Trong thời gian diễn ra giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015
Tuyên truyền sâu rộng, đậm nét về các hoạt động trong giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm  Ất Mùi -2015 được tổ chức 06 ngày, từ ngày 23 đến ngày 28 tháng 4 năm 2015 (tức ngày 05 đến ngày 10 tháng 3 năm Ất Mùi), tập trung vào một số hoạt động chủ yếu sau:
- Về phần Lễ:

+ Tuyên truyền về Lễ dâng hương tưởng niệm các Vua Hùng do thành phố Việt Trì tổ chức.

+ Tuyên truyền về Lễ giỗ Đức Quốc Tổ Lạc Long Quân do Ban Tổ chức Hùng Vương năm Ất Mùi - 2015 tổ chức tại Đền thờ Đức Quốc Tổ Lạc Long Quân - Di tích lịch sử Đền Hùng.

+ Tuyên truyền về Lễ dâng hương tưởng niệm Tổ Mẫu Âu Cơ do Ban Tổ chức giỗ Tổ Hùng Vương năm Ất Mùi - 2015 tổ chức tại Đền thờ Tổ Mẫu Âu Cơ - Khu di tích lịch sử Đền Hùng.

+ Tuyên truyền về Lễ Rước kiệu về Đền Hùng của các xã, phường, thị trấn vùng ven Di tích: xã Hy Cương, Chu Hóa, Hùng Lô, Kim Đức, phường Vân Phú (thành phố Việt Trì); xã Tiên Kiên, thị trấn Hùng Sơn (huyện Lâm Thao) và các xã, phường thị trấn thuộc thành phố Việt Trì, huyện Lâm Thao và Phù Ninh tại Di tích lịch sử Đền Hùng.
+ Tuyên truyền về Lễ dâng hương tưởng niệm các Vua Hùng do tỉnh Phú Thọ tổ chức vào sáng ngày 28/4/2015 tại Đền Hùng.
+ Tuyên truyền về Lễ dâng hương tại các di tích thờ Hùng Vương và các danh nhân, danh tướng thời Hùng Vương trên địa bàn các huyện, thành, thị của tỉnh Phú Thọ.
- Về tổ chức các hoạt động Hội:

+ Tuyên truyền các hoạt động Hội được tổ chức tại thành phố Việt Trì, khu di tích lịch sử Đền Hùng, như:

+ Chương trình nghệ thuật chào mừng Lễ hội Đền Hùng năm Ất Mùi - 2015 tại Quảng trường Hùng Vương và bắn pháo hoa tầm cao tại Quảng trường Hùng Vương , thành phố Việt Trì.

+ Hội trại văn hóa; hội thi gói, nấu bánh trưng và giã bánh giầy liên tỉnh lần thứ X.

+ Triển lãm ảnh “Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương - hành trình trở thành Di sản thế giới” tại nhà Bảo tàng Hùng Vương, thành phố Việt Trì; triển lãm tư liệu ảnh, hiện vật đồng bào cả nước cung tiến Đền Hùng tại Nhà trưng bày các tác phẩm nghệ thuật - khu di tích lịch sử Đền Hùng; triển lãm sách tại thư viện tỉnh...
+ Chương trình biểu diễn nghệ thuật của các tỉnh tham gia tổ chức giỗ Tổ năm 2015 và biểu diễn của Đoàn nghệ thuật của các tỉnh tham gia tổ chức giỗ Tổ năm 2015 và biểu diễn của Đoàn nghệ thuật Nara (Nhật Bản); chương trình đánh trống đồng, đâm đuống, múa lân tại khu vực nhà Công quán; liên hoan dân ca và Hát Xoan Phú Thọ. Trình diễn Hát Xoan của các nghệ nhân kế cận thuộc các làng Xoan gốc tại Miếu Lãi Lèn, xã Kim Đức; liên hoan hát Xoan cho đối tượng là thanh niên trên địa bàn thành phố Việt Trì; đêm thơ nhạc các vùng kinh đô Việt Nam tại Nhà văn hóa lao động tỉnh...
+ Hội chợ Hùng Vương năm 2015; hội chợ Du lịch Tây Bắc năm 2015 và giới thiệu, quảng bá hình ảnh của tỉnh Nara, Nhật Bản; các hoạt động dịch vụ - du lịch, trưng bày và bán các mặt hàng lưu niệm, các sản phẩm văn hóa, hoa, cây cảnh phục vụ đồng bào về dự lễ hội.

+ Các hoạt động thể thao: Giải bóng đá các câu lạc bộ tỉnh Phú Thọ tranh cúp Hùng Vương lần thứ II năm 2015; giải bóng truyền các đội mạnh tranh cúp Hùng Vương; giải quần vợt Hữu nghị Hùng Vương; hội thi bơi Chải trên sông Lô; các hoạt động thi đấu bóng chuyền, vật dân tộc, bắn nỏ, cờ tướng của các huyện, thành, thị trong tỉnh....
- Sau thời gian diễn ra giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền hùng năm 2015

+ Tuyên truyền kết quả, sự thành công của giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm Ất Mùi - 2015.

+ Tuyên truyền những cảm nhận, ấn tượng tốt đẹp của du khách trong và ngoài nước khi tham gia giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm Ất Mùi - 2015.
+ Tuyên truyền về những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phục vụ giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm Ất mùi - 2015.

+ Tiếp tục tuyên truyền, quảng bá về Khu di tích lịch sử Đền Hùng; di sản “Hát Xoan Phú Thọ” và “Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương ở Phú Thọ” đến mọi miền của đất nước và trên thế giới.

1.2.  Khẩu hiệu tuyên truyền
- Giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng  năm Ất Mùi - 2015!

- Các Vua Hùng đã có công dựng nước - Bác cháu ta phải cùng nhau giữ lấy nước!

- Dù ai đi ngược về xuôi - Nhớ ngày giỗ Tổ mồng mười tháng ba!

- Chim có tổ, Người có tông!

- Cây có cội, Nước có nguồn!

- “Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương ở Phú Thọ” là Di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại!

- “Hát Xoan Phú Thọ” là Di sản văn hóa phi vật thể cần bảo vệ khẩn cấp của nhân loại!

- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
2. Kỷ niệm 40 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015)
2.1. Nội dung tuyên truyền 
- Khẳng định vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị to lớn của Chiến thắng 30/4 giải phóng hoàn toàn Miền Nam, thống nhất đất nước trong lịch sử đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc Việt Nam; tôn vinh tinh thần yêu nước, ý chí độc lập, tự chủ, tự cường, khát vọng hòa bình của dân tộc ta.
- Tuyên truyền, giáo dục cán bộ, hội viên, phụ nữ ý thức đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa”; nối tiếp truyền thống yêu nước, thể hiện lòng biết ơn sâu sắc các thế hệ đã hy sinh xương máu vì độc lập, tự do, vì sự thống nhất của Tổ quốc; khẳng định sự kiên định con đường xã hội chủ nghĩa của Đảng Cộng sản Việt Nam và con đường đi lên CNXH. Đấu tranh, bác bỏ những thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tác, phủ nhận vị trí, ý nghĩa lịch sử của cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước và vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Chủ tịch Hồ Chí Minh

- Tuyên truyền, giáo dục chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, về bảo vệ độc lập, chủ quyền, toàn vẹn lãnh thổ trong tình hình mới, đặc biệt vấn đề quyền biển, đảo của Việt Nam tại Biển Đông. 

2.2. Hình thức tuyên truyền
- Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh tiếp sóng truyền hình trực tiếp Lễ kỷ niệm 40 năm ngày Giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước cấp quốc gia; tổ chức tiếp sóng Đài Truyền hình Việt Nam phát sóng Phim tài liệu về Giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước trên kênh VTV1.

- Các cấp Hội tổ chức các hình thức phù hợp như: Gặp mặt, văn hóa, văn nghệ, thể thao, nói chuyện truyền thống, giao lưu, tham quan di tích lịch sử, về nguồn ... Đẩy mạnh phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”, thể hiện đạo lý “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc
- Hướng dẫn, chỉ đạo tổ chức sinh hoạt chuyên đề theo Đề cương tuyên truyền của Ban Tuyên giáo Trung ương (có văn bản gửi kèm)

2.3. Một số khẩu hiệu tuyên truyền
- Nhiệt liệt Chào mừng 40 năm Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015)!
- Đại thắng mùa Xuân năm 1975 - sức mạnh của ý chí thống nhất đất nước và khát vọng hòa bình!

- Tinh thần Ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4) và Ngày Quốc tế Lao động (1/5) bất diệt!

- Phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới đất nước, thực hiện thắng lợi mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
- Người người thi đua, ngành ngành thi đua làm nhiều việc tốt vì một nước Việt Nam giàu mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!

- Đảng Cộng sản Việt Nam muôn năm
- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh
- Xây dựng kế hoạch hướng dẫn các cấp Hội tổ chức các hoạt động hiệu quả, thiết thực, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, đơn vị.
- Chỉ đạo các cấp Hội tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, lao động sản xuất góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội của địa phương. 

- Tham gia các hoạt động dâng hương tưởng niệm và các hoạt động do tỉnh và địa phương tổ chức.

- Chủ động phối hợp tuyên truyền, giáo dục nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của Hội như: Thông tin phụ nữ, trang thông tin điện tử của Hội. Phối hợp các cơ quan tuyên truyền của tỉnh tuyên truyền các hoạt động gắn với hoạt động của tổ chức Hội.

- Hướng dẫn sinh hoạt chuyên đề theo Đề cương tuyên truyền kỷ  niệm 40 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2015) của Ban Tuyên giáo Trung ương. 

2. Cấp huyện và cơ sở
- Căn cứ váo kế hoạch của tỉnh, yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch hướng dẫn các cơ sở Hội tổ chức các hoạt động tuyên truyền có hiệu quả, thiết thực, phù hợp với tình hình thực tế địa phương, đơn vị.
- Tổ chức phát động các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước. Vận động cán bộ, hội viên tích cực  học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc.
- Phối hợp làm tốt công tác tuyên truyền; nâng cao chất lượng, hiệu quả các hình thức tuyên truyền.
- Tham gia các hoạt động dâng hương tưởng niệm, văn hóa, nghệ thuật, thể thao do địa phương tổ chức.

- Chủ động nắm bắt tình hình tư tưởng của các tầng lớp phụ nữ và định hướng dư luật xã hội dịp trước, trong và sau Giỗ Tổ Hùng Vương - Lễ hội Đền Hùng năm 2015; báo cáo kịp thời với cấp ủy, chính quyền và Hội phụ nữ cấp trên để kịp thời giải quyết.
Căn cứ vào kế hoạch, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị Hội, đơn vị trực thuộc triển khai, tổ chức và thực hiện nghiêm túc, hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- Ban TG Tỉnh uỷ                        

- Các 13 HTT Hội; 2 ĐVTT;

- Lưu: TG, VT.
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