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KẾ HOẠCH

Hướng dẫn các cấp Hội tham gia xây dựng nông thôn mới năm 2016
Thực hiện Kế hoạch hành động 186/KH-ĐCT, ngày 21/10/2011 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới và phong trào “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”. Nghị quyết số 28 ngày 20/11/2009 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về phát triển nông thôn mới đến năm 2020; văn bản số 3359/KH-UBND ngày 28/9/2010 của Ủy ban nhân dân tỉnh Phú Thọ về đảm bảo lộ trình xây dựng các xã, huyện đạt chuẩn nông thôn mới trên địa bàn tỉnh đến năm 2020; Bản cam kết số 01/HPN ngày 29/3/2013 về xây dựng nông thôn mới gắn với thực hiện cuộc vận động xây dựng “Gia đình 5 không 3 sạch”; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch Xây dựng nông thôn mới năm 2016 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Nâng cao nhận thức của cán bộ, hội viên, phụ nữ và các tầng lớp nhân dân về các tiêu chí, yêu cầu, nội dung xây dựng nông thôn mới hiện nay và Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 - 2020.

2. Triển khai thực hiện phải bám sát các nội dung, quan điểm chỉ đạo, mục tiêu chiến lược phát triển nông nghiệp, nông dân, nông thôn, nhằm khai thác mọi tiềm năng phát triển kinh tế, phát huy vai trò thế mạnh của tổ chức Hội và các tầng lớp phụ nữ góp phần tham gia thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới. Không ngừng cải thiện và nâng cao chất lượng môi trường sống ở nông thôn.
II. MỤC TIÊU 

Phát huy năng lực và vai trò tham gia của các cấp Hội phụ nữ góp phần cùng các cấp chính quyền, đoàn thể thực hiện tốt Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới, tạo sự đồng thuận, sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, của toàn xã hội triển khai đồng bộ các nội dung, giải pháp cùng “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; Góp phần thực hiện có hiệu quả các tiêu chí xây dựng nông thôn mới trên địa bàn tỉnh đến năm 2020.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

1. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền

1.1. Chỉ tiêu


- 100% cán bộ, hội viên, 80% phụ nữ trở lên được tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức, trách nhiệm thực hiện tốt các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách của Nhà nước về Xây dựng nông thôn mới.

1.2. Nhiệm vụ, giải pháp

- Tiếp tục tổ chức các hoạt động truyền thông giáo dục nâng cao nhận thức cho cán bộ, hội viên, phụ nữ về nội dung Nghị quyết số 26-NQ/TW ngày 05/8/2008 Ban Chấp hành TW Đảng khóa X về “Nông nghiệp, nông dân, nông thôn”; 19 tiêu chí quốc gia về nông thôn mới; 11 nội dung của Chương trình mục tiêu Quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 - 2020; Nghị quyết 28/NQ-TU ngày 20/11/2009 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh về phát triển nông thôn mới tỉnh Phú Thọ đến năm 2020. Cam kết về xây dựng nông thôn mới gắn với thực hiện cuộc vận động xây dựng “Gia đình 5 không 3 sạch”.
- Tổ chức các lớp tập huấn chuyên sâu về thực hiện các tiêu chí, về trách nhiệm của cán bộ, hội viên phụ nữ trong tham gia xây dựng nông thôn mới.

- Phối hợp với các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống truyền thanh của địa phương, tuyên truyền về các hoạt động, các mô hình điển hình tiên tiến, sáng kiến của các cấp hội, cán bộ, hội viên, phụ nữ trong xây dựng nông thôn mới.
2. Hỗ trợ phụ nữ thực hiện các tiêu chí phát triển kinh tế 

2.1. Hỗ trợ, giúp phụ nữ thoát nghèo bền vững, xây dựng mái ấm tình thương góp phần nâng cao đời sống vật chất cho phụ nữ (tham gia thực hiện tiêu chí 9,10, 11)

a. Chỉ tiêu

- 7.962 hộ nghèo do phụ nữ làm chủ hộ được giúp đỡ; trong đó 30-50% hộ được giúp có chuyển biến, 20-25% hộ thoát nghèo. 

- Xây dựng “Mái ấm tình thương” cho phụ nữ nghèo, phụ nữ đơn thân, tàn tật,  có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

b. Nhiệm vụ, giải pháp
- Có giải pháp cụ thể thực hiện trách nhiệm hợp đồng ủy thác với Ngân hàng chính sách xã hội, tỷ lệ nợ quá hạn dưới mức quy định chung

- Nâng cao hiệu quả sử dụng vốn chính sách đối với hộ nghèo, cận nghèo; tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người vay, khắc phục tâm lý ỷ nại, trông chờ; nâng cao chất lượng hoạt động tổ TK&VV; hỗ trợ hộ nghèo, cận nghèo vay vốn chính sách tham gia mô hình liên kết sản xuất (HTX/THT/TLK) kinh doanh hiệu quả, tiếp cận đào tạo nghề, thực hành tiết kiệm phù hợp. Duy trì các hoạt động giúp nhau có địa chỉ. Phấn đấu mỗi chi hội tập trung giúp 01 hộ nghèo, hộ cận nghèo chuyển biến, thoát nghèo bền vững.
- Xây dựng kế hoạch vận động, ủng hộ xây dựng “Mái ấm tình thương” cho phụ nữ nghèo, phụ nữ đơn thân, tàn tật, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn theo kế hoạch 2016 và đợt thi đua đặc biệt chào mừng đại hội Đảng toàn quốc XII, chào mừng Đại hội phụ nữ các cấp nhiệm kỳ 2016-2020.

- Nâng cao hoạt động “Quỹ hỗ trợ phụ nữ nghèo”, chủ động phối hợp, huy động các nguồn lực hỗ trợ phụ nữ nghèo. Tiếp tục nghiên cứu, thiết kế sản phẩm tín dụng mới, phù hợp với nhu cầu vay vốn của thành viên để phát triển kinh tế tăng thu nhập ổn định cuộc sống.

2.2. Đào tạo nghề, hỗ trợ phụ nữ phát triển sản xuất, tạo việc làm cho phụ nữ (Thực hiện tiêu chí 12,13,14)

a. Chỉ tiêu :

- Phấn đấu có từ 1.000 lao động nữ trở lên được đào tạo nghề và có việc làm sau đào tạo; Triển khai thực hiện Đề tài khoa học cấp tỉnh “Nghiên cứu, xây dựng và tổ chức mô hình đào tạo nghề gắn với chuyển giao tiến bộ công nghệ góp phần tạo việc làm và phát triển bền vững cho hội viên phụ nữ tỉnh Phú Thọ”.
- Mỗi huyện, thành, thị xây dựng được từ 2-3 mô hình phát triển kinh tế, mỗi mô hình có từ 5 hộ trở lên được tham gia. Phối hợp tổ chức được ít nhất 01 lớp đào tạo nghề cho phụ nữ.
b. Nhiệm vụ, giải pháp:

- Phối hợp với ngành nông nghiệp đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến ứng dụng khoa học kỹ thuật cho phụ nữ nông thôn. Vận động hội viên, phụ nữ tích cực tham gia chuyển dịch cơ cấu kinh tế, tham gia có hiệu quả các chương trình phát triển nông nghiệp, phát huy vai trò giám sát, làm chủ trong xây dựng nông thôn mới; phát triển nghề truyền thống theo phương châm “mỗi làng một sản phẩm” gắn với bảo vệ môi trường nông nghiệp, nông thôn.

- Huy động các nguồn lực, đầu tư các chương trình, dự án phát triển nông nghiệp nông thôn, khuyến khích các doanh nghiệp, các thành phần kinh tế, nhân dân, phụ nữ cùng tham gia phát triển sản xuất.  

- Dạy nghề gắn với tạo việc làm ổn định sau học nghề; gắn kết sản xuất với tiêu thụ sản phẩm; tổ chức sản xuất theo mô hình kinh tế tập thể (tổ hợp tác xã, hợp tác xã, tổ liên kết) phù hợp với quy hoạch phát triển, phát huy thế mạnh, tiềm năng của địa phương, đáp ứng nhu cầu thị trường và khả năng thực tế của các cấp Hội, hội viên, phụ nữ.


3. Tham gia thực hiện các tiêu chí về văn hóa, môi trường 
3.1. Triển khai các hoạt động vận động phụ nữ rèn luyện phẩm chất “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và tuyên truyền giáo dục bà mẹ nuôi dạy con tốt (tham gia thực hiện tiêu chí 15,16)

a. Chỉ tiêu:

- Duy trì có hiệu quả các mô hình phụ nữ  “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”. 

- 100% cấp huyện và 80% cấp cơ sở tổ chức ngày hội gia đình hạnh phúc vào dịp kỷ niệm ngày gia đình Việt Nam (28/6).

- Duy trì và nhân rộng các mô hình, điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc về thực hiện Đề án"Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt”.
b. Nhiệm vụ, giải pháp:

          - Phối hợp với ngành văn hóa thể thao và du lịch tổ chức “Ngày hội gia đình hạnh phúc” nhằm tuyên truyền sâu rộng về trách nhiệm của gia đình, xã hội và cộng đồng đối với công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em.

           - Tổ chức Hội thi, tập huấn, hội thảo, tọa đàm, giao lưu, trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm, sinh hoạt CLB, tuyên truyền, biểu dương gia đình nuôi dạy con tốt, truyền thông nâng cao nhận thức kiến thức về nuôi dạy con, áp dụng kỹ năng trong giáo dục, nuôi dạy trẻ theo 12 chủ đề giáo dục trẻ vị thành niên và đẩy mạnh các hoạt động truyền thông giáo dục tại cộng đồng.
- Phối hợp với ngành Y tế tổ chức tư vấn, hỗ trợ, tạo cơ hội để hội viên, phụ nữ tiếp cận các dịch vụ y tế, chăm sóc SKSS, tổ chức các đợt khám sức khỏe cho phụ nữ, trẻ em thực hiện tốt chính sách dân số KHHGĐ, vận động phụ nữ tham gia các loại hình bảo hiểm.
3.2. Vận động phụ nữ tích cực tham gia bảo vệ môi trường gắn với cuộc vận động "Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch" (tham gia thực hiện tiêu chí 17)


a. Chỉ tiêu: 

- 100% cán bộ, hội viên, phụ nữ được tuyên tuyền các nội dung của cuộc vận động. Phấn đấu 80% hộ gia đình đạt “Gia đình 5 không 3 sạch” trong tổng số các gia đình đăng ký thực hiện.

- 100% các huyện, thành, thị tổ chức các hoạt động hưởng ứng tuẫn lễ nước sạch vệ sinh môi trường (29/4 - 06/5) và ngày thể giới rửa tay với xà phòng (15/10). 

- Duy trì có hiệu quả các mô hình về 5 không 3 sạch. 

b. Nhiệm vụ, giải pháp:


- Tiếp tục chỉ đạo, hướng dẫn Hội phụ nữ cơ sở triển khai thực hiện cuộc vận động “xây dựng gia đình 5 không 3 sạch” lồng ghép các hoạt động của Câu lạc bộ “Xây dựng gia đình hạnh phúc” với triển khai thực hiện đề án “Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt” và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá khu dân cư”.

- Cụ thể hoá các hoạt động thực hiện cuộc vận động "xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch" bằng các hình thức sinh động, sáng tạo, phù hợp với điều kiện thực tế địa phương. Phối hợp tổ chức các hoạt động tuyên truyền tuẫn lễ nước sạch vệ sinh môi trường và ngày thể giới rửa tay với xà phòng. Tập trung chỉ đạo xây dựng mô hình mới 3 sạch trong mỗi gia đình hội viên phụ nữ. 
4. Tham gia giữ gìn an ninh trật tự xã hội, xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh 

4.1. Xây dựng tổ chức Hội vững mạnh góp phần xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh (Tham gia thực hiện tiêu chí 18)

a. Chỉ tiêu:

- Mỗi huyện, thành, thị xây dựng mới từ 01 mô hình tập hợp hội viên trở lên thu hút phụ nữ dân tộc thiểu số, công giáo và các đối tượng phụ nữ đặc thù, phụ nữ trong doanh nghiệp ngoài quốc doanh. Tỷ lệ thu hút hội viên tăng từ 1% trở lên. Đạt 86% trở lên hộ gia đình có phụ nữ từ 18 tuổi trở lên có hội viên tham gia tổ chức Hội.
- 100% các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc đạt xuất sắc, 80% trở lên cơ sở Hội đạt xuất sắc.

- Phấn đấu giới thiệu trên 50% cán bộ, hội viên phụ nữ cho Đảng bồi dưỡng kết nạp.

b. Nhiệm vụ, giải pháp:

- Chỉ đạo sơ kết, đánh giá kết quả và tiếp tục thực hiện có hiệu quả Đề án “Nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức Hội phụ nữ cấp cơ sở, giai đoạn 2013 – 2017” của Trung ương Hội LHPN Việt Nam; củng cố, kiện toàn tổ chức bộ máy các cấp Hội. Nâng chất lượng hoạt động của tổ chức Hội. 
- Tăng cường công tác tham mưu với cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương thực hiện có hiệu quả Nghị quyết 11-NQ/TƯ, ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”.


- Chú trọng công tác tham mưu phát triển đảng viên nữ, phát hiện và giới thiệu cán bộ nữ đủ tiêu chuẩn tham gia lãnh đạo quản lý các cấp, tổ chức tham gia và thực hiện các chủ trương chính sách về công tác cán bộ nữ theo chức năng của Hội.
4.2. Tham gia giữ gìn an ninh trật tự xã hội (Tham gia thực hiện tiêu chí 19)

a. Chỉ tiêu

- Nâng cao hiệu quả hoạt động mô hình “Quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội”.

- 100% cơ sở Hội tổ chức các hoạt động nhân tháng an toàn giao thông năm 2016.


- Duy trì tốt chương trình phối hợp với Bộ chỉ huy quân sự tỉnh và bộ đội biên phòng Lai Châu.

b. Nhiệm vụ, giải pháp


- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt Nghị quyết 01 về “Quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và mắc tệ nạn xã hội” trong các cấp Hội phụ nữ.

- Phối hợp với các ngành triển khai các hoạt động tuyên truyền, tư vấn, hỗ trợ phòng chống HIV/AIDS; phòng chống ma túy, mại dâm; phòng chống mua bán người; duy trì nhân rộng các mô hình phòng chống HIV, ma túy, mại dâm.
- Tham gia các hoạt động đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phối hợp các ngành, chính quyền địa phương làm tốt công tác tuyên truyền kiến thức pháp luật về an toàn giao thông cho hội viên, phụ nữ. Duy trì, nhân rộng và xây dựng các mô hình về an toàn giao thông.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về biên giới, hải đảo gắn với củng cố quốc phòng - an ninh. Vận động cán bộ, hội viên phụ nữ có nhiều hoạt động thiết thực hướng về biên giới và hải đảo góp phần củng cố mối quan hệ đoàn kết quân dân động viên cán bộ chiến sỹ biên phòng, hải quân giữ vững chủ quyền biển đảo và biên giới của Tổ quốc.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh

- Xây dựng Kế hoạch “Xây dựng nông thôn mới” năm 2016 trong hệ thống Hội từ tỉnh đến cơ sở gắn thực hiện có chất lượng các nhiệm vụ trọng tâm công tác Hội và cuộc vận động xây dựng gia đình “ 5 không 3 sạch” 
- Phân công các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ, các Ban chuyên môn triển khai thực hiện nội dung hoạt động theo chức năng nhiệm vụ; phụ trách các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc, tăng cường trách nhiệm chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện trong các cấp Hội.

- Giao ban Kinh tế làm đầu mối tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai, thực hiện kế hoạch với Trung ương Hội LHPN Việt Nam, Tỉnh ủy, ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới tỉnh ...

2. Cấp huyện và cơ sở
- Căn cứ kế hoạch của tỉnh, lựa chọn nội dung, cách thức hoạt động phù hợp, thiết thực, chỉ đạo có hiệu quả các tiêu chí xây dựng nông thôn mới.

- Chủ động phối hợp với Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới, tập trung triển khai các hoạt động có hiệu quả rõ nét tại các xã trong lộ trình phấn đấu đạt nông thôn mới năm 2016 của tỉnh. 

- Phối hợp với chính quyền, MTTQ và các đoàn thể vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ tích cực tham gia thực hiện trong hệ thống Hội.

- Tăng cường kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn, tổ chức thực hiện tới chi, tổ phụ nữ.

Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị và đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các đơn vị cơ sở triển khai thực hiện có hiệu quả. Báo cáo kết quả định kỳ 6 tháng 1 năm gửi về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Kinh tế).
	      Nơi nhận:
    - Các H,T,T;

    - Lưu: TT, B.KT, VT.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

Nguyễn Quỳnh Thư Liễu
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