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KẾ HOẠCH

Phòng chống tác hại của thuốc lá 

trong các cấp Hội phụ nữ và cán bộ, hội viên phụ nữ năm 2015
Thực hiện Kế hoạch số 2973/KH-UBND ngày 23/7/2015 của UBND tỉnh Phú Thọ về phòng, chống tác hại của thuốc lá  năm 2015, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá triển khai trong các cấp Hội phụ nữ và cán bộ, hội viên phụ nữ như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

-  Nâng cao nhận thức của cán bộ, hội viên phụ nữ và người dân về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật phòng chống tác hại thuốc lá.
- Giảm thiểu tác hại của việc sử dụng thuốc lá đối với sức khoẻ, kinh tế, xã hội và môi trường, từng bước xây dựng môi trường không khói thuốc.
- Tăng cường năng lực cho cán bộ Hội các cấp và hội viên phụ nữ trong công tác tuyên truyền phòng chống tác hại của thuốc lá để gia đình cán bộ, hội viên phụ nữ, người dân trong cộng đồng hiểu đầy đủ về hậu quả của việc hút thuốc lá và hút thuốc lá thụ động, từ đó tích cực thực hiện phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Các hoạt động tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá được tổ chức sâu rộng, thiết thực, hiệu quả, là nhiệm vụ thường xuyên, liên tục của các cấp Hội.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Truyền thông về tác hại thuốc lá, phòng chống tác hại của thuốc lá và thực thi Luật phòng chống tác hại thuốc lá.
- Tăng cường các hoạt động truyền thông, giáo dục sức khỏe và nâng cao nhận thức của cán bộ công chức, viên chức, hội viên phụ nữ và nhân dân về tác hại của thuốc lá, lợi ích của việc cai nghiện thuốc lá và môi trường không khói thuốc thông qua nhiều hình thức như: Nói chuyện chuyên đề, treo băng zôn, pano, áp phích, sinh hoạt chi, tổ hội ...
- Phối hợp với Đài truyền thanh địa phương, các ngành chức năng liên quan tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong các tầng lớp phụ nữ, cán bộ, hội viên và nhân dân. Nội dung tuyên truyền tập trung vào các hành vi nghiêm cấm trong Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và quy định về thực hiện môi trường không khói thuốc tại nơi làm việc; quyền và nghĩa vụ của công dân trong phòng, chống tác hại thuốc lá; tác hại của thuốc lá và phơi nhiễm tác hại của khói thuốc lá đối với sức khỏe, môi trường; nghĩa vụ của người hút thuốc lá; quyền, trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị; các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, của tỉnh về phòng chống tác hại của thuốc lá, tác hại của khói thuốc thụ động nhằm giáo dục ý thức tôn trọng quy định của pháp luật, nâng cao nhận thức cho cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân, từng bước thay đổi hành vi trong phòng, chống tác hại của thuốc lá và thực hiện môi trường không khói thuốc.
- Phối hợp lồng ghép các hoạt động truyền thông phòng, chống tác hại thuốc lá vào các chương trình chăm sóc sức khoẻ, chương trình giáo dục thanh thiếu niên, chương trình giáo dục tại các trường học trên địa bàn,… 
- Vận động gia đình cán bộ công chức, viên chức, hội viên phụ nữ và nhân dân tích cực phòng, chống tác hại của thuốc lá, không sử dụng các sản phẩm thuốc lá trong các cuộc hội họp, cưới hỏi, tang lễ, cuộc vui gia đình, bạn bè,… tiến tới xây dựng “Khu dân cư văn hóa - sức khỏe” cộng đồng dân cư không có người hút thuốc lá.

2. Xây dựng mô hình điểm về môi trường không khói thuốc
- Chỉ đạo mỗi cơ sở Hội triển khai từ 1 - 2 mô hình điểm không khói thuốc như: "Công sở không khói thuốc", “Ngôi nhà không khói thuốc”, "Phụ nữ có người thân không hút thuốc - vì môi trường không khói thuốc", "Tổ phụ nữ vận động chồng con, người thân không hút thuốc và phòng chống tác hại của thuốc lá"… Thông qua các mô hình, giúp cho cán bộ, hội viên phụ nữ và nhân dân nâng cao tinh thần trách nhiệm với bản thân và cộng đồng, có ý thức chung tay giảm thiểu tác hại của thuốc lá đối với sức khỏe và môi trường sống.
- Tổ chức đánh giá sơ, tổng kết, kịp thời rút kinh nghiệm việc triển khai thực hiện mô hình định kỳ 6 tháng, 1 năm.
- Kịp thời biểu dương, khen thưởng các đơn vị thực hiện tốt và duy trì mô hình, ý tưởng sáng tạo, hiệu quả.
3. Kiểm tra, giám sát, đề xuất xử lý các hành vi vi phạm Luật phòng chống tác hại thuốc lá.
- Đưa nội dung phòng, chống tác hại thuốc lá vào kế hoạch hoạt động của các cấp Hội hàng năm; đưa quy định cấm hút thuốc lá tại nơi làm việc vào quy chế nội bộ của cơ quan, đơn vị; đưa tiêu chí không hút thuốc lá tại nơi làm việc vào tiêu chuẩn thi đua của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tại cơ quan, đơn vị.
-   Thường xuyên đôn đốc việc triển khai thực hiện kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá tại các đơn vị, cơ sở.
- Tham gia giám sát việc thi hành các quy định cấm hút thuốc lá tại các nơi công cộng và tại những nơi có quy định cấm hút thuốc lá theo quy định của pháp luật.
        III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh:
- Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá trong các cấp Hội, cán bộ, hội viên phụ nữ. 
- Tổ chức ký cam kết thực hiện mô hình không khói thuốc, phòng chống tác hại của thuốc lá trong mỗi gia đình cán bộ công chức cơ quan.   
- Tuyên truyền các nội dung văn bản liên quan đến công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trên website: phunuphutho.org.vn (Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá - Số 09/2012/QH13 do Quốc hội ban hành ngày 18/6/2012 và có hiệu lực thi hành ngày 01/5/2013; Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 25/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt “Chiến lược quốc gia phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2020”; Đề cương giới thiệu Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá do Vụ Phổ biến giáo dục pháp luật, Bộ Tư Pháp và Vụ Pháp chế, Bộ Y tế ban hành và các tài liệu truyền thông liên quan).
2. Cấp huyện, đơn vị trực thuộc: 

- Xây dựng kế hoạch cụ thể hóa thực hiện tại cơ quan, địa phương, đơn vị và triển khai đến cơ sở hội và cán bộ hội viên phụ nữ.     
- Chỉ đạo xây dựng mô hình không khói thuốc và thực hiện công tác phòng chống tác hại của thuốc lá tại địa phương.

- Thường xuyên theo dõi, nắm tình hình, đánh giá việc thực hiện công tác phòng chống tác hại thuốc lá trên địa bàn.

Trên đây là kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá trong các cấp Hội phụ nữ và cán bộ, hội viên phụ nữ năm 2015, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị Hội LHPN các huyện, thành, thị; đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện,  tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực hiện về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Gia đình - Xã hội) trước ngày 15/11/2015 .
	    Nơi nhận:

- 13 H,T,T & ĐVTT; 
- Các Ban CM; TTDN;
- Lưu Ban GĐ- XH; VT.
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