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KẾ HOẠCH

Triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 5

Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI
Thực hiện Kế hoạch số 47/KH-ĐCT ngày của Đoàn Chủ tịch Hội LHPN Việt Nam về triển khai nghị quyết hội nghị lần thứ 5 BCH TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện,  cụ thể như sau:

A. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Các cấp Hội tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành TW Hội phù hợp với đặc điểm của các địa phương, đơn vị
2. Trong triển khai thực hiện NQ Hội nghị lần thứ 5 BCH TW Hội, Hội LHPN các cấp cần bám sát Chương trình công tác Hội năm 2015 và các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; chủ động, sáng tạo để triển khai Nghị quyết đạt hiệu quả. Phân công trách nhiệm cụ thể đối với từng cấp, phát huy nội lực và chú trọng vận động các nguồn lực để thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết đã đề ra.
B. NỘI DUNG
I. TRIỂN KHAI ĐỢT THI ĐUA ĐẶC BIỆT VÀ CÁC TRỌNG TÂM CHỈ ĐẠO

1. Triển khai đợt thi đua đặc biệt chào mừng Đại hội Đảng các cấp, các ngày lễ lớn năm 2015 và Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp, Đại hội thi đua yêu nước lần thứ III của Hội với chủ đề “Phụ nữ Việt Nam chủ động giúp nhau xây dựng gia đình hạnh phúc 5 không 3 sạch, chung sức xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.
- Tổ chức phát động đợt thi đua đặc biệt đến hội viên, phụ nữ bằng nhiều hình thức, đảm bảo hội viên biết về đợt thi đua, hiểu ý nghĩa các ngày lễ lớn năm 2015 và các nhiệm vụ công tác Hội năm 2015.

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”, gắn với rèn luyện phẩm chất đạo đức phụ nữ “Tự tin-Tự trọng -Trung hậu-Đảm đang”, cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch”; Các cấp Hội lựa chọn nội dung phù hợp để chỉ đạo, triển khai tại địa phương, đơn vị, tạo không khí thi đua sôi nổi trong cán bộ, hội viên, phụ nữ. 
- Phát hiện, nêu gương điển hình trong phong trào thi đua, cuộc vận động,... Phấn đấu mỗi Chi hội có ít nhất 01 điển hình trong từng lĩnh vực. Tăng cường tuyên truyền điển hình trên các phương tiện thông tin đại chúng.

- Tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp trong phong trào thi đua yêu nước, giai đoạn 2010 - 2015, báo cáo kết quả và gửi danh sách giới thiệu điển hình dự Hội nghị điển hình tiên tiến cấp tỉnh về Hội LHPN tỉnh. (Có văn bản hướng  dẫn riêng)
2. Các trọng tâm chỉ đạo

Trọng tâm 1: Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, tập trung tuyên truyền, vận động hội viên tích cực tham gia bảo vệ chủ quyền, lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia; tổ chức tốt các hoạt động nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước và của Hội năm 2015 

- Tập trung làm tốt công tác tuyên truyền đại hội đảng các cấp, các phong trào thi đua yêu nước, các nhiệm vụ trọng tâm của Hội thông qua việc tuyên truyền sâu rộng các mô hình mới, mô hình có hiệu quả, cách làm hay, các gương điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc trên các lĩnh vực, trong đó tập trung:
Tuyên truyền đại hội đảng các cấp: chỉ đạo mỗi huyện thành, thị lựa chọn điểm chỉ đạo (có thể xã, cụm xã) về việc lấy ý kiến tham gia góp ý vào dự thảo văn kiện đại hội cùng cấp

 Về phong trào thi đua: Chỉ đạo các huyện thành thị tập trung tuyên truyền các giải pháp giúp các hộ gia đình chưa đạt các tiêu chí của cuộc vận động xây dựng gia đình 5 không 3 sạch.

- Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng xây dựng phóng sự, chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền; Cung cấp thông tin, các gương điển hình tiêu biểu trên các lĩnh vực phục vụ công tác tuyên tuyên truyền.

Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động hiệu quả trang thông tin điện tử của Hội, TTPN bằng việc mở chuyên mục mới tập trung vào một số lĩnh vực như: Phụ nữ Phú Thọ hướng tới đại hội đảng các cấp; Phụ nữ Phú Thọ thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước…

- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”: chỉ đạo việc rà soát, nắm cụ thể số lượng, đánh giá hiệu quả hoạt động của một số mô hình thực hiện Chỉ thị 03; mỗi đơn vị cơ sở Hội đăng ký 01 mô hình cụ thể Học tập và làm theo gương Bác. 

- Triển khai vận động cán bộ, hội viên phụ nữ và nhân dân tham gia ủng hộ xây dựng tượng đài Bà Triệu đạt kế hoạch, chỉ tiêu giao và tuyên truyền các gương điển hình tham gia ủng hộ.

Trọng tâm 2: Tập trung đổi mới nội dung, phương thức hoạt động Hội để tập hợp được các tầng lớp phụ nữ; tăng cường quản lý hội viên, nâng cao chất lượng sinh hoạt Hội

- Chú trọng việc nâng cao chất lượng sinh hoạt hội viên, đổi mới nội dung sinh hoạt đáp ứng nhu cầu hội viên phụ nữ. Phân công cán bộ theo dõi, dự sinh hoạt và các hoạt động ở Chi/tổ phụ nữ ít nhất mỗi tháng 01 lần hướng dẫn cán bộ Hội cơ sở phương pháp làm việc khoa học, hiệu quả, sáng tạo.

- Mỗi đơn vị huyện xây dựng, nhân rộng từ 1 đến 2 mô hình mới thu hút các đối tượng phụ nữ đặc thù: nữ thanh niên, lão bà, phụ nữ dân tộc ít người, tôn giáo, lao động nữ khu công nghiệp tập trung… góp phần tăng tỷ lệ hội viên ở những nơi có tỷ lệ thu hút hội viên thấp. 

- Xây dựng mô hình, cách thức quản lý hội viên phù hợp với địa phương.

- Rà soát, xây dựng, cung cấp tài liệu sinh hoạt hội viên đến 100% cơ sở Hội.

- Tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả Nghị quyết số 06/NQ-BCH về “Tăng cường công tác vận động phụ nữ DTTS, phụ nữ có đạo trong tình hình hiện nay” và Chương trình hành động thực hiện Chiến lược công tác dân tộc đến năm 2020.
Trọng tâm 3: Đẩy mạnh Cuộc vận động Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, chủ động góp phần xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh

- Xây dựng kế hoạch và tiếp tục hướng dẫn cấp cơ sở cụ thể hóa việc thực hiện Cuộc vận động phù hợp và sát với địa bàn, đối tượng; sử dụng hiệu quả cuốn sách lật và các tài liệu khác do TW và tỉnh ban hành.

- Cấp cơ sở rà soát, cập nhật kết quả hộ gia đình đạt/chưa đạt tiêu chí; trên cơ sở kết quả rà soát của năm 2014; các cấp Hội có kế hoạch, biện pháp hỗ trợ các hộ gia đình chưa đạt.

- Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ hưởng ứng và chủ động thực hiện Cuộc vận động thông qua sinh hoạt chi hội, nêu gương hội viên làm tốt, chia sẻ kinh nghiệm trong chi hội.

- Thống nhất nhận thức các nhiệm vụ trọng tâm công tác Hội đều hướng tới hỗ trợ phụ nữ thực hiện Cuộc vận động tập trung thực hiện đạt kết quả. Có chương trình phối kết hợp với các cơ quan cùng cấp thực hiện Cuộc vận động, góp phần xây dựng nông thôn mới.

- Tiếp tục duy trì, nhân rộng các mô hình có hiệu quả tại địa phương; mỗi cơ sở Hội xây dựng ít nhất một mô hình mới.
Trọng tâm 4: Chỉ đạo hướng dẫn các cấp Hội chuẩn bị Đại hội phụ nữ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XII 

- Xây dựng, thực hiện kế hoạch chỉ đạo, hướng dẫn Đại hội phụ nữ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII.

- Tham mưu, đề xuất cấp ủy ban hành văn bản chỉ đạo Đại hội phụ nữ các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; xây dựng dự thảo các văn kiện Đại hội phụ nữ các cấp đảm bảo yêu cầu chỉ đạo của tỉnh.

- Thành lập Ban Tổ chức và các Tiểu Ban phục vụ Đại hội ở từng cấp; chuẩn bị các điều kiện tổ chức Đại hội phụ nữ các cấp đúng theo kế hoạch.
Trọng tâm 5: Tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, tiếp tục thực hiện nhiệm vụ giám sát và phản biện xã hội 

- Tiếp tục tập huấn hướng dẫn các cấp Hội thực hiện Quy chế giám sát và phản biện xã hội và Quy định về việc Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo quyết định 217, 218 của Bộ Chính trị, tham gia quản lý nhà nước. 
- Tổ chức giám sát độc lập do tổ chức Hội phụ nữ chủ trì ít nhất 01 vấn đề/năm. Hội LHPN tỉnh tổ chức giám sát việc thực hiện Nghị định 56/NĐ-CP ngày 16/7/2012 của Chính phủ về “Quy định trách nhiệm của Bộ, ngành, UBND các cấp trong việc đảm bảo cho các cấp Hội LHPN tham gia quản lý nhà nước” giai đoạn 2011 - 2015 gắn với kết quả thực hiện quy chế phối hợp công tác giữa UBND tỉnh và Hội LHPN tỉnh tại 3 đơn vị: UBND huyện Tam Nông, Cẩm Khê, Hạ Hòa. 
Các cấp Hội tổ chức rà soát chính sách thai sản đối với phụ nữ nông thôn và chính sách xây dựng nhà trẻ ở vùng nông thôn hoặc giám sát kết quả thực hiện Nghị định 56/NĐ-CP của Chính phủ.

- Tổ chức cho hội viên, phụ nữ đóng góp ý kiến vào Văn kiện Đại hội Đảng các cấp; tổng hợp ý kiến để phản ánh, kiến nghị với các cấp ủy Đảng, đưa các vấn đề của phụ nữ, bình đẳng giới vào nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

- Các cấp Hội chủ động tham mưu, giới thiệu nhân sự nữ tham gia ứng cử cấp ủy Đảng các cấp và tham gia ứng cử đại biểu Quốc hội, Hội đồng nhân dân các cấp; giới thiệu phụ nữ ưu tú để kết nạp Đảng.
II. TRIỂN KHAI CÁC NHIỆM VỤ THƯỜNG XUYÊN

1.Tuyên truyền, giáo dục, vận động phụ nữ thực hiện chủ trương, luật pháp, chính sách; rèn luyện phẩm chất đạo đức; nâng cao trình độ nhận thức.
- Tập trung tuyên truyền, phổ biến chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp; 5 nhiệm vụ trọng tâm của Hội năm 2015; điểm mới của các luật có liên quan đến phụ nữ và trẻ em được Quốc hội khóa XIII ban hành.
- Tham gia tích cực cuộc vận động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất nước đất nước và bảo vệ Tổ quốc. Tích cực tham gia và có nhiều tin bài đăng trên trang thông tin điện tử.

- Sơ kết 4 năm thực hiện Chỉ thị 03 về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo chỉ đạo chung. Tổ chức học tập chuyên đề năm 2015.
- Tham mưu với UBND cùng cấp tổ chức tổng kết 5 năm thực hiện Đề án 343 “Tuyên truyền, giáo dục phẩm chất, đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước giai đoạn 2010 - 2015”. 

- Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn nâng cao chất lượng hoạt động đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, thông tin viên các cấp. Hoàn thành chỉ tiêu nhiệm kỳ 100% cơ sở Hội, 70% chi/tổ Hội sử dụng Báo phụ nữ Việt Nam trong sinh hoạt Hội.

- Nâng cao chất lượng sử dụng Báo phụ nữ Việt Nam, thông tin phụ nữ TW, Thông tin phụ nữ Phú Thọ, sử dụng có hiệu quả tủ sách pháp luật, tài liệu truyền thông.
2. Vận động hỗ trợ phụ nữ xây dựng gia đình hạnh phúc, bền vững.

- Tổng kết Đề án “Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt giai đoạn 2010-2015”. Xây dựng mô hình, điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc về thực hiện Đề án"Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt” theo chủ đề năm 2015: “Nuôi con khỏe dạy con ngoan - chìa khóa hạnh phúc gia đình”

- Xây dựng CLB “Phụ nữ Phú Thọ Tự Tin tiến bước” hỗ trợ con cán bộ, hội viên, phụ nữ đang học THPT (cấp 3), Trung cấp, Cao đẳng hoặc Đại học có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn vượt khó vươn lên. 

- Tổ chức thực hiện hiệu quả các hoạt động hỗ trợ phụ nữ xây dựng gia đình hạnh phúc, vận động hội viên, phụ nữ và cộng đồng hưởng ứng Ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3, Ngày Gia đình Việt Nam 28/6, Ngày Thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ 25/11.

- Tổ chức các hoạt động nhân đạo từ thiện; công tác hậu phương quân đội; đền ơn đáp nghĩa; chương trình phối hợp với Ban CHQS và Đồn Biên phòng, Bộ đội biên phòng tỉnh Lai Châu; Cuộc vận động xây dựng Mái ấm tình thương cho phụ nữ nghèo, phụ nữ đơn thân có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

3. Vận động, hỗ trợ phụ nữ phát triển, giảm nghèo bền vững, bảo vệ môi trường

* Tập trung thực hiện các giải pháp vận động, hỗ trợ phụ nữ giảm nghèo, ưu tiên hộ nghèo, cận nghèo mà phụ nữ là chủ hộ hoặc trụ cột kinh tế
- Có giải pháp cụ thể thực hiện trách nhiệm hợp đồng ủy thác với Ngân hàng chính sách xã hội, tỷ lệ nợ quá hạn  mức quy định chung

- Nâng cao hiệu quả sử dụng vốn chính sách đối với hộ nghèo, cận nghèo; tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người vay, khắc phục tâm lý ỷ nại, trông chờ; nâng cao chất lượng hoạt động tổ TK&VV; hỗ trợ hộ nghèo, cận nghèo vay vốn chính sách tham gia mô hình liên kết sản xuất (HTX/THT/TLK) kinh doanh hiệu quả, tiếp cận đào tạo nghề, thực hành tiết kiệm phù hợp. Duy trì các hoạt động giúp nhau có địa chỉ. Phấn đấu mỗi chi hội tập trung giúp 01 hộ nghèo, hộ cận nghèo chuyển biến, thoát nghèo bền vững.

- Thành lập 02 tổ liên kết “Trồng rau an toàn” tại (Tu Vũ – Thanh Thủy); “Vỗ béo bò thịt” (Vĩnh Phú – Phù Ninh); 01 Hợp tác xã “Trồng rau an toàn” (xã Sông Lô – Việt Trì).

* Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thực hành tiết kiệm tại chi tổ:

- Duy trì, củng cố và phát triển các loại hình tiết kiệm phù hợp. Đánh giá, nhân rộng các mô hình tiết kiệm hiệu quả, đáp ứng nhu cầu hội viên, phụ nữ.

- Tuyên truyền, vận động chị em tiết kiệm để mua bảo hiểm y tế tự nguyện hàng năm cho các thành viên trong gia đình, góp phần thực hiện chỉ tiêu xây dựng nông thôn mới về tham gia bảo hiểm y tế; duy trì hoạt động Bảo hiểm vi mô tại các đơn vị đang triển khai thực hiện. 
- Tiếp tục thực hiện tiết kiệm tín dụng tại chi Hội đạt và vượt chỉ tiêu tỉnh giao, đảm bảo quản lý chặt chẽ, công khai, minh bạch, đầy đủ thông tin, số liệu phục vụ công tác báo cáo, theo dõi, giám sát. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, hướng dẫn cán bộ chi/tổ về quản lý hoạt động tiết kiệm.

- Triển khai ứng dụng phần mềm mfinance quản lý hoạt động Quỹ Hỗ trợ phụ nữ nghèo tỉnh Phú Thọ. Tiếp tục nghiên cứu, thiết kế sản phẩm tín dụng mới, phù hợp với nhu cầu vay vốn của thành viên. 
* Đẩy mạnh hoạt động liên kết đào tạo, tư vấn, giới thiệu việc làm cho lao động nữ. Xây dựng, đăng ký một số nghề phi nông nghiệp mới phù hợp với lao động nữ. Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách liên quan phát triển kinh tế, giảm nghèo, dạy nghề, tạo việc làm. Phát hiện, giới thiệu, nhân rộng điển hình tiên tiến trong hoạt động phát triển kinh tế.

* Thực hiện Đề tài khoa học cấp tỉnh “Nghiên cứu, xây dựng và tổ chức mô hình đào tạo nghề gắn với chuyển giao tiến bộ công nghệ góp phần tạo việc làm và phát triển bền vững cho hội viên phụ nữ tỉnh Phú Thọ”.

* Tăng cường hoạt động hỗ trợ các doanh nghiệp nữ và khuyến khích thành lập CLB doanh nghiệp nữ trên địa bàn góp phần thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam dùng hàng Việt Nam”. 

4. Tham mưu đề xuất, tham gia xây dựng, phản biện và giám sát luật pháp, chính sách về bình đẳng giới

- Đẩy mạnh công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; Thực hiện Tiểu đề án 4 "Tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho phụ nữ nông thôn và phụ nữ dân tộc thiểu số”; Tập trung tuyên truyền các luật mới: Hiến pháp năm 2013, Luật Đất đai năm 2013, Luật Bảo hiểm xã hội năm 2014, Luật Hôn nhân và gia đình năm 2014, Luật Hộ tịch năm 2014, Luật Tổ chức Quốc hội năm 2014 ... 

- Tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên phụ nữ tham gia cuộc thi tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam. Tổng kết đánh giá 5 năm thực hiện Tiểu đề án “Tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng chống tội phạm mua bán người qua các hoạt động truyền thông tại cộng đồng” (2011-2015).
- Thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa Hội LHPN và UBND cùng cấp
- Tiếp tục nghiên cứu, đề xuất chính sách cho phụ nữ, tham gia góp ý xây dựng chính sách, pháp luật về bình đẳng giới: lấy kiến các tầng lớp phụ nữ về dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi); các dự thảo luật: Bộ luật Hình sự, Luật bầu cử Đại biểu Quốc hội, Đại biểu HĐND; Luật Ngân sách nhà nước; Luật Ban hành các văn bản pháp luật; Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và HĐND...

- Phối hợp thực hiện có chất lượng công tác tham gia hòa giải, tiếp công dân, tư vấn pháp luật, trợ giúp pháp lý và giải quyết đơn thư của phụ nữ theo chức năng của Hội.
5. Xây dựng và phát triển tổ chức Hội vững mạnh
- Tổ chức sơ kết, đánh giá kết quả và tiếp tục thực hiện hiệu quả các Đề án “Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Hội LHPN các cấp giai đoạn 2013-2017”; Đề án "Nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức Hội phụ nữ cấp cơ sở giai đoạn 2013 - 2017”. Tập trung tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng, phương pháp làm việc cho đội ngũ Chủ tịch Hội phụ nữ cơ sở, Chi hội trưởng phụ nữ.

- Thực hiện tốt công tác kiểm tra việc chấp hành Nghị quyết, Điều lệ Hội; Xây dựng, triển khai kế hoạch kiểm tra và kiểm tra theo chuyên đề.
- Thực hiện việc thu nộp, quản lý sử dụng Hội phí, quỹ hội đúng Điều lệ Hội.

6. Tăng cường công tác đối ngoại và hợp tác quốc tế

- Tiếp tục tuyên truyền thực hiện các Nghị quyết, chính sách của Đảng, Nhà nước về công tác đối ngoại và hội nhập quốc tế.

- Thực hiện tốt các quy định của Nhà nước, của tỉnh về tiếp khách, làm việc với người nước ngoài tại địa phương; hoạt động của đoàn ra, đoàn vào theo quy định.

- Tiếp tục quản lý, sử dụng hiệu quả và khai thác nguồn lực quốc tế; các chương trình dự án thông qua tổ chức Hội.
III. CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG

- Các cấp Hội thực hiện nghiêm túc Hướng dẫn số 06/HD-HPN ngày 01/04/2015 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh về công tác thi đua khen thưởng năm 2015; tiếp tục đổi mới, cải tiến, nâng cao chất lượng công tác thi đua, khen thưởng tại địa phương, đơn vị.

- Triển khai thực hiện Quy định về công tác Thi đua – Khen thưởng của Hội LHPN Việt Nam sửa đổi, bổ sung.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh
- Xây dựng Kế hoạch triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI. 
- Văn phòng, các Ban chuyên môn bám sát kế hoạch hướng dẫn cụ thể và theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các cấp Hội triển khai các nhiệm vụ được phân công phụ trách.
2. Cấp huyện
- Căn cứ vào kế hoạch của Ban Thường vụ  Hội LHPN tỉnh và nhiệm vụ chính trị của địa phương, Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc cụ thể hóa nội dung, triển khai thực hiện.

- Định kỳ báo cáo kết quả về Hội LHPN tỉnh theo quy định chế độ thông tin, báo cáo của Hội.

Trên đây là Kế hoạch triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu các huyện, thành, thị Hội căn cứ tình hình thực tế địa phương triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

    - Các H.T.T Hội và Đ.V.T.T

    - Các Ban chuyên môn;

    - Lưu VPTH, VT.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
Trần Thị Hợi


1
1
D:\Dropbox\NAM 2015\KE HOACH\KH trien khai thuc hien NQ TW 5.doc

