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KẾ HOẠCH 

Tham gia Hội thi "Tuyên truyền viên giỏi Nghị quyết 

Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII" khu vực miền Bắc
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH-ĐCT-TG ngày 05/4/2017 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc tổ chức hội thi "Tuyên truyền viên giỏi Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII", Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch tham gia Hội thi "Tuyên truyền viên giỏi Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII" khu vực miền Bắc cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân về Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, đánh giá thực trạng hoạt động tuyên truyền và chất lượng đội ngũ tuyên truyền viên cấp cơ sở, giúp các cấp Hội nhận thức đầy đủ hơn về công tác tuyên truyền và vai trò, vị trí của đội ngũ tuyên truyền viên. 
- Là cơ hội để đội ngũ tuyên truyền viên cơ sở giao lưu, học hỏi, chia sẻ kinh nghiệm; từ đó xác định phương hướng rèn luyện, trau dồi kỹ năng, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, tìm ra những phương pháp truyền đạt hữu hiệu để góp phần đưa các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và nghị quyết của Hội đi vào cuộc sống.

- Đảm bảo theo đúng đối tượng, nội dung do Ban Tổ chức đề ra. 

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC 
1. Đối tượng: Là cán bộ Hội cơ sở bao gồm Chủ tịch, Phó Chủ tịch, Ủy viên Ban Thường vụ, Ủy viên Ban Chấp hành, chi Hội trưởng.

2. Nội dung: Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, trong đó tập trung vào phần phương hướng nhiệm kỳ 2017-2022.
3. Hình thức: Mỗi tuyên truyền viên thể hiện qua 3 phần cụ thể:

3.1. Phần kỹ năng thuyết trình (thời gian: 10 phút)

- Ban Tổ chức sẽ định hướng một số chủ đề thuyết trình, nội dung tập trung:

+ Một số điểm mới trong phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2017 - 2022; trong Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Hội LHPN Việt Nam khóa XII, nhiệm kỳ 2017 - 2022.
+ Mục tiêu tổng quát, các chỉ tiêu chủ yếu Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII.
+ Phong trào thi đua “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”.

+ Cuộc vận động: “Rèn luyện phẩm chất đạo đức: tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; cuộc vận động“Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch” gắn với chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới.

+ 2 khâu đột phá: Nâng cao hiệu quả thực chất công tác giám sát, phản biện xã hội, tham mưu đề xuất chính sách góp phần giải quyết các vấn đề thiết thân của phụ nữ; Nâng cao chất lượng tổ chức và hoạt động Hội cơ sở; đa dạng hóa các hình thức tập hợp phụ nữ; phát huy quyền làm chủ của hội viên, phụ nữ. 

+ 3 nhiệm vụ trọng tâm và 6 nhóm giải pháp trong phong trào phụ nữ nhiệm kỳ 2017-2022.
- TTV sẽ tự chọn chủ đề thích hợp, chuẩn bị đề cương thuyết trình; có thể thuyết trình cùng với các dụng cụ, trang thiết bị hỗ trợ để trình bày. 

3.2. Phần năng khiếu (thời gian: 5 phút)

- TTV tự chọn và đăng ký với Ban Tổ chức thể loại phù hợp với năng khiếu của mình (hát, múa, ngâm thơ, diễn nhạc cụ, tấu hài, tiểu phẩm…có thể có sự phụ trợ của người khác). 
- Khuyến khích sáng tác lời về nội dung Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII và các hoạt động của Hội.

3.3. Phần xử lý tình huống (thời gian: 5 phút)

- TTV trả lời câu hỏi của Ban Tổ chức về tình huống trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII và hoạt động công tác Hội.

III. THỜI GIAN 

1. Cấp tỉnh: Lựa chọn 01 tuyên truyền viên xuất sắc thuộc đơn vị thành phố Việt Trì tham gia dự thi vòng chung kết khu vực miền Bắc tại Quảng Ninh, do Trung ương Hội LHPN Việt Nam tổ chức vào quý IV/2017.

- Thời gian lựa chọn xong trước ngày 20/6/2017.

2. Cấp huyện: Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT căn cứ vào điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị để lựa chọn hình thức tổ chức cho phù hợp. Khuyến khích các đơn vị tổ chức Hội thi cấp huyện, đây sẽ là căn cứ tính điểm thưởng trong đánh giá thi đua năm 2017 đối với các huyện, thành, thị, ĐVTT.

- Thời gian tổ chức xong trong tháng 7/2017.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh
- Giao trách nhiệm cho Hội LHPN thành phố Việt Trì lựa chọn 01 tuyên truyền viên xuất sắc tham dự Hội thi vòng chung kết khu vực miền Bắc. 

- Văn phòng, các ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh xây dựng định hướng chủ đề thuyết trình, câu hỏi xử lý tình huống theo chức năng nhiệm vụ của Ban, chỉ đạo huyện phụ trách tổ chức tốt các nội dung theo yêu cầu. (Có thể lệ,gợi ý chủ đề phần thi kỹ năng thuyết trình, câu hỏi xử lý tình huống gửi kèm theo kế hoạch).
- Giao cho Ban Tuyên giáo là đầu mối tham mưu giúp Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh theo dõi, tổng hợp, báo cáo kết quả tiến độ việc triển khai Kế hoạch tại các huyện, thành, thị và cơ sở. Phối hợp với Hội LHPN thành phố Việt Trì tổ chức tập luyện cho thí sinh tham dự Hội thi do Trung ương Hội LHPN Việt Nam tổ chức.
- Giao cho Hội phụ nữ cơ quan Hội LHPN tỉnh tổ chức Hội thi Tuyên truyền viên giỏi Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII trong cán bộ, CCVC cơ quan vào dịp 20/10/2017.
2. Hội LHPN huyện/thành/thị
- Xây dựng Kế hoạch, báo cáo cấp uỷ, chính quyền về việc tổ chức giao lưu hoặc Hội thi cấp huyện. 
- Riêng đối với Hội LHPN thành phố Việt Trì có trách nhiệm tuyển chọn 01 TTV cơ sở báo cáo với Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh trước ngày 20/6/2017. Chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo Hội LHPN tỉnh để hướng dẫn, tập luyện cho TTV xuất sắc ở cơ sở tham gia Hội thi do TW Hội LHPN Việt Nam tổ chức, phấn đấu đạt kết quả cao nhất.
- Chỉ đạo các cơ sở Hội tuyên truyền và tổ chức Hội thi theo kế hoạch của huyện.

- Thành lập Ban tổ chức, Ban Giám khảo, thư ký; xây dựng thể lệ, chương trình Hội thi.

-  Gợi ý câu hỏi và đáp án các phần thi.
- Báo cáo kết quả tổ chức thực hiện về Hội LHPN tỉnh trước ngày 30/7/2017. (Qua Ban Tuyên giáo).
Căn cứ Kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phổ biến tới cơ sở; triển khai thực hiện đạt hiệu quả.

	   Nơi nhận:

    - 15 H, T, T Hội, ĐVTT (để t/h);
    - Ban Nữ công - LĐLĐ tỉnh;

    - Thường trực Hội LHPN tỉnh;

    - 7 Ban CM, TTDN;
    - Lưu VT, Ban TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

                        PHÓ CHỦ TỊCH
 Đinh Thị Thu Hương
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