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KẾ HOẠCH

Triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 

Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI


Thực hiện Kế hoạch số 02/KH-ĐCT ngày 14/3/2017 của ĐCT TW Hội LHPN Việt Nam về việc Triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội cụ thể như sau:

A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Các cấp Hội tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành TW Hội khóa XI phù hợp với đặc điểm của các địa phương, đơn vị.

2. Trong triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành TW Hội khóa XI, Hội LHPN các cấp cần bám sát NQ Đại hội đại biểu PNTQ lần thứ XII; NQ Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh lần thứ XV; Chương trình công tác Hội năm 2017 và các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị; chủ động, sáng tạo để triển khai thực hiện đạt hiệu quả.

Phân công trách nhiệm cụ thể đối với từng cấp; phát huy nội lực và chú trọng vận động các nguồn lực để thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết đã đề ra.   


B. NỘI DUNG


I. Triển khai chủ đề thi đua năm 2017 và các trọng tâm chỉ đạo
Các cấp Hội cụ thể hóa chủ đề thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong triển khai và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu PNTQ lần thứ XII” gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ tỉnh lần thứ XV và triển khai 4 trọng tâm của năm 2017 như sau: 
Trọng tâm 1: Tuyên truyền kết quả Đại hội đại biểu PNTQ lần thứ XII; tập huấn, triển khai Nghị quyết Đại hội PNTQ và Đại hội phụ nữ các cấp.
- Chỉ đạo có hiệu quả Kế hoạch số 53/KH-HPN ngày 16/01/2017 về phát động công trình thi đua chào mừng Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2017-2022

- Tuyên truyền kết quả Đại hội đến cán bộ hội viên, phụ nữ; tổ chức tập huấn, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII; Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh lần thứ XV đến cán bộ, hội viên, phụ nữ.

- Xây dựng Kế hoạch hoạt động toàn khóa theo Nghị quyết Đại hội PNTQ lần thứ XII, NQ Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh lần thứ XV; rà soát, sắp xếp bộ máy, phân công nhiệm vụ trong cơ quan chuyên trách các cấp đảm bảo thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ của nhiệm kỳ. 
 Trọng tâm 2: Tổng kết, sơ kết các chương trình phối hợp đến năm 2017, ký kết các chương trình phối hợp để thực hiện giai đoạn 2017-2022. Triển khai thực hiện các đề án mới do Thủ tướng Chính phủ phê duyệt, các nghị quyết mới do Tỉnh ủy phê duyệt, ban hành.
- Tổng kết, sơ kết các chương trình phối hợp đến năm 2017, ký kết chương trình phối hợp thực hiện giai đoạn 2017 - 2022:
+ Tổng kết 5 năm thực hiện Chương trình phối hợp với Bộ đội biên phòng tỉnh Lai Châu giai đoạn 2013-2017 và ký kết chương trình phối hợp giai đoạn 2017 - 2021.
+ Tổng kết 5 năm thực hiện Nghị quyết liên tịch số 01 giữa Hội LHPN và Công an tỉnh về “Quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội”.
+ Phối hợp với Sở Tư pháp tổng kết 5 năm thực hiện Chương trình phối hợp số 14/CTPH - BTP-HLHPN giữa Bộ Tư pháp và Hội LHPN Việt Nam về đẩy mạnh công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, trợ giúp pháp lý, tư vấn pháp luật cho phụ nữ, hòa giải ở cơ sở và lồng ghép giới trong xây dựng pháp luật giai đoạn 2013-2017.

+ Tổng kết 15 năm công tác tôn giáo

- Triển khai thực hiện các đề án mới:
+ Đề án “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2017-2027”; Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ trong tình hình mới”; 

+ Tiểu đề án “Truyền thông phòng chống mua bán người tại cộng đồng” giai đoạn 2016 - 2020. 
+ Đề án chuyển đổi Trung tâm dạy nghề và giới thiệu việc làm phụ nữ thành Trung tâm phụ nữ và phát triển tỉnh Phú Thọ trình Thường trực Tỉnh ủy. 
Trọng tâm 3: Triển khai thực hiện Cuộc vận động Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch trong Chương trình MTQG xây dựng Nông thôn mới và góp phần thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.

- Xây dựng Đề án thực hiện cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch”, góp phần thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia  xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020 của Thủ tướng Chính phủ.

- Tiếp tục tuyên truyền, nâng cao nhận thức, kiến thức, trách nhiệm của phụ nữ và cộng đồng về xây dựng nông thôn mới và các tiêu chí của Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch”.  

 - Tập huấn nâng cao năng lực cho cán bộ Hội (cấp huyện, xã) về xây dựng Nông thôn mới và thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch”.
- Mỗi huyện, thành, thị giới thiệu ít nhất 02 điển hình cá nhân, 02 điển hình tập thể tiêu biểu thực hiện tốt Cuộc vận động Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch và xây dựng nông thôn mới.
Trọng tâm 4: Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết 11/NQ-TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị trong hệ thống Hội; tổng kết 10 năm thực hiện Luật Bình đẳng giới số 73/2006/QH11 ngày 29/11/2006 trong hệ thống Hội; Phối hợp sơ kết 5 năm thực hiện Nghị định số 56/2012/NĐ-CP ngày 16/7/2012 quy định trách nhiệm của Bộ, ngành, UBND các cấp trong việc bảo đảm cho các cấp Hội LHPN tham gia quản lý nhà nước. 
- Triển khai các hoạt động tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết 11/NQ-TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị: khảo sát, đánh giá, tổ chức hội nghị, xây dựng báo cáo tổng kết. Tham gia các hoạt động đánh giá, tổng kết Nghị quyết do Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì thực hiện.
- Triển khai các hoạt động tổng kết 10 năm thực hiện Luật Bình đẳng giới: khảo sát, đánh giá, tổ chức các hội thảo, hội nghị (lồng ghép với việc đánh giá Nghị quyết 11), xây dựng báo cáo tổng kết. 
- Triển khai các hoạt động sơ kết 5 năm thực hiện Nghị định số 56/2012/NĐ-CP của Chính phủ: khảo sát, đánh giá, tổ chức các hội thảo, hội nghị. Phối hợp với Sở Nội vụ tổ chức Hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Nghị định.
II. TRIỂN KHAI CÁC NHIỆM VỤ THƯỜNG XUYÊN
1. Tuyên truyền, vận động, hỗ trợ phụ nữ phát triển toàn diện, xây dựng gia đình hạnh phúc.
1.1. Tuyên truyền, vận động, hỗ trợ phụ nữ phát triển toàn diện

- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục, phổ biến các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; Nghị quyết Đại hội phụ nữ các cấp; Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết các Hội nghị Ban Chấp hành TW Đảng khóa XII, trong đó nhấn mạnh Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.

- Vận động phụ nữ rèn luyện phẩm chất đạo đức “tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”, gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về việc“Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; tuyên truyền, vận động phụ nữ lựa chọn các hình thức phù hợp để rèn luyện sức khỏe.

- Tuyên truyền, phát hiện, biểu dương điển hình tiên tiến; nâng cao chất lượng đội ngũ báo cáo viên; nắm bắt tư tưởng, dư luận xã hội, phản ánh kịp thời với Hội cấp trên và cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương những vấn đề phát sinh tại cơ sở.
- Có hình thức tuyên truyền, lên tiếng bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của phụ nữ, trẻ em.
1.2. Tuyên truyền, vận động, hỗ trợ phụ nữ xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
- Tiếp tục thực hiện Dự án 3 “Hỗ trợ xây dựng gia đình hạnh phúc, bền vững” thuộc  Đề án “Phát huy giá trị tốt đẹp các mối quan hệ trong gia đình và hỗ trợ xây dựng gia đình hạnh phúc”.
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày quốc tế hạnh phúc 20/3; Ngày Gia đình Việt Nam 28/6; kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh liệt sỹ 27/7.

- Phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện chương trình quốc gia về Dân số-KHHGĐ; chăm sóc sức khỏe; phòng chống HIV/AIDS và bệnh dịch.

- Tuyên truyền, vận động phụ nữ tham gia bảo vệ chủ quyền biên giới, biển đảo, làm tốt công tác hậu phương, quân đội; tích cực tham gia các hoạt động nhân đạo, từ thiện.
1.3. Tuyên truyền, vận động phụ nữ tích cực tham gia bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa lịch sử vùng Đất Tổ.
- Tuyên truyền thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW của Bộ Chính trị về xây dựng và phát triển văn hóa con người Việt Nam đáp ứng yêu phát triển bền vững đất nước; các đề án, chương trình của Tỉnh về bảo vệ và phát huy giá trị di sản văn hóa vùng Đất Tổ gắn với phát triển du lịch của tỉnh.
 - Vận động phụ nữ tích cực tham gia bảo tồn và và phát huy giá trị 02 di sản văn hóa phi vật thể vùng Đất Tổ: Hát Xoan Phú Thọ và Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương. Xây dựng và duy trì có hiệu quả các mô hình nhóm/CLB hát Xoan.
2. Vận động, hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, bảo vệ môi trường
2.1. Vận động, hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững
- Triển khai kế hoạch thực hiện khâu đột phá “Hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh, thực hiện giảm nghèo bền vững”gắn với thực hiện cuộc vận động xây dựng gia đình "5 không, 3 sạch". 
- Triển khai Chương trình phối hợp với Liên minh hợp tác xã tỉnh, lồng ghép với triển khai các hoạt động trong nhiệm vụ hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế. Hỗ trợ thành lập các tổ liên kết/nhóm phụ nữ liên kết phát triển kinh tế; các tổ  hợp tác/hợp tác xã kiểu mới.

- Đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động dạy nghề gắn với hỗ trợ khởi sự kinh doanh, tư vấn, giới thiệu việc làm, coi trọng hướng dẫn, tạo việc làm tại chỗ cho lao động nữ; xây dựng các mô hình tạo việc làm bền vững sau đào tạo nghề.

- Tăng cường khai thác, quản lý có hiệu quả các nguồn vốn vay qua tổ chức Hội. Duy trì hoạt động “Tiết kiệm tại Chi/tổ Hội”; hoạt động Quỹ hỗ trợ phụ nữ nghèo. Đẩy mạnh các hoạt động giúp đỡ hộ phụ nữ nghèo có địa chỉ thoát nghèo bền vững.

2.2. Tuyên truyền, vận động phụ nữ tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức của cán bộ, hội viên, phụ nữ về tầm quan trọng của tài nguyên, sử dụng tiết kiệm và hiệu quả tài nguyên trong sản xuất, đời sống. Hướng dẫn kỹ năng, hỗ trợ hội viên, phụ nữ phòng chống thiên tai và ứng phó với biến đổi khí hậu dựa vào cộng đồng; các biện pháp đảm bảo an toàn về người và tài sản khi xảy ra thiên tai; cách thức sử dụng năng lượng tái tạo, bảo vệ rừng, bảo vệ tài nguyên nước.
- Tiếp tục duy trì hiệu quả và nhân rộng mô hình, hoạt động bảo vệ môi trường gắn với thực hiện tiêu chí 3 sạch; tích cực tham gia công tác vệ sinh môi trường, phát huy vai trò của người phụ nữ trong việc tổ chức cuộc sống gia đình, sắp xếp nhà cửa gọn gàng, sạch đẹp; phố xóm sạch sẽ, ngăn nắp, có nước máy hoặc nước giếng khoan; nhà tắm, nhà tiêu hợp vệ sinh; tích cực thu gom, xử lý rác thải, phân loại, xử lý rác thải tại hộ gia đình, đảm bảo an toàn trật tự nơi công cộng, phòng chống các tệ nạn xã hội ngay từ trong gia đình và khu dân cư.

- Chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan chức năng trong công tác phòng chống thiên tai và ứng phó với biến đổi khí hậu dựa vào cộng đồng. Tuyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ xây dựng ý tưởng, sản phẩm tham gia giảm nhẹ rủi ro thiên tai và thích ứng với biến đổi khí hậu, lựa chọn 3-5 ý tưởng, sản phẩm tham gia ngày phụ nữ sáng tạo do TW Hội LHPN Việt Nam tổ chức.
2.3. Vận động phụ nữ tham gia thực hiện Vệ sinh - an toàn thực phẩm

- Tuyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ thực hiện Chỉ thị 08-CT/TW ngày 21/10/2011 của Ban Bí thư trung ương Đảng về “Tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với vấn đề an toàn thực phẩm trong tình hình mới”; Chỉ thị số 34/CT-TTg ngày 11/12/2014 của Thủ tướng Chính Phủ về việc “Tiếp tục đẩy mạnh công tác đảm bảo an toàn thực phẩm và phòng chống ngộ độc thực phẩm trong tình hình mới”; Kế hoạch 6026/KH-UBND, ngày 27/12/2016 của UBND tỉnh Phú Thọ về xây dựng chuỗi cung cấp thực phẩm nông, lâm, thủy sản an toàn trên địa bản tỉnh Phú Thọ giai đoạn 2017-2020.

- Vận động các gia đình hội viên phụ nữ tham gia thực hiện sản xuất, kinh doanh sản phẩm sạch, an toàn, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, xây dựng thương hiệu, tạo lòng tin đối với người tiêu dùng; Duy trì các mô hình vệ sinh an toàn thực phẩm có hiệu quả tại địa phương. 
- Xây dựng thí điểm Mô hình phụ nữ cam kết sản xuất nông sản, thực phẩm an toàn và mô hình phụ nữ tham gia giám sát an toàn thực phẩm.
- Chủ động phối hợp với các ngành liên quan giám sát kiểm tra kịp thời phát hiện vi phạm pháp luật về VSATTP phát huy vai trò của cán bộ, hội viên, phụ nữ và người dân tham gia giám sát, tố giác, đấu tranh với các hành vi, vi phạm VSATTP. Xây dựng và nhân rộng các mô hình, điển hình tập thể, cá nhân làm tốt công tác VSATTP, công tác biểu dương khen thưởng.
3. Xây dựng tổ chức Hội vững mạnh, tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, thực hiện giám sát, phản biện xã hội, đẩy mạnh công tác đối ngoại nhân dân và hợp tác quốc tế
3.1. Xây dựng tổ chức Hội vững mạnh

- Triển khai thực hiện khâu đột phá “Nâng cao chất lượng tổ chức Hội cơ sở”, Nghị quyết số 20-NQ/TU ngày 04/11/2016 của BTV Tỉnh ủy về “Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội đến năm 2020”. Đẩy mạnh các hoạt động hướng về cơ sở, hỗ trợ các cơ sở Hội khó khăn trong việc học tập, triển khai Nghị quyết Đại hội phụ nữ các cấp.

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả Đề án “Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Hội LHPN các cấp giai đoạn 2013-2017”. Phối hợp với Học viện phụ nữ Việt Nam, Trường Chính trị tỉnh, Sở Nội vụ tỉnh và Trung tâm bồi dưỡng chính trị các huyện, thành, thị tổ chức các lớp bồi dưỡng, đào tạo lý luận chính trị, nghiệp vụ công tác Hội cho đội ngũ cán bộ Hội các cấp gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng.

- Đa dạng các hình thức tập hợp, vận động phụ nữ, thu hút các tầng lớp phụ nữ tham gia tổ chức Hội; xây dựng nhân rộng các mô hình thu hút hội viên có hiệu quả, đặc biệt là thu hút hội viên đặc thù; làm tốt công tác quản lý hội viên, thu, chi hội phí, quỹ hội. 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát hoạt động Hội, trong đó chú trọng kiểm tra việc triển khai Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII. 

3.2. Tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, thực hiện giám sát và phản biện xã hội.
- Đẩy mạnh thực hiện Quyết định 217, 218-QĐ/BCT của Bộ Chính trị:

+ Tham gia phản biện, đóng góp ý kiến vào Dự thảo các chương trình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương; Dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật có tác động đến phụ nữ, gia đình, bình đẳng giới như: Luật Trợ giúp pháp lý (sửa đổi), Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật tố cáo; Luật biện pháp khẩn cấp tạm thời trước khi khởi kiện; Luật Hành chính công; Bộ Luật Hình sự (sửa đổi); Luật Lao động và các văn bản quy phạm pháp luật khác đảm bảo việc lồng ghép vấn đề bình đẳng giới và thể hiện trách nhiệm tham gia xây dựng nhà nước pháp quyền .

+ Tham gia góp ý kiến dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền của Hội đồng nhân dân và Ủy ban Nhân dân các cấp; đề xuất, sửa đổi, bổ sung chính sách có tác động đến phụ nữ, trẻ em và bình đẳng giới.

+ Tham gia đóng góp ý kiến,phản biện xã hội các dự thảo luật liên quan tới phụ nữ, gia đình, bình đẳng giới, đặc biệt là dự án luật sửa đổi bổ sung Bộ Luật Lao động, Luật trợ giúp pháp lý (sửa đổi), Luật hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa; tiếp tục thực hiện phản biện xã hội Luật Bình đẳng giới.

+ Tổ chức giám sát trách nhiệm của UBND các cấp trong việc thực hiện Luật Bình đẳng giới; khảo sát đánh giá việc thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị, Luật Bình đẳng giới số 73/2006/QH11 ngày 29/11/2006 để chuẩn bị cho tổng kết 10 năm.


- Hoạt động tuyên truyền, phổ biến, tư vấn pháp luật: 


+ Tổ chức các hoạt động thiết thực thực hiện “Ngày Pháp luật nước cộng  hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017”; “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người”.


+ Tập huấn, nâng cao năng lực cho đội ngũ tư vấn pháp luật của Hội LHPN tỉnh, huyện.


+ Tăng cường phối hợp với các cơ quan chức năng thực hiện tốt công tác tiêp dân và xử lý các đơn thư ở các cấp Hội theo theo quy định pháp luật.

3.3. Đẩy mạnh công tác dối ngoại nhân dân và hợp tác quốc tế

- Tuyên truyền thực hiện các nghị quyết, chính sách của Đảng, Nhà nước về công tác đối ngoại và hội nhập quốc tế. Vận động con, em đi xuất khẩu lao động về nước đúng thời hạn, không đi lao động bất hợp pháp, di cư an toàn.
- Tổ chức bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng đối ngoại cho cán bộ Hội các cấp. Quản lý và sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn quốc tế trên địa bàn.
III. TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG/SỰ KIỆN LỚN
1. Các hoạt động vào dịp kỷ niệm ngày Gia đình Việt Nam 28/6
1.1. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Lễ phát động quốc gia vận động phụ nữ thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm vì sức khỏe gia đình và cộng đồng; phát động ngày khởi nghiệp; vận động thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
- Phối hợp tổ chức các hoạt động hưởng ứng Lễ phát động quốc gia phù hợp với tình hình, điều kiện tại địa phương.

- Xây dựng mô hình/nhóm phụ nữ cam kết sản xuất nông sản, thực phẩm an toàn và tham gia giám sát an toàn thực phẩm.
1.2. Hội thi Câu lạc bộ Gia đình hạnh phúc, 5 không 3 sạch.
- Khuyến khích Hội phụ nữ các huyện phối hợp tổ chức hội thi gia đình hạnh phúc, 5 không 3 sạch phù hợp với địa phương.

- Mỗi huyện, thành, thị Hội giới thiệu 01 câu lạc bộ hoạt động có hiệu quả về Hội LHPN tỉnh để lụa chọn báo cáo TW Hội theo yêu cầu.
2. Phối hợp với UB MTTQ tỉnh Phú Thọ tổ chức các hoạt động gặp mặt, biểu dương mẹ, vợ liệt sỹ, thương binh nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh liệt sĩ 27/7 gắn với tuyên truyền về bảo vệ chủ quyền đất nước, biển đảo.
- Cấp tỉnh phối hợp với Mặt trận Tổ quốc, các ngành chức năng tổ chức hoạt động biểu dương mẹ, vợ liệt sĩ vào dịp 70 năm Ngày Thương binh liệt sỹ (27/7).

- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục về ý nghĩa ngày Thương binh liệt sĩ, các quan điểm, chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về chế độ ưu đãi người có công. 

- Thực hiện tốt các hoạt động chăm lo, hỗ trợ, giúp đỡ Mẹ Việt Nam anh hùng; các gia đình thương binh, liệt sĩ, người có công với cách mạng tại địa phương.
- Tổ chức các hoạt động về nguồn; có kế hoạch tu bổ, chăm sóc các khu di tích nữ anh hùng, liệt sỹ tại địa phương.
- Tham gia tổ chức hoạt động gặp gỡ và tôn vinh, biểu dương mẹ, vợ liệt sỹ, gia đình chính sách tiêu biểu của tỉnh. 

3. Các hoạt động trong dịp kỷ niệm 87 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam và Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10.
Tham gia các hoạt động tổ chức Ngày Phụ nữ sáng tạo năm 2017 với chủ đề “Phụ nữ ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu”; tham dự trao Giải thưởng Phụ nữ Việt Nam năm 2017 theo kế hoạch của TW Hội và tổ chức các hoạt động thiết thực phù hợp với điều kiện của địa phương.
C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Cấp tỉnh
- Xây dựng Kế hoạch triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI. 

- Văn phòng, các Ban chuyên môn bám sát kế hoạch hướng dẫn cụ thể và theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các cấp Hội triển khai các nhiệm vụ được phân công phụ trách.
2. Cấp huyện

- Căn cứ vào kế hoạch của Ban Thường vụ  Hội LHPN tỉnh và nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị, Hội LHPN các huyện, thành, thị, đơn vị trực thuộc cụ thể hóa nội dung, triển khai đạt hiệu quả.

- Định kỳ báo cáo kết quả về Hội LHPN tỉnh theo quy định về công tác thông tin, báo cáo của Hội.


Trên đây là Kế hoạch triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành TW Hội LHPN Việt Nam khóa XI, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh yêu cầu Hội LHPN các huyện, thành, thị, ĐVTT căn cứ tình hình thực tế địa phương, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc.
	Nơi nhận:

    - TW Hội LHPN Việt Nam;
    - TT, các Ban chuyên môn;
    - Các HTT Hội và ĐVTT;
    - Lưu VPTH, VT.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH 

(Đã ký)
Bùi Thị Thu Hồng
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